


ACTA DE LA SESIÓN SOLEMNE No. 6
- - - En la ciudad y Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, siendo las doce horas del día cuatro del mes de septiembre del año dos mil veintidós, reunidos en el Salón Francisco I. Madero de la Unidad Administrativa Municipal “Benito Juárez”, una vez efectuados los honores a nuestra Bandera mediante la entonación del Himno Nacional, se celebró sesión solemne del Honorable Ayuntamiento de este Municipio y Estado, misma que se desarrolló conforme al siguiente:

ORDEN DEL DÍA:
I. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

II. Entrega del Primer Informe de Gobierno por el Lic. Cruz Pérez Cuellar, Presidente del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua.

III. Posicionamiento de los ciudadanos regidores representantes de los partidos políticos que conforman el Honorable Ayuntamiento; Movimiento Ciudadano, Partido Revolucionario Institucional, Partido del Trabajo, Partido Nueva Alianza, Acción Nacional y Movimiento de Regeneración Nacional. 

IV. Integración de una Comisión Especial, a fin de que dentro del término de cuarenta y cinco días, emitan su opinión respecto al Primer Informe de Gobierno. 

V. Mensaje a cargo del Lic. Cruz Pérez Cuellar, Presidente del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua.

VI. Clausura de la sesión.

ASUNTO NÚMERO UNO.- Conforme a la toma de lista de asistencia se encontraron presentes: el Presidente Municipal Licenciado CRUZ PÉREZ CUELLAR, la Síndica Municipal ciudadana MARÍA ESTHER MEJÍA CRUZ, así como las Regidoras y los Regidores, MA. DOLORES ADAME ALVARADO, ALMA EDITH ARREDONDO SALINAS, HÉCTOR HUGO AVITIA ARELLANES, JORGE MARCIAL BUENO QUIROZ, MAYRA KARINA CASTILLO TAPIA, ANTONIO DOMÍNGUEZ ALDERETE, KARLA MICHAEEL ESCALANTE RAMÍREZ, ANA CARMEN ESTRADA GARCÍA, JOOB QUINTÍN FLORES SILVA, AUSTRIA ELIZABETH GALINDO RODRÍGUEZ, JORGE ALBERTO GUTIÉRREZ CASAS, TANIA MALDONADO GARDUÑO, PEDRO ALBERTO MATUS PEÑA, MARTHA PATRICIA MENDOZA RODRÍGUEZ, VANESSA MORA DE LA O, MIREYA PORRAS ARMENDÁRIZ, YOLANDA CECILIA REYES CASTRO, VÍCTOR MANUEL TALAMANTES VÁZQUEZ y ENRIQUE TORRES VALADEZ; así como el Maestro HÉCTOR RAFAEL ORTIZ ORPINEL, Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento.
Estando presentes la mayoría de los miembros del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Chihuahua y habiéndose certificado por el Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayunta​miento, que todos fueron debidamente notificados de la correspondiente convocatoria, se declaró la existencia de quórum, la legalidad de la instalación del Ayuntamiento y, por lo tanto, la validez de los acuerdos que en la sesión se tomen.
- - - Siendo las doce horas con diecisiete minutos, con fundamento en lo dispuesto por el tercer párrafo del artículo 34 del Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento el Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, se dio fe de la incorporación de la Regidora Amparo Beltrán Ceballos a los trabajos de la sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
ASUNTO NÚMERO DOS.- En desahogo de este asunto y en cumplimiento a lo dispuesto por la Constitución Política del Estado de Chihuahua, el artículo 19 del Código Municipal para el Estado de Chihuahua y el artículo 25 fracción I del Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, el Lic. Cruz Pérez Cuellar, en su carácter de Presidente del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, hizo formal entrega de su Primer Informe de Gobierno, correspondiente a la administración Municipal 2021-2024, el cual contiene un informe detallado de su gestión administrativa, mismo que se distribuyó a los miembros del Honorable Ayuntamiento.

ASUNTO NÚMERO TRES.- En desahogo de este asunto, relativo al Posicionamiento de los ciudadanos regidores representantes de los partidos políticos que conforman el Honorable Ayuntamiento; Movimiento Ciudadano, Partido Revolucionario Institucional, Partido del Trabajo, Partido Nueva Alianza, Acción Nacional y Movimiento de Regeneración Nacional.  
En primer lugar, se le concedió el uso de la palabra a la Regidora Tania Maldonado Garduño, representante del Partido Movimiento Ciudadano.
Para continuar con el desarrollo de la sesión, se le otorgó el uso de la palabra al Regidor Jorge Alberto Gutiérrez Casas, representante del Partido Revolucionaria Institucional.

Continuando con el desarrollo del orden del día, se le otorgo el uso de la palabra al Regidor Pedro Alberto Matus Peña, representante del Partido del Trabajo.
Siguiendo con el programa de esta sesión, se le otorga el uso de la palabra a la Regidora Karla Michaeel Escalante Ramirez, representante del partido nueva alianza.

Acto seguido se le concede el uso de la palabra al Regidor Joob Quintín Flores Silva, representante del Partido Acción Nacional.

Para finalizar con este asunto del orden del día se le concede el uso de la palabra a la Regidora Ana Carmen Estrada Garcia, representante del Partido Movimiento de Regeneración Nacional.
ASUNTO NÚMERO CUATRO.- Integración de una Comisión Especial, a fin de que dentro del término de cuarenta y cinco días, emitan su opinión respecto al Primer Informe de Gobierno.
Al pasar al análisis de este asunto, la Regidora Tania Maldonado Garduño, dio lectura a la propuesta de proyecto de acuerdo, en el cual incluyo a los siguientes ediles, Ana Carmen Estrada García, Héctor Hugo Avitia Arellanes, Karla Michaeel Escalante Ramírez, Jorge Alberto Gutiérrez Casas, Joob Quintín Flores Silva y Tania Maldonado Garduño, para que sean quienes integren la Comisión Especial, derivado de lo anterior y por unanimidad de votos, se emitió el siguiente:
ACUERDO: PRIMERO.- Este Honorable Ayuntamiento, acuerda designar a los ediles: Héctor Hugo Avitia Arellanes, Karla Michaeel Escalante Ramírez, Ana Carmen Estrada García, Joob Quintín Flores Silva, Jorge Alberto Gutiérrez Casas y Tania Maldonado Garduño,, para que integren la Comisión Especial, a que se refiere el artículo 19 del Código Municipal para el Estado de Chihuahua, con el propósito de que dentro de los cuarenta y cinco días siguientes a la fecha de este acuerdo, emitan una opinión respecto al primer informe de gobierno del Lic. Cruz Pérez Cuellar.

SEGUNDO.- Notifíquese.

ASUNTO NÚMERO CINCO.- Con relación a este asunto del orden del día, el Presidente Municipal, Lic. Cruz Pérez Cuellar dirigió un mensaje a los presentes.
ASUNTO NÚMERO OCHO.- No habiendo otro asunto que tratar en el orden del día y, siendo las trece horas con treinta minutos del mismo día, mes y año, el Presidente Municipal dio por clausurada la presente sesión, levantándose la presente acta, firmando los que en ella intervinieron y así quisieron hacerlo, para su debida constancia.
Documentos que se agregan al apéndice de la presente acta:

a).- Proyecto de acuerdo para la Integración de una Comisión Especial y b).- Grabación de audio y video.
LIC. CRUZ PÉREZ CUELLAR
PRESIDENTE DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ

ESTADO DE CHIHUAHUA

C. MARÍA ESTHER MEJÍA CRUZ

SÍNDICA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL

MUNICIPIO DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA
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DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA

C. MA. DOLORES ADAME ALVARADO

                 C. ALMA EDITH ARREDONDO SALINAS
C. HÉCTOR HUGO AVITIA ARELLANES

     
               C. AMPARO BELTRÁN CEBALLOS
C. JORGE MARCIAL BUENO QUIROZ


          C. MAYRA KARINA CASTILLO TAPIA 
C. ANTONIO DOMÍNGUEZ ALDERETE 

           C. KARLA MICHAEEL ESCALANTE RAMÍREZ 

C. ANA CARMEN ESTRADA GARCÍA  



    C. JOOB QUINTÍN FLORES SILVA 

C. AUSTRIA ELIZABETH GALINDO RODRÍGUEZ 

      C. JORGE ALBERTO GUTIÉRREZ CASAS 
C. TANIA MALDONADO GARDUÑO 



   C. PEDRO ALBERTO MATUS PEÑA 
C. MARTHA PATRICIA MENDOZA RODRÍGUEZ 
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C. MIREYA PORRAS ARMENDÁRIZ 


       C. YOLANDA CECILIA REYES CASTRO 
C. VÍCTOR MANUEL TALAMANTES VÁZQUEZ 


        C. ENRIQUE TORRES VALADEZ 
----------------------------------------------DOY FE--------------------------------------------------
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