

ACTA DE LA SESIÓN SOLEMNE No. 8
- - - En la ciudad y Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, siendo las once horas del día doce del mes de diciembre del año dos mil veintidós, reunidos en el Salón Francisco I. Madero de la Unidad Administrativa Municipal “Benito Juárez”, una vez efectuados los honores a nuestra Bandera mediante la entonación del Himno Nacional, se celebró sesión solemne del Honorable Ayuntamiento de este Municipio y Estado, misma que se desarrolló conforme al siguiente:
ORDEN DEL DÍA:
I. Lista de asistencia y declaración de quórum legal;
II. Participación del Regidor Jorge Marcial Bueno Quiroz, coordinador de la Comisión de Educación y Cultura, en relación al Premio a la Trayectoria Artística;
III. Entrega de reconocimientos a la Mtra. Elpidia García Delgado y al Mtro. Luis Carlos Ortega, finalistas del Premio a la Trayectoria Artística 2022;
IV. Proyección del video que contiene la reseña de la ganadora del Premio a la Trayectoria Artística 2022, Mtra. Virginia Ordoñez;
V. Entrega del Premio a la Trayectoria Artística 2022; 

VI. Mensaje de la Mtra. Virginia Ordoñez;
VII. Mensaje del Lic. Cruz Pérez Cuellar, Presidente del Municipio de Juárez;

VIII. Clausura de la sesión.
ASUNTO NÚMERO UNO.- Conforme a la toma de lista de asistencia se encontraron presentes: el Presidente Municipal Licenciado CRUZ PÉREZ CUELLAR, la Síndica Municipal ciudadana MARÍA ESTHER MEJÍA CRUZ, así como las Regidoras y los Regidores, ALMA EDITH ARREDONDO SALINAS, HÉCTOR HUGO AVITIA ARELLANES, JORGE MARCIAL BUENO QUIROZ, MAYRA KARINA CASTILLO TAPIA, ANTONIO DOMÍNGUEZ ALDERETE, KARLA MICHAEEL ESCALANTE RAMÍREZ, ANA CARMEN ESTRADA GARCÍA, JOOB QUINTÍN FLORES SILVA, AUSTRIA ELIZABETH GALINDO RODRÍGUEZ, JORGE ALBERTO GUTIÉRREZ CASAS, TANIA MALDONADO GARDUÑO, PEDRO ALBERTO MATUS PEÑA, VANESA MORA DE LA O, MIREYA PORRAS ARMENDÁRIZ, YOLANDA CECILIA REYES CASTRO, VÍCTOR MANUEL TALAMANTES VÁZQUEZ y ENRIQUE TORRES VALADEZ; así como el Maestro HÉCTOR RAFAEL ORTIZ ORPINEL, Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento, quien constató la ausencia justificada de la Regidora AMPARO BELTRÁN CEBALLOS, así como la ausencia de las Regidoras, MA. DOLORES ADAME ALVARADO y MARTHA PATRICIA MENDOZA RODRÍGUEZ.

Estando presentes la mayoría de los miembros del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Chihuahua y habiéndose certificado por el Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayunta​miento, que todos fueron debidamente notificados de la correspondiente convocatoria, se declaró la existencia de quórum, la legalidad de la instalación del Ayuntamiento y, por lo tanto, la validez de los acuerdos que en la sesión se tomen.

ASUNTO NÚMERO DOS.- Para desahogar este asunto del orden del día, el Regidor Jorge Marcial Bueno Quiroz, coordinador de la Comisión de Educación y Cultura, dio lectura a la Reseña del Premio a la Trayectoria Artística, así como del procedimiento a través del cual se determinó a la finalista y la ganadora del premio.
- - - Siendo las once horas con veinte minutos, con fundamento en lo dispuesto por el tercer párrafo del artículo 34 del Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento el Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, se dio fe de la incorporación de la Regidora MARTHA PATRICIA MENDOZA RODRÍGUEZ a los trabajos de la presente sesión. - - - - - - - - - 
ASUNTO NÚMERO TRES.- Para dar cumplimiento al siguiente asunto del orden del día, el Mtro. Héctor Rafael Ortiz Orpinel, Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento, informo que la Mtra. Elpidia García Delgado y al Mtro. Luis Carlos Ortega, finalistas del Premio a la Trayectoria Artística 2022, no pudieron estar presentes en la sesión, debido a lo anterior, se les harán llegar personalmente sus reconocimientos.
ASUNTO NÚMERO CUATRO.- Para continuar con el desarrollo de la presente sesión, se proyectó un video que contiene la reseña de la ganadora del Premio a la Trayectoria Artística 2022, Mtra. Virginia Ordoñez.

ASUNTO NÚMERO CINCO.- En desahogo de este asunto del orden del día, el Presidente Municipal Lic. Cruz Pérez Cuellar, entregó el Premio a la Trayectoria Artística 2022, a la Mtra. Virginia Ordoñez.
ASUNTO NÚMERO SEIS.- Continuando con el desarrollo de la sesión, la Mtra. Virginia Ordoñez, pronunció un mensaje a los presentes.
ASUNTO NÚMERO SIETE.- Para desahogar este asunto del orden del día, Lic. Cruz Pérez Cuellar, Presidente del Municipio de Juárez, dirigió un mensaje a los presentes.
ASUNTO NÚMERO OCHO.- No habiendo otro asunto que tratar en el orden del día y después de haber entonado el Himno del Estado de Chihuahua, siendo las once horas con treinta y ocho minutos del mismo día, mes y año, el Presidente Municipal dio por clausurada la presente sesión, levantándose la presente acta, firmando los que en ella intervinieron y así quisieron hacerlo, para su debida constancia.
Documentos que se agregan al apéndice de la presente acta:

a).- Cintas magnetofónicas y de video que contiene la grabación.
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