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	HONORABLE AYUNTAMIENTO
SESIÓN ORDINARIA No. 31
21 DICIEMBRE 2022



ORDEN DEL DÍA


I. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

II. Lectura, dispensa, modificación y aprobación, en su caso, de las actas de las sesiones solemnes No. 7 y  No. 8, del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua.

III. Presentación de Proyectos de Acuerdos y Resoluciones.

IV. Presentación de Informes y Dictámenes de las Comisiones de Regidores.

IV.1. Dictamen de la Comisión de Gobernación, para aprobar la creación del Reglamento de Planeación Municipal del Municipio de Juárez;

IV.2. Dictamen de la comisiones de Gobernación; de Desarrollo Rural, y de Desarrollo Económico y Turismo, para aprobar modificar el Reglamento Orgánico de la Administración Pública del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua;

IV.3. Dictamen de la Comisión de Trabajo y Previsión Social, para autorizar la exención del pago de aportaciones al Fondo de Pensiones y Jubilaciones, a los ciudadanos Humberto Arturo Dávila Cruz, Mario Alberto Aranda García, Agapito Bocanegra Ibarra y Benito Fernando Torres Quintana, empleados al servicio del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua;

IV.4. Dictamen de la Comisión de Trabajo y Previsión Social, para autorizar la exención del pago de aportaciones al Fondo de Pensiones y Jubilaciones, al ciudadano Jaime Gonzalez Bañuelos, empleado al servicio del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua.;
 
IV.5. [bookmark: _GoBack]Dictamen de la Comisión de Seguridad Pública, referente al “Premio Municipal al Policía del Año”, edición 2022;

V. Clausura de la sesión.

“2022, Año del Centenario de la Llegada de la Comunidad Menonita a Chihuahua”
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