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	HONORABLE AYUNTAMIENTO
SESIÓN ORDINARIA No. 70
14 DE AGOSTO DE 2024



ORDEN DEL DÍA

I. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

II. Lectura, dispensa, modificación y aprobación, en su caso, del acta de la sesión ordinaria No. 69 del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua.

III. Presentación de Proyectos de Acuerdos y Resoluciones.

III.1. [bookmark: _Hlk166837509]Proyecto de acuerdo de las Comisiones para la Atención a las Personas Mayores y de la Familia y Asistencia Social, para aprobar otorgar el “Reconocimiento a la Trayectoria de Vida” Edición 2024, en Sesión Extraordinaria del Honorable Ayuntamiento a celebrarse a las 11:00 horas del día 28 de agosto del presente año.

III.2. Proyecto de acuerdo de las Comisiones de Participación Ciudadana y de Atención a Pueblos y Comunidades Indígenas para aprobar la traducción de las convocatorias del Presupuesto Participativo a lenguas indígenas pertenecientes al Estado de Chihuahua.

III.3. Proyecto de acuerdo de la Comisión de Nomenclatura y Patrimonio Cultural para instruir a diversas direcciones a efecto de que se elabore un nuevo padrón de Parques y Jardines.

IV. Presentación de Informes y Dictámenes de las Comisiones de Regidores.

IV.1. Dictamen de la Comisión de Revisión de las Enajenaciones de Terrenos Municipales, para aprobar modificar el acuerdo autorizado en la Sesión       No. 58 del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, de fecha 14 de febrero de 2024, respecto a la enajenación a título oneroso de un predio con superficie de 99.6870 m2, a favor de la C. Blanca Rocío Morales Mendoza.

IV.2. [bookmark: _Hlk171335204]Dictamen de la Comisión de Revisión de las Enajenaciones de Terrenos Municipales, para aprobar modificar el acuerdo autorizado en la Sesión       No. 57 del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, de fecha 24 de enero de 2024, respecto a la enajenación a título oneroso de un predio con superficie de 57.024 m2, a favor del C. Marcelino Álvarez Castañeda.

IV.3. Dictamen de la Comisión de Hacienda, para autorizar otorgar un apoyo económico a favor de la Fundación Mascareñas, para la organización del evento Expoarte Noche de Arte y Cultura.
IV.4. Dictamen de la Comisión de Hacienda, para autorizar otorgar un apoyo económico a favor de la Asociación de Periodistas de Ciudad Juárez, A.C., para la organización del evento Columna de Plata 2024.

IV.5. Dictamen de la Comisión de Hacienda, para autorizar se dé inicio a los procedimientos para la celebración de un contrato de prestación de servicio, a fin de llevar a cabo el evento denominado “Exposición la Gran Fuerza de México”.

IV.6. Dictamen de la Comisión de Desarrollo Urbano para autorizar un cambio de zonificación secundaria respecto de un predio ubicado en el Blvd. Tomas Fernández #11195, fraccionamiento Parcela 2, con superficie de 3,350.591 m², a solicitud del C. Humberto Perusquía Portillo.

IV.7. Dictamen de la Comisión de Desarrollo Urbano para autorizar un cambio de zonificación secundaria respecto de un predio ubicado en calle Camino Escudero #3042 del Partido Senecú, Distrito Bravos, con superficie de 7,728 m², a solicitud de Banco Ve por Más, S.A. de C.V.

IV.8. Dictamen de la Comisión de Desarrollo Urbano para autorizar un cambio de zonificación secundaria respecto de un predio ubicado en la Av. Lote Bravo #2650 de la colonia Lote Bravo, con superficie de 9,067.42 m², a solicitud de la C. María Isabel Ruíz Montañez.

IV.9. Dictamen de la Comisión de Desarrollo Urbano para autorizar un cambio de zonificación secundaria respecto de un predio ubicado en el Blvd. Tomas Fernández #8650, fraccionamiento Senecú, con superficie de 32,261.60 m², a solicitud de Inmobiliaria Pejorza, S.A. de C.V.

V. Clausura de la sesión.
“2024, Año de Felipe Carrillo Puerto, Benemérito del Proletariado, Revolucionario y Defensor del Mayab”
 “2024, Año del Bicentenario de la fundación del Estado de Chihuahua”
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