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	HONORABLE AYUNTAMIENTO

SESIÓN ORDINARIA No. 1

25 DE SEPTIEMBRE DE 2024

12:00 HORAS





ORDEN DEL DÍA

I. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.
II. Lectura, dispensa, modificación y aprobación, en su caso, del acta de la sesión solemne No. 1 del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua.

III. Presentación de Proyectos de Acuerdos y Resoluciones.
III.1. Proyecto de acuerdo presentado por la Regidora Dina Salgado Sotelo para autorizar la instauración de “La Semana Municipal de las Personas Sordas”.

III.2. Proyecto de acuerdo presentado por el Regidor Antonio Domínguez Alderete para emitir un exhorto relacionado con las licencias de conducir.

IV. Presentación de Informes y Dictámenes de las Comisiones de Regidores.

IV.1. Informe sobre la presentación de la agenda mínima de trabajo de los Regidores Coordinadores de las diversas Comisiones Edilicias del Honorable Ayuntamiento.
IV.2. Dictamen de la Comisión de Hacienda, para autorizar la desincorporación y enajenación a título gratuito, de un bien mueble, a favor del Municipio de Casas Grandes, Chihuahua. 
IV.3. Dictamen de la Comisión de Hacienda, para autorizar la desincorporación y enajenación a título gratuito, de un bien mueble, a favor del Municipio de Allende, Chihuahua. 
IV.4. Dictamen de la Comisión de Hacienda, para autorizar la desincorporación y enajenación a título gratuito, de un bien mueble, a favor del Municipio de Valle de Zaragoza, Chihuahua.
IV.5. Dictamen de la Comisión de Hacienda, para autorizar la desincorporación y enajenación a título gratuito, de un bien mueble, a favor de la Presidencial Seccional de Lázaro Cárdenas del Municipio de Meoqui, Chihuahua. 
V. Clausura de la sesión.
“2024, Año de Felipe Carrillo Puerto, Benemérito del Proletariado, Revolucionario y Defensor del Mayab”

“2024, Año del Bicentenario de la fundación del Estado de Chihuahua”

