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HONORABLE AYUNTAMIENTO
SESIÓN ORDINARIA No. 5
27 DE NOVIEMBRE DE 2024
12:00 HORAS

ORDEN DEL DÍA
I. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

II. Lectura, dispensa, modificación y aprobación, en su caso, de las actas de las sesiones: ordinaria No. 4 y extraordinaria No. 1 del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua.

III. Presentación de Proyectos de Acuerdos y Resoluciones.

III.1. Proyecto de acuerdo para aprobar la designación de la Presidenta del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Juárez, Chih.
III.2. Proyecto de acuerdo para aprobar la designación de la Directora General del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Juárez, Chih.
III.3. Proyecto de acuerdo para aprobar el nombramiento del Director General del Instituto Municipal de la Juventud de Juárez.
III.4. Proyecto de acuerdo de la Comisión de Nomenclatura y Patrimonio Cultural, para acordar establecer recinto oficial en el que se celebrará sesión solemne, a fin de entregar la presea Fray García de San Francisco, edición 2024.

IV. Presentación de Informes y Dictámenes de las Comisiones de Regidores.

IV.1. Dictamen de la Comisión de Hacienda, para autorizar la modificación al Tabulador de Puestos y Sueldos del personal al servicio del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, para el ejercicio fiscal del año 2024.
IV.2. Dictamen de la Comisión de Hacienda, para aprobar el anteproyecto de Ley de Ingresos del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, para el ejercicio fiscal del año 2025.
IV.3. Dictamen de la Comisión de Desarrollo Urbano para aprobar una modificación menor al Plan de Desarrollo Urbano Sostenible para el Centro de Población de Ciudad Juárez, Chihuahua, respecto de un predio con una superficie de 7,763.002 m², a solicitud de Jonatan Galante Lobaton, Albert Cohen Levy y Reuben Norman Artenstein Nagmias.
IV.4. Dictamen de la Comisión de Revisión de las Enajenaciones de Terrenos Municipales para autorizar modificar el asunto cuatro numeral ocho de la sesión ordinaria No. 42 del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua de fecha 19 de junio de 2023, respecto de la desincorporación y enajenación de un predio a favor de la moral Inmobiliaria Ower S.A de C.V.
IV.5. Dictamen de la Comisión de Revisión de las Enajenaciones de Terrenos Municipales para autorizar la desincorporación y enajenación a título oneroso de un predio municipal, con superficie de 2,152.680 m², a favor de la ciudadana Norma Alicia Flores Ramírez.
IV.6. Dictamen de la Comisión de Revisión de las Enajenaciones de Terrenos Municipales para autorizar la enajenación a título oneroso de un predio municipal, con superficie de 331.268 m², a favor del ciudadano Miguel Ángel González Martínez.
V. Clausura de la sesión.
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