

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA No. 1
- - - En la ciudad y Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, siendo las doce horas del día quince del mes de septiembre del año dos mil veintiuno, reunidos en el Salón Francisco I. Madero de la Unidad Administrativa Municipal “Benito Juárez”, una vez efectuados los honores a nuestra Bandera mediante la entonación del Himno Nacional, se celebró sesión extraordinaria del Honorable Ayuntamiento de este Municipio y Estado, misma que se desarrolló conforme al siguiente:
ORDEN DEL DÍA:
I. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

II. Aprobación de la designación del titular de la Secretaría de Seguridad Pública, con base en la terna presentada por el Presidente Municipal, de conformidad con lo establecido en el artículo 28, fracción XLII, del Código Municipal para el Estado de Chihuahua.

III. Autorización para fijar la garantía con la que el Tesorero Municipal deberá caucionar su manejo, de conformidad con lo establecido en el artículo 65 del Código Municipal para el Estado de Chihuahua.

IV. Designación y aprobación por el Ayuntamiento, de los integrantes del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios.

V. Designación y aprobación por el Ayuntamiento, de los integrantes del Comité de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas.

VI. Autorización para solicitar al Instituto Estatal Electoral, la organización de las elecciones para la Junta Municipal y las Comisarías de Policía, de este Municipio y Estado, de conformidad con lo establecido en el artículo 405, de la Ley Electoral del Estado de Chihuahua.

VII. Clausura de la sesión.

ASUNTO NUMERO UNO.- Conforme a la toma de lista de asistencia se encontraron presentes: el Presidente Municipal Licenciado Cruz Pérez Cuellar, la Síndica Municipal ciudadana MARÍA ESTHER MEJÍA CRUZ, así como las Regidoras y los Regidores, MA. DOLORES ADAME ALVARADO, ALMA EDITH ARREDONDO SALINAS, HÉCTOR HUGO AVITIA ARELLANES, AMPARO BELTRÁN CEBALLOS, JORGE MARCIAL BUENO QUIROZ, MAYRA KARINA CASTILLO TAPIA, ANTONIO DOMÍNGUEZ ALDERETE, KARLA MICHAEEL ESCALANTE RAMÍREZ, ANA CARMEN ESTRADA GARCÍA, JOOB QUINTÍN FLORES SILVA, AUSTRIA ELIZABETH GALINDO RODRÍGUEZ, JORGE ALBERTO GUTIÉRREZ CASAS, TANIA MALDONADO GARDUÑO, PEDRO ALBERTO MATUS PEÑA, MARTHA PATRICIA MENDOZA RODRÍGUEZ, VANESA MORA DE LA O, MIREYA PORRAS ARMENDÁRIZ, YOLANDA CECILIA REYES CASTRO, VÍCTOR MANUEL TALAMANTES VÁZQUEZ y ENRIQUE TORRES VALADEZ; así como el Maestro HÉCTOR RAFAEL ORTIZ ORPINEL, Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento.
Estando presentes la totalidad de los miembros del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Chihuahua y habiéndose certificado por el Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayunta​miento, que todos fueron debidamente notificados de la correspondiente convocatoria, se declaró la existencia de quórum, la legalidad de la instalación del Ayuntamiento y, por lo tanto, la validez de los acuerdos que en la sesión se tomen.

ASUNTO NÚMERO DOS.- Relativo a la aprobación de la designación del titular de la Secretaría de Seguridad Pública, de conformidad con lo establecido en el artículo 28, fracción XLII, del Código Municipal para el Estado de Chihuahua, derivado de lo anterior, mediante votación por cédula y por unanimidad de votos, se emitió el siguiente:
ACUERDO: PRIMERO.- De conformidad con el primer párrafo de la fracción XLII del artículo 28 del Código Municipal para el Estado de Chihuahua, se propone para su consideración la terna integrada por los ciudadanos LORENZO FLORES GALVÁN, LORENZO FLORES GALVÁN y CÉSAR OMAR MUÑOZ MORALES, presentada por el Presidente Municipal Lic. Cruz Pérez Cuellar, con el propósito de elegir al titular de la Secretaría de Seguridad Pública Municipal.
SEGUNDO.- Se aprueba mediante votación por cédula la designación del titular de la Secretaría de Seguridad Pública Municipal que recae en el ciudadano CÉSAR OMAR MUÑOZ MORALES.
TERCERO.- Una vez aprobado el presente acuerdo, se procedió por conducto del Presidente Municipal Lic. Cruz Pérez Cuellar, a tomar la protesta de ley como Secretario de Seguridad Pública Municipal al ciudadano CÉSAR OMAR MUÑOZ MORALES, en los siguientes términos:

PRESIDENTE:

¿PROTESTA USTED DESEMPEÑAR CON EFICIENCIA, LEALTAD Y PATRIOTISMO EL CARGO DE SECRETARIO DE SEGURIDAD PÚBLICA MUNICIPAL QUE EN ESTE ACTO SE LE CONFIERE, POR EL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL HEROICO MUNICIPIO DE JUÁREZ, CUMPLIENDO PARA ELLO TODAS LAS DISPOSICIONES LEGALES QUE NOS RIGEN?

SECRETARIO: SÍ PROTESTO

PRESIDENTE: SI ASÍ NO LO HICIERA, QUE EL ESTADO Y EL MUNICIPIO OS LO DEMANDEN.

CUARTO.- Notifíquese para los efectos legales conducentes.

ASUNTO NÚMERO TRES.- Relativo a la autorización para fijar la garantía con la que el Tesorero Municipal deberá caucionar su manejo, de conformidad con lo establecido en el artículo 65 del Código Municipal para el Estado de Chihuahua.

Al pasar al análisis del presente asunto la Regidora Vanesa Mora de la O, propuso que la caución para que la Tesorera Municipal garantice su manejo durante su encargo, sea de un millón de pesos, propuesta que fue debidamente secundada por la Regidora Mireya Porras Armendáriz, derivado de lo anterior, por unanimidad de votos, se emitió el siguiente:
ACUERDO: PRIMERO.- Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 65 del Código Municipal para el Estado de Chihuahua, se fija como caución a la persona titular de la tesorería municipal la cantidad de 1’000,000.00 Un millón de pesos 00/100 moneda nacional), a fin de garantizar su manejo durante el tiempo que dure su encargo, garantía que podrá otorgar en cualquiera de las formas legales y cuyos gastos de otorgamiento serán por cuenta de la persona titular de la tesorería municipal.

SEGUNDO.- Se otorga a la persona titular de la tesorería municipal, un plazo máximo de quince días, a fin de que otorgue la garantía antes mencionada.

TERCERO.- Notifíquese el presente acuerdo para todos los efectos legales.

ASUNTO NÚMERO CUATRO.- Relativo a la designación y aprobación por el Ayuntamiento, de los integrantes del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios, derivado de lo anterior, por unanimidad de votos, se emitió el siguiente:
ACUERDO: PRIMERO.- Con fundamento en los artículos 30 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios del Estado de Chihuahua y 21 de su Reglamento, se formaliza el COMITÉ DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA, mismo que se instaló el 10 de septiembre de 2021, de conformidad con la Ley anteriormente señalada y el cual tendrá las funciones, atribuciones y obligaciones establecidas en los ordenamiento legales en cita y que aquí se dan por reproducidas.

SEGUNDO.- Dicho Comité queda formalizado de la manera siguiente:

	PRESIDENTE.
	Titular de la Oficialía Mayor, con derecho a voz y voto.

	VOCAL:
	Titular de la Tesorería Municipal, con derecho a voz y voto.

	VOCAL:
	Titular de la Dependencia requirente, con derecho a voz y voto.

	ASESOR:
	Titular de la Secretaría de la Presidencia Municipal y del Ayuntamiento, con derecho a voz.

	OBSERVADOR:
	Titular de la Contraloría Municipal, con derecho a voz.

	INVITADO PERMANENTE:
	Representante de la Sindicatura, con derecho a voz.

	INVITADO PERMANENTE:
	Regidores de la Comisión de Hacienda, con derecho a voz.

	SECRETARIO TÉCNICO:
	Titular de la Dirección de Contratos y Adquisiciones, con derecho a voz.

	INVITADO:
	Titular de la Dirección de recursos Materiales, con derecho a voz.

	INVITADO:
	Representantes de Sectores Sociales y Privados, que acuerde el Comité, con derecho a voz.


TERCERO.- El Comité se reunirá con la regularidad que sus funciones lo requieran, pudiendo designar los titulares respectivos, a un representante con las mismas atribuciones y obligaciones conforme a la Ley. 

CUARTO.- Hágase del conocimiento de los Titulares de las Dependencias mencionadas el contenido de este acuerdo.

ASUNTO NÚMERO CINCO.- Relativo a la designación y aprobación por el Ayuntamiento, de los integrantes del Comité de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas, derivado de lo anterior, por unanimidad de votos, se emitió el siguiente:
ACUERDO: PRIMERO.- Con fundamento a lo establecido en el artículo 25 de la Ley de Obras Publicas y Servicios Relacionados con las Mismas del Estado de Chihuahua, se integra el COMITÉ DE OBRAS PÚBLICAS Y SERVICIOS RELACIONADOS CON LAS MISMAS DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA, que entrará en funciones en forma inmediata, quedando conformado con los siguientes funcionarios:

a) PRESIDENTE: El Director General de Obras Públicas.

b) VOCAL: El Tesorero Municipal.

c) VOCAL: El Director de Área Técnica de Obras Públicas.

d) VOCAL: El Regidor Coordinador de la Comisión de Hacienda. 

e) VOCAL: El Regidor Coordinador de la Comisión de Obras Públicas.

f) ASESOR: El Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable        Ayuntamiento.

g) OBSERVADOR: El Contralor Municipal. 

SEGUNDO.- Con fundamento en el artículo 22 de la Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados con la Misma, dicho Comité tendrá como mínimo las atribuciones y obligaciones establecidas en los ordenamientos legales en cita y que aquí se dan por reproducidas:

I. Conocer la elaboración del programa y el presupuesto de obras públicas y servicios relacionados con las mismas, así como sus modificaciones, y formular las observaciones y recomendaciones convenientes;

II. Elaborar y aprobar su manual de integración y funcionamiento;

III. Dictaminar, previamente a la iniciación del procedimiento, sobre la procedencia de no celebrar licitaciones públicas por encontrarse en alguno de los supuestos de excepción previstos en los artículos 58 y 59 de la Ley de Obras Publicas y Servicios Relacionados con las Mismas del Estado de Chihuahua.
IV. Emitir el fallo con base en el dictamen elaborado por el área técnica que corresponda a la obra pública o servicio relacionado con la misma; 

V. Revisar que el dictamen emitido por el área técnica que corresponda a la obra pública o servicio relacionado con la misma, se encuentre formalmente fundado y motivado, así como apegado a la Ley, su Reglamento y las bases de licitación, pudiendo aceptarlo o rechazarlo por la falta de dichos requisitos;

VI. Revisar los documentos que le presente el área técnica correspondiente, a fin de corroborar que la información presentada sea la necesaria para llevar a cabo el proceso licitatorio, así como para verificar su procedencia y formular las observaciones y recomendaciones convenientes;

VII. Dirigir los actos que formen parte del proceso licitatorio, tales como juntas de aclaraciones, actos de presentación y apertura de proposiciones y fallos de la licitación;

VIII. Recibir y verificar cuantitativamente las propuestas y documentos presentados por las personas contratistas en el proceso licitatorio;

IX. Modificar o diferir los plazos de las juntas de aclaraciones, actos de presentación y apertura de propuestas y fallos, cuando así se requiera, dentro del marco de esta Ley;

X. Cancelar los procesos licitatorios, dentro del marco de esta Ley y dando aviso a la Función Pública o al Órgano Interno de Control que corresponda;

XI. Analizar trimestralmente el informe de la conclusión y resultados generales de las contrataciones que se realicen y, en su caso, recomendar las medidas necesarias para verificar que el programa y presupuesto de obras y servicios se ejecuten en tiempo y forma, así como proponer medidas tendientes a mejorar o corregir sus procesos de contratación y ejecución;

XII. Coadyuvar al cumplimiento de Ley de Obras Publicas y Servicios Relacionados con las Mismas del Estado de Chihuahua y demás disposiciones aplicables; y 

XIII. Las demás que por disposición legal y reglamentaria resulten aplicables.

TERCERO.- El Comité se reunirá con la regularidad que sus funciones lo requieran, pudiendo designar los titulares de este, a un representante con las mismas atribuciones y obligaciones. el Director de Obras Públicas, el Tesorero Municipal, el Director del Área Técnica de Obras Públicas, el Regidor Coordinador de la Comisión de Hacienda, el Regidor Coordinador de la Comisión de Obras Públicas tendrán voz y voto correspondiente; respecto al Secretario de la Presidencia Municipal y del Ayuntamiento, así como el Contralor Municipal tendrán únicamente voz.
CUARTO.- El Director de Urbanización o Edificación de Obras Públicas según sea el caso, participará en las Sesiones de Comité por conducto del Director Técnico, emitiendo en cada participación un dictamen de las Obras Públicas y Servicios relacionados con las Mismas a realizar.

QUINTO.- El Testigo Social participará en las Sesiones de Comité como invitado, en términos de lo establecido en el Artículo 32 de la Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas.
SEXTO.- Hágase del conocimiento de los titulares de las Dependencias mencionadas el contenido de este acuerdo por el procedimiento acostumbrado.

ASUNTO NÚMERO SEIS.- Relativo a la autorización para solicitar al Instituto Estatal Electoral, la organización de las elecciones para la Junta Municipal y las Comisarías de Policía, de este Municipio y Estado, de conformidad con lo establecido en el artículo 405, de la Ley Electoral del Estado de Chihuahua, derivado de lo anterior, por unanimidad de votos, se emitió el siguiente:
ACUERDO: PRIMERO.- Con fundamento a lo establecido en los artículos 18, 37, 44 del Código Municipal para el Estado de Chihuahua y 405 de la Ley Electoral del estado de Chihuahua, se autoriza al Presidente Municipal y Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento, para solicitar y suscribir con el Instituto Estatal Electoral todos los instrumentos legales necesarios para la organización, preparación, desarrollo y calificación de la elección de la Autoridades Municipales Auxiliares de este Municipio, como lo son, la Junta Municipal de la Sección Municipal de Samalayuca y las Comisarías de Policía de los ejidos El Vergel, Ojo de la Casa y Villa Luz, así como las Comisarías de Policía de los poblados y/o ejidos ubicados en la zona conocida como Valle de Juárez denominados, “El Sauzal” en el Ejido Zaragoza, “Loma Blanca” y “San Isidro” en el Ejido San Isidro Río Grande, “San Agustín” en el Ejido San Agustín, “Jesús Carranza” (La Colorada) en el Ejido Jesús Carranza, y “Tres Jacales” y “El Millón” en el Ejido San Francisco Tres Jacales.
SEGUNDO.- Notifíquese para todos los efectos legales a que tenga lugar.

ASUNTO NÚMERO SIETE.- No habiendo otro asunto que tratar en el orden del día y siendo las doce horas con cuarenta y nueve minutos del mismo día, mes y año, el Presidente Municipal dio por clausurada la presente sesión, levantándose la presente acta para constan​cia.  

Documentos que se agregan al apéndice de la presente acta:
a).- Proyecto de acuerdo relativo a la aprobación de la designación del titular de la Secretaría de Seguridad Pública; b).- Proyecto de acuerdo relativo a la autorización para fijar la garantía con la que el Tesorero Municipal deberá caucionar su manejo; c).- Proyecto de acuerdo relativo a la designación y aprobación por el Ayuntamiento, de los integrantes del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios; d).- Proyecto de acuerdo relativo a la designación y aprobación por el Ayuntamiento, de los integrantes del Comité de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las Mismas; e).- Proyecto de acuerdo relativo a la autorización para solicitar al Instituto Estatal Electoral, la organización de las elecciones para la Junta Municipal y las Comisarías de Policía y f).- Cintas magnetofónicas y de video que contiene la grabación.
PRESIDENTE DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ

ESTADO DE CHIHUAHUA

LIC. CRUZ PÉREZ CUELLAR
SÍNDICA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL

MUNICIPIO DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA

C. MARÍA ESTHER MEJÍA CRUZ
REGIDORAS Y REGIDORES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 
DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA

C. MA. DOLORES ADAME ALVARADO

         C. ALMA EDITH ARREDONDO SALINAS
C. HÉCTOR HUGO AVITIA ARELLANES

     
       C. AMPARO BELTRÁN CEBALLOS
C. JORGE MARCIAL BUENO QUIROZ
 

 C. MAYRA KARINA CASTILLO TAPIA
C. ANTONIO DOMÍNGUEZ ALDERETE
           C. KARLA MICHAEEL ESCALANTE RAMÍREZ
C. ANA CARMEN ESTRADA GARCÍA 

                   C. JOOB QUINTÍN FLORES SILVA
C. AUSTRIA ELIZABETH GALINDO RODRÍGUEZ 
         C. JORGE ALBERTO GUTIÉRREZ CASAS
C. TANIA MALDONADO GARDUÑO

       
      C. PEDRO ALBERTO MATUS PEÑA
C. MARTHA PATRICIA MENDOZA RODRÍGUEZ


    C. VANESA MORA DE LA O
C. MIREYA PORRAS ARMENDÁRIZ

          C. YOLANDA CECILIA REYES CASTRO
C. VÍCTOR MANUEL TALAMANTES VÁZQUEZ  


C. ENRIQUE TORRES VALADEZ 
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