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 $         9,356,166.00  $   1,846,053.23  $    7,510,112.81 

Introducción Agua Potable, 

Drenaje y Revestimiento Calle 

Merluza  y Calle Quedo la Huella 

capital Fism 2016

Dirección Gral. de 

Obras Públicas

            6,374,208.00  1,157,525.90 5,216,682.14

(1) Se envía $1,157525.86  a Proyecto de introducción 

de Agua Potable , Alcantarillado y Revestimiento de la 

Calle Renacuajo

Introducción Agua Potable, 

Drenaje y Revestimiento Calle 

Orfio rendimiento Fism 2016

Dirección Gral. de 

Obras Públicas

            2,981,958.00  688,527.33 2,293,430.67

(2) Se envía $688,527.33 a Proyecto de introducción de 

Agua Potable , Alcantarillado y Revestimiento de la 

Calle Renacuajo

0.00 1,846,053.23 1,846,053.23

Introducción de Agua Potable, 

Alcantarillado y Revestimiento 

de la Calle Renacuajo

Dirección Gral. de 

Obras Públicas

0.00 1,846,053.23 1,846,053.23

(3) Recibe  $688,527.33  y $1,157,525.86  a Proyecto de 

introducción de Agua Potable , Alcantarillado y 

Revestimiento de la Calle Orfio y Calle  Merluza y Atrás 

quedo la Huella, respectivamente.
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SESIÓN DEL H. AYUNTAMIENTO No. 12 ORDINARIAPRIVATE 


En la ciudad y Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, siendo las dieciocho horas del día seis del mes de diciembre del año dos mil dieciocho, reunidos en el Salón Francisco I. Madero de la Unidad Administrativa Municipal “Benito Juárez”, previo los honores a nuestra Bandera mediante la entonación del Himno Nacional, se celebró Sesión Ordinaria del H. Ayuntamiento de este Municipio y Estado, la que se desarrolló conforme al siguiente:

ORDEN DEL DÍA

I. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

II. Lectura, dispensa, modificación o aprobación en su caso de las actas de las sesiones 9 ordinaria y 10 extraordinaria, del Honorable Ayuntamiento.

III. Lectura de la correspondencia dirigida al Ayuntamiento.

IV. Autorización para que el Centro Cultural de la Ciudad lleve el nombre del ciudadano Ernesto Ochoa Guillemard. 

V. Autorización para la enajenación a título oneroso, de un terreno municipal con superficie de 308.505 m², identificado como lote 4 de la manzana 66, ubicado en la intersección de las calles Barranco Azul, Corachic y del Peñol, de la colonia Toribio Ortega, a favor del ciudadano Guillermo Espinoza Chalte.
VI. Autorización para la desincorporación y enajenación a título oneroso, de un terreno municipal con superficie de 147.37 m², identificado como lote 26 de la manzana 87, ubicado en la esquina que forman las calles Puerto Nápoles y Puerto de Palos, de la colonia Tierra Nueva II, a favor de la ciudadana Ruby Belladira Villegas Rangel.
VII. Autorización para la desincorporación y enajenación a título oneroso, de un terreno municipal con superficie de 247.48 m², identificado como lote 22 de la manzana 192, ubicado en la calle Nogales a 120.063 metros de la calle Isla Salomón de la colonia Ampliación Fronteriza, a favor del ciudadano Juan Gómez Herrera.
VIII. Autorización para la desincorporación y enajenación a título oneroso, de un terreno municipal con superficie de 479.004 m², identificado como parte de la calle Tauro, ubicado a 41.30 metros de la intersección de las calles Libra y Sagitario, de la colonia Luis Olague, a favor de la persona moral denominada Inmobiliaria Durham de México, S. R. L. de C. V.
IX. Autorización para la enajenación a título oneroso, de un terreno municipal con superficie de 3,877.454 m², ubicado a 63.43 metros del kilómetro 18.5 de la carretera Panamericana, en el fraccionamiento Parque Industrial Aeropuerto, a favor de la persona moral denominada Soluciones Constructivas MZ, S. A. de C. V.
X. Autorización para otorgar pensión por incapacidad por riesgo de trabajo a la ciudadana Dora Irma Molina Córdova.

XI. Proyecto de acuerdo para autorizar al Tesorero Municipal a fin de otorgar descuentos de manera general en las infracciones al Reglamento de Vialidad y Tránsito para el Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, que no sean consideradas graves, así como en las infracciones al Reglamento de Estacionamiento en la Vía Pública para el Municipio de Juárez, Chihuahua.

XII. Análisis, discusión y en su caso autorización para modificar el Reglamento Orgánico de la Administración Pública del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, en materia de Transparencia y Acceso a la Información Pública.

XIII. Análisis, discusión y en su caso autorización para modificar el Reglamento Orgánico de la Administración Pública del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, en materia de Relaciones Públicas.

XIV. Análisis, discusión y en su caso autorización para modificar el Presupuesto de Egresos del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua para el Ejercicio Fiscal del año 2018.

XV. Autorización para modificar el Conjunto Habitacional en Régimen de Propiedad en Condominio denominado Abitalia Residencial.

XVI. Autorización para desincorporar y enajenar 415 bienes muebles propiedad municipal, clasificados como basura electrónica o tecnológica.

XVII. Autorización para emitir una convocatoria con el propósito de asignar el nombre a diversas instalaciones deportivas.
XVIII. Proyecto de acuerdo con el propósito de fijar las fechas de la celebración de las sesiones ordinarias para el mes de enero del año 2019.

XIX. Proyecto de acuerdo para designar al Comisario del Organismo Público Descentralizado denominado Operadora Municipal de Estacionamientos de Juárez.

XX. Proyecto de acuerdo para exhortar al Honorable Congreso del Estado de Chihuahua, con el propósito de que se regule el servicio de transporte privado de pasajeros contratado a través del uso de la tecnología mediante aplicaciones electrónicas, lo anterior a través de las reformas y adiciones pertinentes a la Ley de Transporte y sus Vías de Comunicación, para el Estado de Chihuahua.

XXI. Proyecto de acuerdo para instruir al titular de la Dirección de Educación, con el fin de crear un programa de “Becas para Estudiantes de Zonas Rurales”.

XXII. Presentación del primer informe trimestral de la Síndica Municipal.

XXIII. Proyecto de acuerdo para emitir un exhorto a la Comisión Estatal para la Protección Contra Riesgos Sanitarios (COESPRIS), a fin de que realice la verificación de cédulas profesionales de quienes realizan cirugías plásticas y procedimientos estéticos, así como de las instalaciones donde se realizan dichas intervenciones.

XXIV. Clausura de la sesión.

ASUNTO NUMERO UNO.- Conforme a la toma de lista de asistencia se encontraron presentes: el ciudadano Presidente Municipal HÉCTOR ARMANDO CABADA ALVÍDREZ, ciudadana Síndica Municipal LETICIA ORTEGA MÁYNEZ y los ciudadanos Regidores JACQUELINE ARMENDÁRIZ MARTÍNEZ, JOSÉ GUADALUPE ÁVILA CUC, AMPARO BELTRÁN CEBALLOS, OLIVIA BONILLA SOTO, PERLA PATRICIA BUSTAMANTE CORONA, RENÉ CARRASCO ROJO, JESÚS JOSE DÍAZ MONÁRREZ, LUZ ELENA ESQUIVEL SÁENZ, ÓSCAR ARTURO GALLEGOS GONZÁLEZ, MÓNICA PATRICIA MENDOZA RÍOS, CARLOS PONCE TORRES, JUANA REYES ESPEJO, MARTHA LETICIA REYES MARTÍNEZ, LAURA YANELY RODRÍGUEZ MIRELES, SILVIA SÁNCHEZ MÁRQUEZ, ALFREDO SEÁÑEZ NÁJERA, MAGDALENO SILVA LÓPEZ, JOSÉ UBALDO SOLÍS, ENRIQUE TORRES VALADEZ y MARÍA DEL ROSARIO VALADEZ ARANDA; así como el ciudadano Licenciado ROBERTO RENTERÍA MANQUEROS, Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento. 
Estando presentes la totalidad de los miembros del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Chihuahua y habiéndose certificado por el Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayunta​miento, que todos ellos fueron debidamente notificados de la correspondiente convocatoria, se declaró la existencia de quórum, la legalidad de la instalación del Ayuntamiento y por lo tanto, la validez de los acuerdos que en la sesión se tomen.

ASUNTO NUMERO DOS.- Toda vez que las actas de la sesiones 9 ordinaria y 10 extraordinaria del Honorable Ayuntamiento, fueron entregadas con anterioridad a los integrantes del Ayuntamiento en los términos de ley, se solicitó la dispensa de su lectura, la que conforme a los artículos 24 y 110  del Código Municipal para el Estado de Chihuahua y Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, fue otorgada por unanimidad de votos. Acto seguido se sometió a votación la aprobación de las actas respectivas, las cuales fueron aprobadas por unanimidad de votos.
ASUNTO NÚMERO TRES.- Relativo a la lectura de la correspondencia dirigida al Ayuntamiento,  el Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento informó y dio lectura a la siguiente correspondencia:
· Oficio número: DOP-087/2018 signado por el Mtro. Sergio A. Madero Villanueva, en su carácter de Director General del Fideicomiso de Puentes Fronterizos de Chihuahua, en respuesta a oficio SA/GOB/117/2018.

· Escrito número: SFP-2000-2018, signado por la Mtra. Rocío Stefany Olmos Loya, de la Secretaría de la Función Pública, en respuesta a oficio SA/GOB/0270/2018.
· Dictamen por parte delos Regidores integrantes de la Comisión de Transporte, bajo el número de oficio REG/JJDM/027/18, relativo a la propuesta presentada por el Regidor Magdaleno Silva López, en Sesión número 6 de fecha 18 de octubre de 2018.
· Petición signada por integrantes del Consejo de Gobierno del Instituto para la Cultura de Juárez (IPACULT), para incrementar el presupuesto que será destinado a dicho instituto.
ASUNTO NÚMERO CUATRO.- Relativo a la autorización para que el Centro Cultural de la Ciudad lleve el nombre del ciudadano Ernesto Ochoa Guillemard. Una vez analizado el presente asunto fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se acuerda por este Honorable Ayuntamiento que el Centro Cultural de la Ciudad, ubicado en el Centro Comercial Plaza de las Américas, lleve el nombre del MAESTRO ERNESTO OCHOA GUILLEMARD, como una forma de homenaje a su legado como maestro de canto, poesía, oratoria y director de teatro, por su sabiduría, entrega y generosidad con varias generaciones en esta ciudad.
SEGUNDO.- Notifíquese para los efectos legales conducentes.
ASUNTO NÚMERO CINCO.- Relativo a la autorización para la enajenación a título oneroso, de un terreno municipal con superficie de 308.505 m², identificado como lote 4 de la manzana 66, ubicado en la intersección de las calles Barranco Azul, Corachic y del Peñol, de la colonia Toribio Ortega, a favor del ciudadano Guillermo Espinoza Chalte. Una vez analizado el presente asunto fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se autoriza la enajenación a título oneroso mediante compraventa, a favor del ciudadano GUILLERMO ESPINOZA CHALTE, sobre un terreno municipal que se describe como bien de "dominio privado", identificado como Lote 4, de la Manzana 66, de la Colonia Toribio Ortega de esta ciudad, con superficie de 308.505 m2, ubicado en la intersección de las calles Barranco Azul, Corachic y del Peñol, el cual se destinará para "uso comercial", con los siguientes lados, rumbos, medidas y colindancias: 

	LADOS
	RUMBOS
	MEDIDAS
	COLINDANCIAS

	1-2
	NE 44°10’00”
	9.59 metros
	Calle Corachic

	2-3
	NW 45°50’00”
	25.00 metros
	Calle Del Peñol 

	3-4
	SW 44°10’00”
	15.48 metros
	Lote 3

	4-1
	SE 59°05’26”
	25.68 metros
	Calle Barranco Azul 


SEGUNDO.- De conformidad con el oficio número DCM/208/2018 de fecha 26 de octubre de 2018, expedido por el Tesorero Municipal, el precio de venta fijado es por la cantidad de $141,912.30 (CIENTO CUARENTA Y UN MIL NOVECIENTOS DOCE PESOS 30/100 MONEDA NACIONAL), en los términos de la fracción XIII del artículo 26 del Reglamento Orgánico de la Administración Pública del Municipio de Juárez, mismo que el solicitante se obliga a pagar de la siguiente manera:

a. Un pago inicial como enganche por la cantidad de $20,000.00 (VEINTE MIL PESOS 00/100 MONEDA NACIONAL), dentro de un plazo de cinco días, contados a partir del día siguiente en que surta efectos la notificación del acuerdo de aprobación emitido por el Honorable Ayuntamiento en la Sesión de Cabildo correspondiente.

b. Y el remanente, es decir, la cantidad de $121,912.30 (CIEN VEINTIÚN MIL NOVECIENTOS DOCE PESOS 30/100 MONEDA NACIONAL), mediante 31 pagos mensuales que deberán efectuarse a partir del mes siguiente al que se realizó el pago inicial de enganche, distribuidos de la siguiente manera:

· 11 pagos mensuales cada uno de $3,500.00 (TRES MIL QUINIENTOS PESOS 00/100 MONEDA NACIONAL);

· 1 pago mensual de $10,000.00 (DIEZ MIL PESOS 00/100 MONEDA NACIONAL);

· 11 pagos mensuales cada uno de $3,500.00 (TRES MIL QUINIENTOS PESOS 00/100 MONEDA NACIONAL);

· 1 pago mensual de $10,000.00 (DIEZ MIL PESOS 00/100 MONEDA NACIONAL);

· 6 pagos mensuales cada uno de $3,500.00 (TRES MIL QUINIENTOS PESOS 00/100 MONEDA NACIONAL); y

· 1 pago mensual final de $3,912.30 (TRES MIL NOVECIENTOS DOCE PESOS 30/100 MONEDA NACIONAL).

TERCERO.- Una vez liquidado el precio de venta del terreno municipal materia de este acuerdo, procédase por conducto de los ciudadanos Presidente Municipal, Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento, así como de la Regidora Coordinadora de la Comisión de Hacienda, a formalizar la presente compraventa mediante el documento legal correspondiente, dentro de un plazo máximo de seis meses, la cual deberá incluir las condicionantes señaladas en el dictamen de factibilidad emitido mediante el oficio DGDU/DCP/APDU/721/2017, por la Dirección General de Desarrollo Urbano.

CUARTO.- En caso de que el promovente incumpla con alguna de las condicionantes descritas en los puntos del presente acuerdo, la propiedad podrá ser revertida a favor del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, de acuerdo a lo establecido en el Artículo 29, fracción XXVII del Código Municipal para el Estado de Chihuahua, sin más trámite que el de notificar el auto por el que se revoca la presente autorización.

QUINTO.- Notifíquese el presente acuerdo para todos los efectos legales a que haya lugar.

ASUNTO NÚMERO SEIS.- Relativo a la autorización para la desincorporación y enajenación a título oneroso, de un terreno municipal con superficie de 147.37 m², identificado como lote 26 de la manzana 87, ubicado en la esquina que forman las calles Puerto Nápoles y Puerto de Palos, de la colonia Tierra Nueva II, a favor de la ciudadana Ruby Belladira Villegas Rangel.  Una vez analizado el presente asunto fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se autoriza la desincorporación y enajenación a título oneroso mediante compraventa, a favor de la ciudadana RUBY BELLADIRA VILLEGAS RANGEL, de un terreno municipal que se describe como bien de “dominio público”, identificado como Lote 26, de la Manzana 87, ubicado en la esquina que forman las Calles Puerto Nápoles y Puerto de Palos, antes calle Puerto Palma, de la Colonia Tierra Nueva II, de esta ciudad, con una superficie de 147.37 m², el cual se destinará para "uso comercial", cuyos rumbos, medidas y colindancias son los siguientes:

	LADOS
	RUMBOS
	MEDIDAS
	COLINDANCIAS

	1-2
	SW 50°13’59”
	2.50 metros
	Calle Puerto Nápoles

	2-3
	SE 39°46’01”
	25.00 metros
	Lote 25 

	3-4
	NE 50°13’59”
	6.00 metros
	Lote 27

	4-5
	NW 39°46’01”
	21.50 metros
	Calle Puerto de Palos, 

antes calle Puerto Palma

	5-1
	Curva Delta 90°00’00”
	Radio
Longitud de curva
Sub tangente

Cuerda
	3.500 metros

5.498metros

3.500metros

4.950metros
	Intersección de las calles Puerto Nápoles y Puerto de Palos 

(antes calle Puerto Palma)


SEGUNDO.- De conformidad con el oficio número DCM/226/2018 de fecha 31 de octubre de 2018, expedido por el Tesorero Municipal, el precio de venta fijado es por la cantidad de $123,790.80 (CIENTO VEINTITRÉS MIL SETECIENTOS NOVENTA PESOS 80/100 MONEDA NACIONAL), misma que la promovente se obliga a cubrir de la siguiente manera:

c. Un pago inicial por la cantidad de $6,467.00 (SEIS MIL CUATROCIENTOS SESENTA Y SIETE PESOS 00/100 MONEDA NACIONAL), que la promovente había pagado previamente a Tesorería Municipal a través de la Dirección General de Asentamientos Humanos, desde el ocho de enero del año mil novecientos noventa y nueve. 

d. Un segundo pago a manera de enganche por la cantidad de $35,197.80 (TREINTA Y CINCO MIL CIENTO NOVENTA Y SIETE PESOS 80/100 MONEDA NACIONAL), dentro de un plazo de cinco días contados a partir del día siguiente en que surta efectos la notificación del acuerdo de aprobación emitido por el Honorable Ayuntamiento en la Sesión de Cabildo correspondiente.

e. Y el remanente, es decir, la cantidad de $82,126.00 (OCHENTA Y DOS MIL CIENTO VEINTISÉIS PESOS 00/100 MONEDA NACIONAL), mediante 22 pagos mensuales, por la cantidad de $3,733.00 (TRES MIL SETECIENTOS TREINTA Y TRES PESOS 00/100 MONEDA NACIONAL) cada uno, mismos que deberán efectuarse a partir del mes siguiente al que se realizó su pago inicial. 

TERCERO.- Una vez liquidado el precio de venta del terreno municipal materia de este acuerdo, procédase por conducto de los ciudadanos Presidente Municipal, Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento, así como del Regidor Coordinador de la Comisión de Hacienda, a formalizar la presente compraventa mediante el documento legal correspondiente, dentro de un plazo máximo de seis meses, la cual deberá incluir las condicionantes señaladas en los dictámenes de factibilidad mediante los oficios DGDU/DCP/APDU/288/2017 de fecha y  DGDU/DCP/APDU/650/2017, emitidos por la Dirección General de Desarrollo Urbano.

CUARTO.- En caso de que el promovente incumpla con alguna de las condicionantes descritas en los puntos del presente acuerdo, la propiedad podrá ser revertida a favor del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, de acuerdo a lo establecido en el Artículo 29, fracción XXVII del Código Municipal para el Estado de Chihuahua, sin más trámite que el de notificar el auto por el que se revoca la presente autorización.

QUINTO.- Notifíquese el presente acuerdo para todos los efectos legales a que haya lugar.

ASUNTO NÚMERO SIETE.- Relativo a la autorización para la desincorporación y enajenación a título oneroso, de un terreno municipal con superficie de 247.48 m², identificado como lote 22 de la manzana 192, ubicado en la calle Nogales a 120.063 metros de la calle Isla Salomón de la colonia Ampliación Fronteriza, a favor del ciudadano Juan Gómez Herrera. Una vez analizado el presente asunto fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se autoriza la desincorporación y enajenación a título oneroso mediante el trámite administrativo de compraventa, a favor del ciudadano JUAN GÓMEZ HERRERA, de un terreno municipal que se describe como bien de dominio público, identificado como Lote 22, de la Manzana 192, de la Colonia "Ampliación Fronteriza" de esta ciudad, con superficie de 247.48 m2, ubicado en la calle Nogales a 120.063 metros de la calle Isla Salomón, el cual se destinará para "uso habitacional", con los siguientes lados, rumbos, medidas y colindancias:

	LADOS
	RUMBOS
	MEDIDAS
	COLINDANCIAS

	1-2
	NW 73°24’30”
	24.963 metros
	Lote 21

	2-3
	SW 16°01’54”
	9.911 metros
	Lote 18 

	3-4
	SE 73°23’24”
	24.960 metros
	Lote 23

	4-1
	NE 16°03’03”
	9.919 metros
	Calle Nogales 


SEGUNDO.- De conformidad con el oficio número DCM/232/2018 de fecha 05 de noviembre de 2018, expedido por el Tesorero Municipal, el precio de venta fijado es por la cantidad de $50,773.40 (CINCUENTA MIL SETECIENTOS SETENTA Y TRES PESOS 40/100 MONEDA NACIONAL), misma que el solicitante se obliga a liquidar como sigue: 

a. Un pago inicial a manera de enganche por la cantidad de $5,000.00 (CINCO MIL PESOS 00/100 MONEDA NACIONAL), dentro de un plazo de cinco días contados a partir del día siguiente en que surta efectos la notificación del acuerdo de aprobación emitido por el Honorable Ayuntamiento en la Sesión de Cabildo correspondiente.

b. Y el remanente, es decir, la cantidad de $45,773.40 (CUARENTA Y CINCO MIL SETECIENTOS SETENTA Y TRES PESOS 40/100 MONEDA NACIONAL), mediante 32 pagos mensuales que deberán efectuarse a partir del mes siguiente al que se realizó el pago inicial de enganche, distribuidos de la siguiente manera:

· 5 pagos mensuales cada uno de $1,000.00 (MIL PESOS 00/100 MONEDA NACIONAL);

· 26 pagos mensuales de $1,500.00 (MIL QUINIENTOS PESOS 00/100 MONEDA NACIONAL); y

· 1 pago mensual final de $1,733.40 (MIL SETECIENTOS TREINTA Y TRES PESOS 40/100 MONEDA NACIONAL)
TERCERO.- Una vez liquidado el precio de venta del terreno municipal materia de este acuerdo, procédase por conducto de los ciudadanos Presidente Municipal, Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento, así como de la Regidora Coordinadora de la Comisión de Hacienda, a formalizar la presente compraventa mediante título de propiedad o escritura pública según corresponda, dentro de un plazo máximo de seis meses, la cual deberá incluir las condicionantes señaladas en el dictamen de factibilidad emitido mediante el oficio DGOPyDU/DCDU/651/10 y el oficio DGDU/DCP/APDU/1026/2017, en el que se confirma el contenido del primer oficio, emitidos por la Dirección General de Desarrollo Urbano.

CUARTO.- En caso de que el promovente incumpla con alguna de las condicionantes descritas en los puntos del presente acuerdo, la propiedad podrá ser revertida a favor del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, de acuerdo a lo establecido en el Artículo 29, fracción XXVII del Código Municipal para el Estado de Chihuahua, sin más trámite que el de notificar el auto por el que se revoca la presente autorización.

QUINTO.- Notifíquese el presente acuerdo para todos los efectos legales a que haya lugar.

ASUNTO NÚMERO OCHO.- Relativo a la autorización para la desincorporación y enajenación a título oneroso, de un terreno municipal con superficie de 479.004 m², identificado como parte de la calle Tauro, ubicado a 41.30 metros de la intersección de las calles Libra y Sagitario, de la colonia Luis Olague, a favor de la persona moral denominada Inmobiliaria Durham de México, S. R. L. de C. V.  Una vez analizado el presente asunto fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se autoriza la enajenación y desincorporación a título oneroso mediante el trámite administrativo de compraventa, a favor de la persona moral denominada INMOBILIARIA DURHAM DE MÉXICO, SOCIEDAD DE RESPONSABILIDAD LIMITADA DE CAPITAL VARIABLE, de un terreno municipal que se describe como bien de "dominio público", identificado como parte de la calle Tauro, de la colonia Luis Olague de esta ciudad, con superficie de 479.004 m2, ubicado a 41.30 metros de la intersección de las calles Libra y Sagitario, el cual se destinará para "uso comercial" (estacionamiento), con los siguientes lados, rumbos, medidas y colindancias:

	LADOS
	RUMBOS
	MEDIDAS
	COLINDANCIAS

	1-2
	NW 87°13’19”
	9.300 metros
	Calle Libra

	2-3
	SW 03°47’49”
	50.228 metros
	Lote fracción 1, Manzana 23,  

	3-4
	SE 71°41’32”
	9.605 metros
	Calle Tauro

	4-1
	NE 03°47’49”
	52.800 metros
	Lote fracción 15, Manzana 24


SEGUNDO.- De conformidad con el oficio número DCM/313/2018 de fecha 21 de noviembre de 2018, expedido por el Tesorero Municipal, el precio de venta fijado es por la cantidad de $231,773.79 (DOSCIENTOS TREINTA Y UN MIL SETECIENTOS SETENTA Y TRES PESOS 79/100 MONEDA NACIONAL), misma que el solicitante se obliga a liquidar al contado y en una sola exhibición, dentro de un plazo de cinco días contados a partir del día siguiente en que surta efectos la notificación del acuerdo de aprobación emitido por el Honorable Ayuntamiento en la Sesión de Cabildo correspondiente.

TERCERO.- Una vez liquidado el precio de venta del terreno municipal materia de este acuerdo, procédase por conducto de los ciudadanos Presidente Municipal, Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento, así como de la Regidora Coordinadora de la Comisión de Hacienda, a formalizar la presente compraventa mediante título de propiedad o escritura pública según corresponda, dentro de un plazo máximo de seis meses, la cual deberá incluir las condicionantes señaladas en el dictamen de factibilidad emitido mediante el oficio DGDU/DCP/APDU/470/2018 por la Dirección General de Desarrollo Urbano.

CUARTO.- En caso de que el promovente incumpla con alguna de las condicionantes descritas en los puntos del presente acuerdo, la propiedad podrá ser revertida a favor del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, de acuerdo a lo establecido en el Artículo 29, fracción XXVII del Código Municipal para el Estado de Chihuahua, sin más trámite que el de notificar el auto por el que se revoca la presente autorización.

QUINTO.- Notifíquese el presente acuerdo para todos los efectos legales a que haya lugar.
ASUNTO NÚMERO NUEVE.- Relativo a la autorización para la enajenación a título oneroso, de un terreno municipal con superficie de 3,877.454 m², ubicado a 63.43 metros del kilómetro 18.5 de la carretera Panamericana, en el fraccionamiento Parque Industrial Aeropuerto, a favor de la persona moral denominada Soluciones Constructivas MZ, S. A. de C. V.  Una vez analizado el presente asunto fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se autoriza la enajenación a título oneroso mediante el trámite administrativo de compraventa, a favor de la persona moral denominada SOLUCIONES CONSTRUCTIVAS MZ, SOCIEDAD ANÓNIMA DE CAPITAL VARIABLE, de un terreno municipal que se describe como bien de dominio privado, ubicado a 63.438 metros del Kilómetro 18.5 de la Carretera Panamericana, tramo Ciudad Juárez – Sueco, del fraccionamiento Parque Industrial Aeropuerto, de esta ciudad, con superficie de 3,877.454 m2, el cual se destinará para "uso comercial" (patio de maniobras), con los siguientes lados, rumbos, medidas y colindancias:

	LADOS
	RUMBOS
	MEDIDAS
	COLINDANCIAS

	1-2
	SW 34°39’47”
	1.942 metros
	Soluciones Constructivas MZ, S.A. de C.V.

	2-3
	NW 58°57’00”
	250.278 metros
	Soluciones Constructivas MZ, S.A. de C.V. 

	3-4
	NE 35°10’30”
	25.945 metros
	Vía de Acceso

	4-5
	SE 54°49’30”
	190.950 metros
	Soluciones Constructivas MZ, S.A. de C.V. 

	5-6
	SW 35°10’30”
	6.000 metros
	Soluciones Constructivas MZ, S.A. de C.V

	6-1
	SE 54°49’30”
	58.662 metros
	Soluciones Constructivas MZ, S.A. de C.V


SEGUNDO.- De conformidad con el oficio número DCM/182/2018 de fecha 22 de octubre de 2018, expedido por el Tesorero Municipal, el precio de venta fijado es por la cantidad de $1'558,086.84 (UN MILLÓN QUINIENTOS CINCUENTA Y OCHO MIL OCHENTA Y SEIS PESOS 84/100 MONEDA NACIONAL), misma que el solicitante se obliga a liquidar al contado y en una sola exhibición, dentro de un plazo de cinco días contados a partir del día siguiente en que surta efectos la notificación del acuerdo de aprobación emitido por el Honorable Ayuntamiento en la Sesión de Cabildo correspondiente.

TERCERO.- Una vez liquidado el precio de venta del terreno municipal materia de este acuerdo, procédase por conducto de los ciudadanos Presidente Municipal, Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento, así como de la Regidora Coordinadora de la Comisión de Hacienda, a formalizar la presente compraventa mediante título de propiedad o escritura pública según corresponda, dentro de un plazo máximo de seis meses, la cual deberá incluir las condicionantes señaladas en el dictamen de factibilidad emitido mediante el oficio DGDU/DCP/APDU/2784/2018 por la Dirección General de Desarrollo Urbano.

CUARTO.- En caso de que el promovente incumpla con alguna de las condicionantes descritas en los puntos del presente acuerdo, la propiedad podrá ser revertida a favor del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, de acuerdo a lo establecido en el Artículo 29, fracción XXVII del Código Municipal para el Estado de Chihuahua, sin más trámite que el de notificar el auto por el que se revoca la presente autorización.

QUINTO.- Notifíquese el presente acuerdo para todos los efectos legales a que haya lugar.

ASUNTO NÚMERO DIEZ.- Relativo a la autorización para otorgar pensión por incapacidad por riesgo de trabajo a la ciudadana Dora Irma Molina Córdova.  Una vez analizado el presente asunto fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se acuerda otorgar pensión por incapacidad por riesgo de trabajo a la ciudadana DORA IRMA MOLINA CÓRDOVA con el 75% de su salario, la cual se ha desempeñado como agente adscrita a la Dirección General de Tránsito Municipal, con número de empleada 23314.

SEGUNDO.- Remítase copia del presente acuerdo al Oficial Mayor.

TERCERO.- Notifíquese para todos los efectos legales a que hubiere lugar.
ASUNTO NÚMERO ONCE.- Relativo al proyecto de acuerdo para autorizar al Tesorero Municipal a fin de otorgar descuentos de manera general en las infracciones al Reglamento de Vialidad y Tránsito para el Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, que no sean consideradas graves, así como en las infracciones al Reglamento de Estacionamiento en la Vía Pública para el Municipio de Juárez, Chihuahua.  En uso de la palabra el Regidor José Guadalupe Ávila Cuc propuso que los descuentos no se limitaran a las multas que se hayan cometido al 30 de noviembre sino que se ampliaran al día 16 de diciembre de 2018, lo cual fue debidamente secundado y aprobado por unanimidad de votos.  Acto seguido el Regidor José Ubaldo Solís hizo una moción para que, del monto de lo recaudado con motivo de los descuentos otorgados, se designe el 2.5% a la Dirección de Educación y 2.5% al Instituto Municipal para la Cultura, propuesta que fue debidamente secundada y aprobada por unanimidad de votos.
Una vez finalizado el análisis del presente asunto, se sometió a votación el proyecto de acuerdo con las modificaciones, siendo aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se aprueba por este Honorable Ayuntamiento autorizar al Tesorero Municipal a fin de que otorgue descuentos de 50% respecto a multas impuestas por infracciones tanto al Reglamento de Vialidad y Tránsito para el Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, como al Reglamento de Estacionamiento en la Vía Pública, para el Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, además del 100% de los recargos generados, con excepción a las multas consideradas graves en los Reglamentos en mención. 

SEGUNDO.- Los descuentos serán  aplicables de manera inmediata a los pagos que se lleven a cabo en las cajas de la Tesorería Municipal, del 15 al 31 de diciembre del 2018, respecto a multas que se hayan generado hasta el 16 de diciembre del 2018 y anteriores.

TERCERO.- Se instruye al Tesorero Municipal, para que del monto de lo recaudado con motivo de los descuentos otorgados, se designe el 2.5% a la Dirección de Educación y 2.5% al Instituto Municipal para la Cultura. 

CUARTO.- Notifíquese para los efectos legales que haya lugar. 

ASUNTO NÚMERO DOCE.- Relativo al análisis, discusión y en su caso autorización para modificar el Reglamento Orgánico de la Administración Pública del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, en materia de Transparencia y Acceso a la Información Pública.  Se sometió a votación el proyecto de acuerdo presentado, siendo aprobado mediante votación nominal y por unanimidad de votos con una ausencia de la Regidora Jacqueline Armendariz Martínez, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se autoriza la modificación del Reglamento Orgánico de la Administración Pública del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, en materia de Transparencia y Acceso a la Información Pública, para quedar redactado en los siguientes términos:

Artículo 71.- Son atribuciones de la Contraloría Municipal:

I. a la XVI. …

XVII. Proponer, establecer y atender los canales que permitan a la ciudadanía vigilar el eficaz desempeño de los servidores públicos municipales;

XVIII. a la XX. …

XXI. Se deroga;

XXII. Se deroga; 

XXIII. a la XXV. …

XXVI. Se deroga;

XXVII.
Se deroga;

XXVIII. a la XXX. …

XXXI. Recibir las quejas o denuncias de los particulares o servidores públicos, inclusive anónimas, o que deriven de las auditorías practicadas por la propia Contraloría, o bien, de manera oficiosa, a fin de determinar el inicio de los procedimientos pertinentes conforme a la legislación aplicable, y 

XXXII.  Las demás que le encomiende el Presidente y las que le confieran las leyes, reglamentos y manuales de organización y procedimientos.

Artículo 72.- Para el cumplimiento de sus atribuciones, la Contraloría Municipal contará con las siguientes direcciones de área:

I. Dirección de Auditoría Interna;

II. Dirección de Responsabilidades, y
III. Dirección de Asuntos Internos.
IV. Se deroga.
Artículo 75.- Se deroga.

Artículo 109.- El Presidente tendrá adscritas las siguientes unidades de coordinación y apoyo:

I. Secretaría Particular;

II. Secretaría Técnica; 

III. Coordinación de Asesores;

IV. Coordinación General de Comunicación Social; 

V. Coordinación de Redes Sociales; 

VI. Dirección de Salud Municipal;

VII. Dirección de Educación;
VIII. Dirección de Ecología;
IX. Coordinación de Resiliencia, y
X. Coordinación de Transparencia.
Artículo 114.- Son atribuciones de la Secretaría Técnica:

I. a la IX. …

X. Fomentar valores éticos de conducta que deben observar los servidores públicos, así como la eficiencia y calidad en el servicio y atención ciudadana;

XI. Fomentar e implementar políticas y mecanismos que generen mayor participación ciudadana y prácticas de gobierno abierto; 

XII. Promover la modernización y simplificación administrativa de las Dependencias y entidades de la Administración, fideicomisos públicos u organismos descentralizados, e impulsar mejores prácticas de gobierno y control interno, y

XIII. Las demás que le encomiende el Presidente y las que le confieren las leyes, reglamentos y manuales de organización y procedimientos.

Artículo 126.- Son atribuciones de la Coordinación de Transparencia:

I. Fungir como titular de la Unidad de Transparencia de conformidad con la legislación aplicable;

II. Recabar y difundir la información relativa a las obligaciones de transparencia y toda aquella información que deba ser publicada por el Municipio a través del portal oficial de transparencia y los diversos medios que para tal efecto se designen por el Comité de Transparencia y las leyes aplicables en la materia;

III. Atender y dar seguimiento a las solicitudes de información que se reciben a través de la Unidad de Transparencia y el sistema o plataforma que para tales efectos se establezca; notificar por los conductos institucionales, incluyendo el correo electrónico oficial, a las Dependencias obligadas a proporcionar la información y vigilar que éstas respondan a la solicitud dentro del término legal y cumpliendo con los requisitos previstos en las leyes aplicables;

IV. Promover e implementar políticas de transparencia proactiva, que garanticen la rendición de cuentas, gestión de resultados y la protección de datos personales;

V. Promover e implementar políticas de protección de datos personales cumpliendo con los requisitos previstos en las leyes aplicables;
VI. Recibir y dar respuesta a los recursos de revisión, dándoles el seguimiento que corresponde, y

VII. Las demás que le encomiende el Presidente y las que le confieran las leyes, reglamentos y manuales de organización y procedimientos.

Artículo 127.- El Presidente podrá además auxiliarse de los asesores y coordinadores de programas especiales que considere convenientes, para apoyar el desempeño de las funciones de la Administración.

T R A N S I T O R I O:

ÚNICO.- La presente modificación del Reglamento Orgánico de la Administración Pública del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Estado de Chihuahua.

SEGUNDO.- Se autoriza a los ciudadanos Presidente Municipal y Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento, a fin de que remitan el presente acuerdo al Gobernador del Estado para su debida publicación en el Periódico Oficial del Estado de Chihuahua.

TERCERO.- Notifíquese para los efectos legales a que haya lugar
ASUNTO NÚMERO TRECE.- Relativo al análisis, discusión y en su caso autorización para modificar el Reglamento Orgánico de la Administración Pública del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, en materia de Relaciones Públicas. Se sometió a votación el proyecto de acuerdo presentado, siendo aprobado mediante votación nominal y por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se autoriza la modificación del Reglamento Orgánico de la Administración Pública del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, en materia de Relaciones Públicas, para quedar redactado en los siguientes términos:

Artículo 111.- Para el cumplimiento de sus atribuciones, la Secretaría Particular contará con las siguientes coordinaciones:

I. Coordinación de Contacto Social, y

II. Coordinación de Atención Ciudadana.

III. Coordinación de Relaciones Públicas.

Artículo 113 Bis.- Son atribuciones de la Coordinación de Relaciones Públicas:

I. Planear y organizar los eventos del Presidente, así como atender las relaciones públicas internas y externas del mismo;

II. Coadyuvar en las actividades relativas al informe anual del Presidente, así como en las ceremonias de inicio y término del periodo de la Administración;

III. Participar en la organización y supervisión de los actos oficiales en que participe el Presidente, los integrantes del Ayuntamiento y Dependencias;

IV. Programar y establecer las acciones necesarias para el desarrollo y fortalecimiento de las relaciones públicas entre el Presidente y los diversos sectores de la sociedad; 

V. Elaborar y mantener actualizado el directorio de la Administración, de los gobiernos estatal y federal y organizaciones de la sociedad civil, que permita establecer contacto con éstos para la celebración de eventos a los que convoca el Presidente; 

VI. Elaborar, bajo la supervisión del Secretario Particular, las listas de invitados y las confirmaciones de asistencia a los eventos que convoque el Presidente, y

VII. Las demás que le encomiende el Secretario Particular y las que le confieran las leyes, reglamentos y manuales de organización y procedimientos.

Artículo 117.- Para el cumplimiento de sus atribuciones, la Coordinación General de Comunicación Social contará con las siguientes coordinaciones:

I. Coordinación de Prensa, y
II. Vocería.

Artículo 119.- Derogado.
T R A N S I T O R I O:

ÚNICO.- La presente modificación del Reglamento Orgánico de la Administración Pública del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Estado de Chihuahua.

SEGUNDO.- Se autoriza a los ciudadanos Presidente Municipal y Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento, a fin de que remitan el presente acuerdo al Gobernador del Estado para su debida publicación en el Periódico Oficial del Estado de Chihuahua.

TERCERO.- Notifíquese para los efectos legales a que haya lugar.

ASUNTO NÚMERO CATORCE.- Relativo al análisis, discusión y en su caso autorización para modificar el Presupuesto de Egresos del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua para el Ejercicio Fiscal del año 2018.  Se sometió a votación el proyecto de acuerdo presentado, siendo aprobado mediante votación nominal y por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Este Honorable Ayuntamiento Se autoriza la modificación a los proyectos de inversión del Presupuesto de Egresos del Municipio de Juárez, Chihuahua, para el Ejercicio Fiscal del Año 2018, en los términos de la tabla que se anexa: 

SEGUNDO.- Se autoriza a los ciudadanos Presidente Municipal y Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento, a fin de que remitan el presente acuerdo al Ejecutivo del Estado para su debida publicación en el Periódico Oficial del Estado de Chihuahua.

TERCERO.- Notifíquese el presente acuerdo para todos los efectos legales conducentes.

ASUNTO NÚMERO QUINCE.- Relativo a la autorización para modificar el Conjunto Habitacional en Régimen de Propiedad en Condominio denominado Abitalia Residencial.  Una vez analizado el presente asunto fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se aprueba la modificación de la autorización del Conjunto Habitacional en Régimen de Propiedad del Condominio que a continuación se detalla:

MODIFICACIÓN DEL CONJUNTO HABITACIONAL EN

RÉGIMEN DE PROPIEDAD DE CONDOMINIO

	1.-
	“ABITALIA RESIDENCIAL”, UBICÁNDOSE EN LA ACERA ORIENTE DEL CAMINO ESCUDERO 82.79 METROS AL NORTE DE LA AV. MANUEL GÓMEZ MORÍN DE ESTA CIUDAD.
	CR/007/2018


SEGUNDO.- Notifíquese para todos los efectos legales conducentes.

ASUNTO NÚMERO DIECISÉIS.- Relativo a la autorización para desincorporar y enajenar 415 bienes muebles propiedad municipal, clasificados como basura electrónica o tecnológica.  Acto seguido con fundamento en el artículo 94 del Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua se les concedió el uso de la palabra al ciudadano José Roberto Carlos Campoya.  Una vez analizado el presente asunto fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Este Honorable Ayuntamiento autoriza la desincorporación de 415 bienes muebles sujetos al régimen de dominio privado del municipio, según relación que se anexa al documento, para que forme parte integrante como si a la letra se insertase, al haberse dictaminado como bienes de No Utilidad por la Dirección de Patrimonio, lo anterior en términos del artículo 28 fracción XXII del Código Municipal para el Estado de Chihuahua. 

SEGUNDO.- Este Honorable Ayuntamiento autoriza la enajenación a título gratuito de 118 a favor de la Asociación MECH ROBÓTIX A.C. a través del C. José Roberto Carlos Campoya en su carácter de representante legal y las restantes 297 a ser destinadas a la empresa calificada para el manejo de desechos tecnológicos a que se refiere la Oficialía Mayor.

TERCERO.- Se autoriza a los ciudadanos Presidente Municipal, Secretario de la Presidencia Municipal y del H. Ayuntamiento y al Oficial Mayor a fin de que se proceda a dar inicio a la enajenación a título gratuito de los bienes muebles a que se refiere el presente acuerdo en términos de lo dispuesto en el numeral que antecede.
CUARTO.- Notifíquese el presente acuerdo para todos los efectos legales conducentes.
ASUNTO NÚMERO DIECISIETE.- Relativo a la autorización para emitir una convocatoria con el propósito de asignar el nombre a diversas instalaciones deportivas.  Al someter a votación el presente asunto fue aprobado por mayoría de diecinueve votos a favor y un voto en contra del Regidor José Guadalupe Ávila Cuc, por lo que se acordó lo siguiente:
ACUERDO: PRIMERO.- Se autoriza la emisión de las bases para la asignación de nombre para tres gimnasios, dos albercas, una pista de atletismo y un parque deportivo, ubicados en el Municipio, en los términos de la convocatoria que se anexa al presente acuerdo para que forme parte integrante del mismo como si a la letra se insertase.
SEGUNDO.- Una vez desarrollado el proceso de elección de nombres a dichas instalaciones, emítanse y colóquense las placas conmemorativas respectivas.

TERCERO.- Notifíquese para todos los efectos legales a que haya lugar.
ASUNTO NÚMERO DIECIOCHO.- Relativo al proyecto de acuerdo con el propósito de fijar las fechas de la celebración de las sesiones ordinarias para el mes de enero del año 2019.  Una vez analizado el presente asunto fue aprobado por unanimidad de votos con una ausencia de la Regidora María del Rosario Valadez Aranda, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Con fundamento en el artículo 23 del Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, se fijan como fechas para la celebración de las sesiones ordinarias del Honorable Ayuntamiento correspondientes al mes de enero del año 2019, los días 10 y 24 a las 18:00 horas.

SEGUNDO.- Notifíquese para los efectos legales conducentes.

ASUNTO NÚMERO DIECINUEVE.- Relativo al proyecto de acuerdo para designar al Comisario del Organismo Público Descentralizado denominado Operadora Municipal de Estacionamientos de Juárez.  Una vez analizado el presente asunto fue aprobado por mayoría de dieciocho votos a favor y dos votos en contra de los Regidores Olivia Bonilla Soto y Magdaleno Silva López, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Con fundamento en el artículo Duodécimo de la Ley de la Operadora Municipal de Estacionamientos de Juárez se designa al ciudadano SALVADOR GERARDO SALAZAR ÁVILA, como Comisario del Organismo Público Descentralizado denominado Operadora Municipal de Estacionamientos de Juárez.

SEGUNDO.- Notifíquese el presente acuerdo a las partes interesadas.

ASUNTO NÚMERO VEINTE.- Relativo al proyecto de acuerdo para exhortar al Honorable Congreso del Estado de Chihuahua, con el propósito de que se regule el servicio de transporte privado de pasajeros contratado a través del uso de la tecnología mediante aplicaciones electrónicas, lo anterior a través de las reformas y adiciones pertinentes a la Ley de Transporte y sus Vías de Comunicación, para el Estado de Chihuahua.  Al pasar al análisis del presente asunto en uso de la palabra el Regidor Oscar Arturo Gallegos González, propuso una adición al proyecto presentado, lo cual fue debidamente aprobado por mayoría de dieciocho votos a favor y dos en contra de los Regidores Enrique Torres Valadez y Amparo Beltrán Ceballos.  Al finalizar el análisis del presente asunto fue sometido a votación el proyecto de acuerdo presentado con la adición, siendo aprobado por mayoría de dieciocho votos a favor y dos en contra de los Regidores Enrique Torres Valadez y Amparo Beltrán Ceballos, por lo que se acordó lo siguiente:
ACUERDO: PRIMERO.- Se aprueba por este Honorable Ayuntamiento, enviar un exhorto al Honorable Congreso del Estado de Chihuahua, con la finalidad de que, en el ámbito de sus atribuciones, regule el servicio de transporte privado de pasajeros, que prestan las Empresas de Redes de Transporte, contratado a través del uso de tecnología y aplicaciones electrónicas, con la finalidad de que se contribuya a salvaguardar la seguridad de los pasajeros y conductores prestadores de servicios, e impulse de manera real y efectiva, la calidad en el servicios y su cobertura en beneficio de la población, lo anterior a través de las reformas y adiciones pertinentes a la Ley de Transporte y sus Vías de Comunicación, para el Estado de Chihuahua.

SEGUNDO.- De la misma manera se solicita se dictamine por el Congreso del Estado de Chihuahua la iniciativa de ley aprobada por el Ayuntamiento de Juarez, en Sesión Ordinaria de Cabildo No. 18 de fecha 19 de enero de 2017, enlistada en el orden del día como asunto X, que contiene la Iniciativa de Reforma y Adición a la Ley de Transporte y sus Vías de Comunicación, ante el H. Congreso del Estado de Chihuahua, en donde se propone reformar el artículo 10 y adicionar los artículos 4 Bis, 10 Bis y se adicionan diversos artículos: Artículo 44 Bis, Artículo 44 Ter, Artículo 44 Quater, Artículo 44 Quinquies, Artículo 44 Sexies, Artículo 44 Septies, Artículo 44 Octies, Artículo 44 Novies, Artículo 44 Decies, Artículo 44 Undecies, Artículo 44 Duodecies, y Artículo 44 Terdecies, en el capítulo denominado Del Servicio de Transporte Privado de Pasajeros.

TERCERO.- Notifíquese el presente acuerdo para todos los efectos conducentes.

ASUNTO NÚMERO VEINTIUNO.- Relativo al proyecto de acuerdo para instruir al titular de la Dirección de Educación, con el fin de crear un programa de “Becas para Estudiantes de Zonas Rurales”.  Al pasar al análisis del presente asunto en uso de la palabra el Regidor Oscar Arturo Gallegos González hizo una moción a fin de modificar la redacción del proyecto originalmente presentado y habiendo sido debidamente secundada dicha moción fue aprobada por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:
ACUERDO: PRIMERO.- Se acuerda por este Honorable Ayuntamiento, instruir a la titular de la Dirección de Educación del Municipio, disponer de un módulo itinerante el cual visite la totalidad de escuelas primarias, secundarias y educación media superior, ubicadas en las zonas rurales del Municipio de Juárez, con la finalidad de beneficiar a los estudiantes de dichas escuelas con el programa de becas municipales.

SEGUNDO.- Se acuerda por este Honorable Ayuntamiento, instruir a la titular de la Dirección de Educación, contemple dentro del Presupuesto de Egresos del Municipio de Juárez, para el ejercicio fiscal 2019, en el monto asignado a la dependencia a su cargo, lo necesario para que el modulo itinerante asegure la cobertura del programa de becas municipales en las zonas rurales de nuestro Municipio.

TERCERO.- Notifíquese para los efectos legales a que haya lugar. 

ASUNTO NÚMERO VEINTIDÓS.- Relativo a la presentación del Primer Informe Trimestral de la Síndica Municipal, el Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento informó que se tenía por recibido y se agregaría al apéndice de la presente acta.  Acto seguido se le concedió el uso de la palabra a la Síndica Municipal, Leticia Ortega Máynez, donde expuso una breve descripción del informe presentado.

ASUNTO NÚMERO VEINTITRÉS.- Relativo al proyecto de acuerdo para emitir un exhorto a la Comisión Estatal para la Protección Contra Riesgos Sanitarios (COESPRIS), a fin de que realice la verificación de cédulas profesionales de quienes realizan cirugías plásticas y procedimientos estéticos, así como de las instalaciones donde se realizan dichas intervenciones.  Una vez analizado el presente asunto fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se acuerda por este H. Ayuntamiento emitir un exhorto a la Comisión Estatal para la Protección Contra Riesgos Sanitarios (COESPRIS), para que en el ámbito de sus competencias, realice de manera urgente e intensiva, la verificación de las cédulas profesionales de las personas que participan en la realización de cirugías plásticas y procedimientos estéticos, así como de las instalaciones donde se realizan dichas intervenciones, con el propósito de brindar seguridad a las personas que acuden a realizarse procedimientos y cirugías a esta ciudad, poniendo en riesgo su salud incluso su vida.

SEGUNDO.- Notifíquese para los efectos legales conducentes.

ASUNTO NÚMERO VEINTICUATRO.- No habiendo otro asunto que tratar en el orden del día y siendo las veinte horas con treinta y seis minutos del mismo día, mes y año, el Presidente Municipal dio por clausurada la presente sesión, levantándose la presente acta para constan​cia.  
Documentos que se agregan al apéndice de la presente acta:
a).- Correspondencia dirigida al Ayuntamiento; b).- Proyecto de acuerdo para la autorización para que el Centro Cultural de la Ciudad lleve el nombre del ciudadano Ernesto Ochoa Guillemard; c).- Proyecto de acuerdo para la enajenación a título oneroso, de un terreno municipal con superficie de 308.505 m², identificado como lote 4 de la manzana 66, ubicado en la intersección de las calles Barranco Azul, Corachic y del Peñol, de la colonia Toribio Ortega, a favor del ciudadano Guillermo Espinoza Chalte; d).- Proyecto de acuerdo  para la desincorporación y enajenación a título oneroso, de un terreno municipal con superficie de 147.37 m², identificado como lote 26 de la manzana 87, ubicado en la esquina que forman las calles Puerto Nápoles y Puerto de Palos, de la colonia Tierra Nueva II, a favor de la ciudadana Ruby Belladira Villegas Rangel; e).- Proyecto de acuerdo  para la desincorporación y enajenación a título oneroso, de un terreno municipal con superficie de 247.48 m², identificado como lote 22 de la manzana 192, ubicado en la calle Nogales a 120.063 metros de la calle Isla Salomón de la colonia Ampliación Fronteriza, a favor del ciudadano Juan Gómez Herrera; f).- Proyecto de acuerdo  para la desincorporación y enajenación a título oneroso, de un terreno municipal con superficie de 479.004 m², identificado como parte de la calle Tauro, ubicado a 41.30 metros de la intersección de las calles Libra y Sagitario, de la colonia Luis Olague, a favor de la persona moral denominada Inmobiliaria Durham de México, S. R. L. de C. V.; g).- Proyecto de acuerdo  para la enajenación a título oneroso, de un terreno municipal con superficie de 3,877.454 m², ubicado a 63.43 metros del kilómetro 18.5 de la carretera Panamericana, en el fraccionamiento Parque Industrial Aeropuerto, a favor de la persona moral denominada Soluciones Constructivas MZ, S. A. de C. V.; h).- Proyecto de acuerdo  para otorgar pensión por incapacidad por riesgo de trabajo a la ciudadana Dora Irma Molina Córdova; i).- Proyecto de acuerdo para autorizar al Tesorero Municipal a fin de otorgar descuentos de manera general en las infracciones al Reglamento de Vialidad y Tránsito para el Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, que no sean consideradas graves, así como en las infracciones al Reglamento de Estacionamiento en la Vía Pública para el Municipio de Juárez, Chihuahua; j).- Proyecto de acuerdo para modificar el Reglamento Orgánico de la Administración Pública del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, en materia de Transparencia y Acceso a la Información Pública; k).- Proyecto de acuerdo para modificar el Reglamento Orgánico de la Administración Pública del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, en materia de Relaciones Públicas; l).- Proyecto de acuerdo para modificar el Presupuesto de Egresos del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua para el Ejercicio Fiscal del año 2018; m).- Proyecto de acuerdo para modificar el Conjunto Habitacional en Régimen de Propiedad en Condominio denominado Abitalia Residencial; n).- Proyecto de acuerdo para desincorporar y enajenar 415 bienes muebles propiedad municipal, clasificados como basura electrónica o tecnológica; ñ).- Proyecto de acuerdo para emitir una convocatoria con el propósito de asignar el nombre a diversas instalaciones deportivas; o).- Proyecto de acuerdo para fijar las fechas de la celebración de las sesiones ordinarias para el mes de enero del año 2019; p).- Proyecto de acuerdo para designar al Comisario del Organismo Público Descentralizado denominado Operadora Municipal de Estacionamientos de Juárez; q).- Proyecto de acuerdo para exhortar al Honorable Congreso del Estado de Chihuahua, con el propósito de que se regule el servicio de transporte privado de pasajeros contratado a través del uso de la tecnología mediante aplicaciones electrónicas, lo anterior a través de las reformas y adiciones pertinentes a la Ley de Transporte y sus Vías de Comunicación, para el Estado de Chihuahua; r).- Proyecto de acuerdo para instruir al titular de la Dirección de Educación, con el fin de crear un programa de “Becas para Estudiantes de Zonas Rurales”; s).- Primer Informe Trimestral de la Síndica Municipal; t).- Proyecto de acuerdo para emitir un exhorto a la Comisión Estatal para la Protección Contra Riesgos Sanitarios (COESPRIS), a fin de que realice la verificación de cédulas profesionales de quienes realizan cirugías plásticas y procedimientos estéticos, así como de las instalaciones donde se realizan dichas intervenciones; u).- Cintas magnetofónicas y de video que contiene la grabación.
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