

SESIÓN DEL H. AYUNTAMIENTO No. 15 ORDINARIAPRIVATE 


En la ciudad y Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, siendo las dieciocho horas del día veinte del mes de diciembre del año dos mil dieciocho, reunidos en el Salón Francisco I. Madero de la Unidad Administrativa Municipal “Benito Juárez”, previo los honores a nuestra Bandera mediante la entonación del Himno Nacional, se celebró Sesión Ordinaria del H. Ayuntamiento de este Municipio y Estado, la que se desarrolló conforme al siguiente:

ORDEN DEL DÍA

I. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

II. Lectura, dispensa, modificación o aprobación en su caso de las actas de las sesiones 11 solemne, 12 ordinaria, 13 solemne y 14 extraordinaria, del Honorable Ayuntamiento.

III. Lectura de la correspondencia dirigida al Ayuntamiento.

IV. Informe y calificación del resultado de la elección de los miembros de la Junta Municipal de la Sección Municipal de Samalayuca y de los Comisarios de Policía.

V. Autorización para la desincorporación y enajenación a título gratuito de un terreno municipal con superficie de 3,877.470 m², identificado como manzana 79, ubicado en las calles Ribera de los Ciruelos y Ribera del Arroyo, del fraccionamiento Riberas del Bravo IX-D, a favor de la Junta Municipal de Agua y Saneamiento de Juárez.
VI. Autorización para la enajenación a título oneroso de un terreno municipal con superficie de 99.6870 m², identificado como lote 10 de la manzana 13, ubicado en la calle Paseo de Canarios 7731-10A, del condominio Paseo de Canarios, del fraccionamiento Paseos del Alba, a favor de la ciudadana Oralia Jara Olivares.
VII. Autorización para la desincorporación de un terreno municipal con superficie de 210.52 m², identificado como lote 17 de la manzana 14, ubicado en la esquina que forman las calles Hermanos Soler y José Juvera, de la colonia Municipio Libre, a favor del ciudadano Pedro del Río Arellano.
VIII. Autorización de un cambio de uso de suelo de una zonificación secundaria de un predio con superficie de 1,200 m², ubicado en el camino Ortíz Rubio 2492 de la colonia Partido Senecú, a favor de la persona moral denominada Lavasolas de Ciudad Juárez, S. A. de C. V.
IX. Autorización de un cambio de uso de suelo de una zonificación secundaria de un predio con superficie de 156,226.152 m², ubicado en el boulevard Juan Pablo II casi esquina con calle Paseo de Tres Cantos, a favor de la persona moral denominada Altta Homes Norte, S. de R. L. de C. V.
X. Autorización del Régimen en Propiedad de Condominio Comercial a denominarse Plaza Vendome etapas I y II.

XI. Autorización para modificar la Constitución de Régimen de Propiedad de Condominio denominado Privada de Casandra.

XII. Autorización del fraccionamiento unifamiliar a denominarse Rinconadas del Valle etapas I y II.

XIII. Autorización para modificar el fraccionamiento habitacional denominado Terraluna.

XIV. Autorización del Conjunto Habitacional en Régimen de Propiedad en Condominio a denominarse Condominio C1 La Enramada.

XV. Autorización del Conjunto Habitacional en Régimen de Propiedad en Condominio a denominarse Condominio C2 La Enramada.

XVI. Autorización del Conjunto Habitacional en Régimen de Propiedad en Condominio a denominarse Condominio C3 La Enramada.

XVII. Autorización para otorgar pensión por incapacidad por riesgo de trabajo a la ciudadana Sonia Flores Castro.

XVIII. Autorización para otorgar pensión por incapacidad por riesgo de trabajo a la ciudadana Lorena Villalobos Martínez.

XIX. Autorización para otorgar la exención del pago de sus aportaciones al fondo de pensiones y jubilaciones, así como otorgar pensión por invalidez por enfermedad general al ciudadano Ricardo Bennett Valdez.

XX. Análisis, discusión y en su caso autorización para modificar el Reglamento del Instituto Municipal de la Juventud de Juárez, del Municipio de Juárez, estado de Chihuahua.

XXI. Análisis, discusión y en su caso autorización de la reforma constitucional contenida en el decreto LXVI/RFCNT/0020/2018 I P.O., emitido por la Sexagésima Sexta Legislatura del Honorable Congreso del Estado de Chihuahua.
XXII. Análisis, discusión y en su caso autorización de la reforma constitucional contenida en el decreto LXVI/RFCNT/0030/2018 I P.O., emitido por la Sexagésima Sexta Legislatura del Honorable Congreso del Estado de Chihuahua.
XXIII. Proyecto de acuerdo para exhortar al Ejecutivo del Estado a fin de solucionar el incumplimiento de parte del transporte público.

XXIV. Proyecto de acuerdo presentado para instruir al titular de la Dirección General de Planeación y Evaluación con el propósito de que anualmente presente un informe de seguimiento al Plan Municipal de Desarrollo 2018-2021.
XXV. Proyecto de acuerdo para que en aras de contribuir en la preservación y restauración del equilibrio ecológico se instruya al titular de la Dirección General de Informática y Comunicaciones para que diseñe y/o adquiera un programa que incorpore la gestión electrónica de documentos.
XXVI. Proyecto de Resolución relativo al Recurso de Revisión R-02/2017, interpuesto por el ciudadano Rubén Galván Favela, en contra de la resolución emitida por la oficial calificadora de la Dirección de Oficialía Jurídica y Barandilla.
XXVII. Clausura de la sesión.

ASUNTO NUMERO UNO.- Conforme a la toma de lista de asistencia se encontraron presentes: el ciudadano Presidente Municipal HÉCTOR ARMANDO CABADA ALVÍDREZ, ciudadana Síndica Municipal LETICIA ORTEGA MÁYNEZ y los ciudadanos Regidores JACQUELINE ARMENDÁRIZ MARTÍNEZ, JOSÉ GUADALUPE ÁVILA CUC, AMPARO BELTRÁN CEBALLOS, OLIVIA BONILLA SOTO, RENÉ CARRASCO ROJO, LUZ ELENA ESQUIVEL SÁENZ, ÓSCAR ARTURO GALLEGOS GONZÁLEZ, MÓNICA PATRICIA MENDOZA RÍOS, CARLOS PONCE TORRES, JUANA REYES ESPEJO, MARTHA LETICIA REYES MARTÍNEZ, LAURA YANELY RODRÍGUEZ MIRELES, SILVIA SÁNCHEZ MÁRQUEZ, ALFREDO SEÁÑEZ NÁJERA, MAGDALENO SILVA LÓPEZ, JOSÉ UBALDO SOLÍS, ENRIQUE TORRES VALADEZ y MARÍA DEL ROSARIO VALADEZ ARANDA; así como el ciudadano Licenciado ROBERTO RENTERÍA MANQUEROS, Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento.  Se hace constar que se encuentran ausentes previo aviso justificado los Regidores PERLA PATRICIA BUSTAMANTE CORONA y JESÚS JOSE DÍAZ MONÁRREZ.
Estando presentes la mayoría de los miembros del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Chihuahua y habiéndose certificado por el Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayunta​miento, que todos ellos fueron debidamente notificados de la correspondiente convocatoria, se declaró la existencia de quórum, la legalidad de la instalación del Ayuntamiento y por lo tanto, la validez de los acuerdos que en la sesión se tomen.

ASUNTO NUMERO DOS.- Toda vez que las actas de la sesiones 11 solemne, 12 ordinaria, 13 solemne y 14 extraordinaria del Honorable Ayuntamiento del Honorable Ayuntamiento, fueron entregadas con anterioridad a los integrantes del Ayuntamiento en los términos de ley, se solicitó la dispensa de su lectura, la que conforme a los artículos 24 y 110  del Código Municipal para el Estado de Chihuahua y Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, fue otorgada por unanimidad de votos. Acto seguido se sometió a votación la aprobación de las actas respectivas, las cuales fueron aprobadas por unanimidad de votos.
ASUNTO NÚMERO TRES.- Relativo a la lectura de la correspondencia dirigida al Ayuntamiento,  el Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento informó y dio lectura a la siguiente correspondencia:
· Oficio recibido en fecha 17 de diciembre de 2018 signado por Diana Chavarri Cazaurang, en su carácter de Directora Regional – FICOSEC Juárez, a fin de que se alinee el Presupuesto de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2019 con el Plan Municipal de Desarrollo 2018-2021.

· Escrito recibido en fecha 17 de diciembre de 2018, presentado por Blanca C. Navarrete García, Directora de la asociación civil Derechos Humanos Integrales en Accion, a fin de que se le asigne presupuesto a diversas líneas de acciones que mencionan en su petición.

· Petición signada por Ana  Fierro, Directora Ejecutiva de Cehlíder, A.C., con el fin de asignarle presupuesto a las líneas de acción que mencionan en el mismo.
Acto seguido con fundamento en el artículo 94 del Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua se le concedió el uso de la palabra a la ciudadana Ana Marisa Colmenero Guadián.
ASUNTO NÚMERO CUATRO.- Relativo al informe y calificación del resultado de la elección de los miembros de la Junta Municipal de la Sección Municipal de Samalayuca y de los Comisarios de Policía. Una vez analizado el presente asunto fue aprobado por unanimidad de votos con una ausencia del Regidor Alfredo Seáñez Nájera, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Con fundamento en la fracción IV del artículo 44 del Código Municipal para el Estado de Chihuahua, se rinde el presente informe y se califica la elección realizada en la Sección Municipal de Samalayuca, mediante la cual se eligió a los integrantes de la planilla para la Junta Municipal y los Comisarios de Policía, declarándose triunfadores a las personas a continuación se describen:
JUNTA MUNICIPAL

DE LA SECCIÓN MUNICIPAL DE SAMALAYUCA
Presidente Propietario:

C. Javier Meléndez Cardona

Presidente Suplente:

C. José Enrique Holguín Castro

Primer Regidor Propietario:

C. Leesly Areli Bueno Martínez

Primer Regidor Suplente:

C. Carlos Iván Delgado Nevárez

Segundo Regidor Propietario:

C. Alejandro Meza Tapia

Segundo Regidor Suplente:

C. Ana Laura Meza Tapia

POBLADO EL VERGEL: 

Comisario de Policía Propietario:

C. Jesús López Ceniceros

Comisario de Policía Suplente: 

C. Juan Manuel López Rodríguez

POBLADO OJO DE LA CASA: 

Comisario de Policía Propietario: 

C. Óscar Macedonio Meléndez Tapia

Comisario de Policía Suplente: 

C. Rocío Tapia

POBLADO VILLA LUZ:

Comisario de Policía Propietario: 

C. Jesús Manuel Ramírez Pérez

Comisario de Policía Suplente: 

C. Perla Saldaña Macías

SEGUNDO.- Con fundamento en la fracción IV del artículo 44 del Código Municipal para el Estado de Chihuahua, se rinde el presente informe y se califica la elección realizada en el poblado El Sauzal, en el Ejido Zaragoza, mediante la cual se eligió a los candidatos a Comisarios de Policía, declarándose triunfadores a las personas a continuación se describen:
COMISARIOS DE POLICÍA EL SAUZAL

Comisario de Policía Propietario:

C. Raymundo Maldonado Valadez

Comisario de Policía Suplente:       
C. Benito Villagrán Peña

TERCERO.- Con fundamento en el último párrafo de la fracción IV del artículo 44 del Código Municipal para el Estado de Chihuahua, en virtud de haber sido los únicos candidatos registrados se designa a las siguientes personas, Comisarios de Policía Propietario y Comisario de Policía Suplente, para los poblados del Valle de Juárez que a continuación se describen:

POBLADOS LOMA BLANCA Y SAN ISIDRO:

Comisario de Policía Propietario:

C. José Luciano de la Torre Carlos

Comisario de Policía Suplente:       
C. Alberto Carbajal González

POBLADO JESÚS CARRANZA (LA COLORADA): 

Comisario de Policía Propietario:
C. José Liborio Hernández Gutiérrez

Comisario de Policía Suplente:      
 C. Everardo Muñoz Peña

CUARTO.- En lo que respecta a los Comisarios de Policía del poblado San Agustín en el Ejido San Agustín y de los poblados de Tres Jacales y El Millón en el Ejido San Francisco Tres Jacales, envíese oficio al Comisariado Ejidal que corresponda mediante el cual se les solicite el apoyo consistente en presentar por escrito propuestas al Honorable Ayuntamiento a través de los integrantes de la Comisión Especial y Transitoria, de quienes puedan realizar las labores o funciones que corresponden a los cargos señalados, lo anterior sin que las propuestas que se llegaren a realizar sean vinculantes con la designación referida, toda vez que para el caso que nos ocupa es facultad exclusiva del Honorable Ayuntamiento realizar el nombramiento correspondiente.

QUINTO.- Hasta en tanto no se reciban las propuestas por parte de los Comisariados Ejidales señalados con antelación y/o hasta en tanto el Honorable Ayuntamiento no haga la designación correspondiente respecto de aquellas personas que habrán de fungir como Comisarios de Policía, comuníquesele a las personas que actualmente se desempeñan como Comisarios de Policía en los poblados San Agustín en el Ejido San Agustín y Tres Jacales y El Millón en el Ejido San Francisco Tres Jacales que continúen como hasta el día de hoy ejerciendo las actividades de seguridad y vigilancia en dichos poblados, lo anterior sin transgredir lo estipulado en el artículo 130 de la Constitución Política del Estado de Chihuahua.
SEXTO.- Notifíquese a los interesados, para que se presenten en la próxima sesión ordinaria de este Honorable Ayuntamiento, a efecto de que se les tome la protesta de ley.
ASUNTO NÚMERO CINCO.- Relativo a la autorización para la desincorporación y enajenación a título gratuito de un terreno municipal con superficie de 3,877.470 m², identificado como manzana 79, ubicado en las calles Ribera de los Ciruelos y Ribera del Arroyo, del fraccionamiento Riberas del Bravo IX-D, a favor de la Junta Municipal de Agua y Saneamiento de Juárez. Una vez analizado el presente asunto fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se autoriza la desincorporación y enajenación a título gratuito mediante el trámite administrativo de donación, a favor de la JUNTA MUNICIPAL DE AGUA Y SANEAMIENTO DE JUÁREZ, respecto de un terreno municipal que se describe como bien de dominio público, identificado como Manzana 79, del Fraccionamiento Riberas del Bravo IX-D, Etapa I de esta ciudad, ubicado entre las calles Ribera de los Ciruelos y Ribera del Arroyo, de esta ciudad, con superficie de 3,877.470 m2, en el cual se encuentran construidos y en operación dos tanques regularizadores que suministran agua potable a la población del sur-oriente de la ciudad, con los siguientes lados, rumbos, medidas y colindancias:

	Lados
	Rumbos
	Medidas
	Colindancias

	1-2
	SE 07°14’12”
	84.50 metros
	Calle Ribera de los Ciruelos 

	2-3
	Delta  90º27’44"
	Longitud de curva 

Radio 

Subtangente
	7.10 m.

4.50 m.

4.54 m.
	Intersección de las calles 

Ribera de los Ciruelos y Ribera del Arroyo

	3-4
	SW 83º13'12"
	43.47 metros 
	Calle Ribera del Arroyo

	4-5
	NW 07º14'12"
	64.96 metros
	Lote 1, Manzana 45, Fraccionamiento 

Vistas de Zaragoza 

(Antes propiedad privada)

	5-6
	NE 48º48'39"
	49.33 metros
	Calle Ribera de Marfil

	6-1
	Delta 123º47’09"
	Longitud de curva 

Radio 

Tangente
	9.72 m.

4.50 m.

8.43 m.
	Intersección de las calles 

Ribera de Marfil y Ribera de los Ciruelos


SEGUNDO.- Una vez habiéndose autorizado la presente donación, procédase en consecuencia por conducto de los ciudadanos Presidente Municipal, Secretario de la Presidencia Municipal y del Ayuntamiento, así como de la Regidora Coordinadora de la Comisión de Hacienda, a formalizar la donación mediante el documento legal que corresponda, con cargo al promovente, dentro de un plazo máximo de seis meses, contados a partir del día siguiente en que surta efectos la notificación del acuerdo de aprobación emitido por el Honorable Ayuntamiento en la Sesión de Cabildo correspondiente, la cual deberá llevar inserta:

a. La mención de las condicionantes y/o restricciones señaladas en el oficio número DGDU/DCP/APDU/3379/2018, emitido por la Dirección General de Desarrollo Urbano. 

b. La mención de que la donataria: Deberá respetar y conservar el terreno materia del presente acuerdo para el fin que fue solicitado. 

TERCERO.- En caso de que el promovente, por conducto de su representante legal, incumpla con alguna de las condicionantes descritas en los puntos del presente acuerdo, la propiedad podrá ser revertida a favor del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, de acuerdo a lo establecido en el Artículo 29, fracción XXVII del Código Municipal para el Estado de Chihuahua, sin más trámite que el de notificar el auto por el que se revoca la presente autorización.

CUARTO.- Notifíquese el presente acuerdo para todos los efectos legales a que haya lugar.

ASUNTO NÚMERO SEIS.- Relativo a la autorización para la enajenación a título oneroso de un terreno municipal con superficie de 99.6870 m², identificado como lote 10 de la manzana 13, ubicado en la calle Paseo de Canarios 7731-10A, del condominio Paseo de Canarios, del fraccionamiento Paseos del Alba, a favor de la ciudadana Oralia Jara Olivares.  Una vez analizado el presente asunto fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se autoriza la enajenación a título oneroso, mediante el trámite administrativo de compraventa, a favor de la ciudadana ORALIA JARA OLIVARES, respecto de un bien inmueble municipal de "dominio privado", que se describe como finca urbana ubicada en la calle Paseo de Canarios número 7731-10A, y terreno sobre el cual se encuentra construida, identificado como Lote 10, de la Manzana 13, del Condominio Paseo de Canarios, del Fraccionamiento Paseos del Alba, Tercera Etapa de esta ciudad, con superficie exclusiva de 99.6870 m2, el cual se destina para "uso habitacional".

De acuerdo a la escritura pública de propiedad, a dicho inmueble le corresponde de forma inseparable:

a) La propiedad y uso exclusivo de:

1) Una vivienda con una superficie en dos plantas de 79.7515 m²; 

2) El área de terreno sobre el que se desplanta la construcción de la vivienda;

b) La propiedad común con derecho de uso exclusivo del espacio de estacionamiento y de área verde al frente de la vivienda, así como el patio de servicio integrado a la misma y el pasillo lateral correspondiente.

c) La propiedad en un porcentaje pro-indiviso equivalente al 50% de las áreas comunes, con una superficie total de 12.7260 m2;

El total de las áreas de propiedad y uso exclusivo, así como la propiedad común de uso exclusivo a que se refieren los inciso b) y c) tiene una superficie de 99.6870 m2, con los siguientes lados, rumbos, medidas y colindancias:

	LADOS
	RUMBOS
	MEDIDAS
	COLINDANCIAS

	1-2
	NE 05°30’59.9”
	5.25 metros
	Calle Paseo de Canarios

	2-3
	NW 84°29’0.1”
	6.00 metros
	Casa “B” 

	3-4
	SW 05°30’59.9”
	3.305 metros
	Área común

	4-5
	NW 84°29’0.1”
	1.925 metros
	Área común

	5-6
	NE 05°30’59.9”
	3.305 metros 
	Área común

	6-7
	NW 84°29’0.1”
	12.275 metros 
	Casa “B”

	7-8
	SW 05°30’59.9”
	5.25 metros
	Lote 31, Manzana 12

	8-1
	SE 84°29’0.1”
	20.20 metros 
	Lote 9


SEGUNDO.- De conformidad con el oficio número DCM/304/2018 de fecha 20 de noviembre de 2018, expedido por el Tesorero Municipal, en el cual tuvo a bien fijar el precio del terreno municipal y finca en el construida, en la cantidad de $346,269.93 (TRESCIENTOS CUARENTA Y SEIS MIL DOSCIENTOS SESENTA Y NUEVE PESOS 93/100 MONEDA NACIONAL), en los términos de la fracción XIII del artículo 26 del Reglamento Orgánico de la Administración Pública del Municipio de Juárez, mismo que la solicitante se obliga a pagar de la siguiente manera:


a. Un pago inicial como enganche por la cantidad de $40,000.00 (CUARENTA MIL PESOS 00/100 MONEDA NACIONAL), dentro de un plazo de cinco días, contados a partir del día siguiente en que surta efectos la notificación del acuerdo de aprobación emitido por el Honorable Ayuntamiento en la Sesión de Cabildo correspondiente.

b. Y el remanente, es decir, la cantidad de $306,269.93 (TRESCIENTOS SEIS MIL DOSCIENTOS SESENTA Y NUEVE PESOS 93/100 MONEDA NACIONAL), mediante 31 pagos mensuales que deberán efectuarse a partir del mes siguiente al que se realizó el pago inicial de enganche, distribuidos de la siguiente manera:

· 11 pagos mensuales cada uno de $7,800.00 (Siete Mil Ochocientos Pesos 00/100 Moneda Nacional);

· 1 pago mensual de $40,000.00 (Cuarenta Mil Pesos 00/100 Moneda Nacional);

· 11 pagos mensuales cada uno de $7,800.00 (Siete Mil Ochocientos Pesos 00/100 Moneda Nacional);

· 1 pago mensual de $40,000.00 (Cuarenta Mil Pesos 00/100 Moneda Nacional);

· 6 pagos mensuales cada uno de $7,800.00 (Siete Mil Ochocientos Pesos 00/100 Moneda Nacional); y

· 1 pago mensual final de $7,869.93 (Siete Mil Ochocientos Sesenta y Nueve Pesos 93/100 Moneda Nacional).

TERCERO.- Una vez liquidado el precio de venta del terreno municipal materia de este acuerdo, procédase por conducto de los ciudadanos Presidente Municipal, Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento, así como de la Regidora Coordinadora de la Comisión de Hacienda, a formalizar la presente compraventa mediante el documento legal que corresponda, dentro de un plazo máximo de seis meses, la cual deberá incluir las condicionantes señaladas en el dictamen de factibilidad emitido mediante el oficio DGDU/DCP/APDU/2917/2018 de fecha 25 de octubre de 2018, por la Dirección General de Desarrollo Urbano.

CUARTO.- En caso de que el promovente incumpla con alguna de las condicionantes descritas en los puntos del presente acuerdo, la propiedad podrá ser revertida a favor del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, de acuerdo a lo establecido en el Artículo 29, fracción XXVII del Código Municipal para el Estado de Chihuahua, sin más trámite que el de notificar el auto por el que se revoca la presente autorización.

QUINTO.- Notifíquese el presente acuerdo para todos los efectos legales a que haya lugar.
ASUNTO NÚMERO SIETE.- Relativo a la autorización para la desincorporación de un terreno municipal con superficie de 210.52 m², identificado como lote 17 de la manzana 14, ubicado en la esquina que forman las calles Hermanos Soler y José Juvera, de la colonia Municipio Libre, a favor del ciudadano Pedro del Río Arellano. Una vez analizado el presente asunto fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se autoriza la desincorporación a favor del ciudadano PEDRO DEL RÍO ARELLANO, del terreno municipal de "dominio público", identificado como Lote 17, de la Manzana 14, de la Colonia "Municipio Libre" de esta ciudad, con superficie de 210.52 m2, ubicado en la esquina que forman las calles Hermanos Soler y José Juvera, el cual se destina para "uso comercial", con los siguientes lados, rumbos, medidas y colindancias:

	LADOS
	RUMBOS
	MEDIDAS
	COLINDANCIAS

	1-2
	SE 89°18’25”
	8.08 metros
	Calle José Juvera

	2-3
	C-6

Delta= 97°35’33”


	Longitud de curva 

 Radio 

Subtangente 

Cuerda
	7.66 metros

4.50 metros

5.14 metros

6.77 metros
	Calle José Juvera y 

Calle Hermanos Soler

	3-4
	SW 08°17’07”
	13.02 metros
	Calle Hermanos Soler

	4-5
	NW 89°18’25”
	10.82 metros
	Lote 18 

	5-1
	NE 00°41’35”
	18.00 metros
	Lote 16


SEGUNDO.- Una vez autorizada la presente, procédase por conducto de los ciudadanos Presidente Municipal, Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento, así como de la Regidora Coordinadora de la Comisión de Hacienda, a formalizar la presente compraventa mediante el documento legal que corresponda, dentro de un plazo máximo de seis meses, la cual deberá incluir las condicionantes señaladas en el dictamen de factibilidad emitido en el oficio DGOPyDU/DCDU/232/10 y el oficio DGDU/DCP/APDU/3136/2018, éste último en el que se confirma el contenido del primer oficio, ambos expedidos por la Dirección General de Desarrollo Urbano.
TERCERO.- En caso de que el promovente incumpla con alguna de las condicionantes descritas en los puntos del presente acuerdo, la propiedad podrá ser revertida a favor del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, de acuerdo a lo establecido en el Artículo 29, fracción XXVII del Código Municipal para el Estado de Chihuahua, sin más trámite que el de notificar el auto por el que se revoca la presente autorización.

CUARTO.- Notifíquese el presente acuerdo para todos los efectos legales a que haya lugar.
ASUNTO NÚMERO OCHO.- Relativo a la autorización de un cambio de uso de suelo de una zonificación secundaria de un predio con superficie de 1,200 m², ubicado en el camino Ortíz Rubio 2492 de la colonia Partido Senecú, a favor de la persona moral denominada Lavasolas de Ciudad Juárez, S. A. de C. V.  Una vez analizado el presente asunto fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se autoriza la modificación menor al Plan de Desarrollo Urbano Sostenible para el Centro de Población de Ciudad Juárez, Chihuahua, la cual consiste en un cambio de uso de suelo de una zonificación secundaria clasificada como HE-40; Habitacional Ecológico 40 viviendas por hectárea a SH-3/40; Mixto; Servicios y Habitacional 40 viviendas por hectárea, a un predio con superficie de 1,200 m², ubicado en el camino Ortíz Rubio 2492, a favor de la persona moral denominada Lavasolas de Ciudad Juárez, S. A. de C. V., debiendo dar cumplimiento a lo establecido en el dictamen número DGDU/DCP/APDU/3368/2018, emitido por la Dirección General de Desarrollo Urbano.

SEGUNDO.- Remítase al Ejecutivo del Estado para su publicación en el Periódico Oficial del Estado de Chihuahua. Una vez publicado, inscríbase en el Registro Público de la Propiedad.

TERCERO.- Notifíquese para todos los efectos legales conducentes.

ASUNTO NÚMERO NUEVE.- Relativo a la autorización de un cambio de uso de suelo de una zonificación secundaria de un predio con superficie de 156,226.152 m², ubicado en el boulevard Juan Pablo II casi esquina con calle Paseo de Tres Cantos, a favor de la persona moral denominada Altta Homes Norte, S. de R. L. de C. V.  Una vez analizado el presente asunto fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se autoriza la modificación menor al Plan de Desarrollo Urbano Sostenible para el Centro de Población de Ciudad Juárez, Chihuahua, la cual consiste en un cambio de uso de suelo de una zonificación secundaria clasificada como AV; Área Verde a HE-40; Habitacional 40 viviendas por hectárea, a un predio con superficie de 156,226.152 m², ubicado en el boulevard Juan Pablo II casi esquina con calle Paseo de Tres Cantos, a favor de la persona moral denominada Altta Homes Norte, S. de R. L. de C. V., debiendo dar cumplimiento a lo establecido en el dictamen número DGDU/DCP/APDU/3369/2018, emitido por la Dirección General de Desarrollo Urbano.

SEGUNDO.- Remítase al Ejecutivo del Estado para su publicación en el Periódico Oficial del Estado de Chihuahua. Una vez publicado, inscríbase en el Registro Público de la Propiedad.

TERCERO.- Notifíquese para todos los efectos legales conducentes.

ASUNTO NÚMERO DIEZ.- Relativo a la autorización del Régimen en Propiedad de Condominio Comercial a denominarse Plaza Vendome etapas I y II.  Una vez analizado el presente asunto fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se aprueba la autorización del Régimen en Propiedad del Condominio que a continuación se detalla:

AUTORIZACIÓN DEL RÉGIMEN DE PROPIEDAD 

DE CONDOMINIO COMERCIAL

	1.-
	“PLAZA VENDOME ETAPA I Y II”, CON UNA SUPERFICIE TOTAL DE 4,810.328 M2, UBICÁNDOSE EN LA AV. DEL SAUCE # 9452 Y AV. DEL SAUCE  #  9453 DE CAMPOS ELÍSEOS AL NORORIENTE DE ESTA CIUDAD.
	CR/010/2018


SEGUNDO.- Notifíquese para todos los efectos legales conducentes.

ASUNTO NÚMERO ONCE.- Relativo a la autorización para modificar la Constitución de Régimen de Propiedad de Condominio denominado Privada de Casandra. Una vez finalizado el análisis del presente asunto fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se aprueba la autorización para modificar la Constitución de Régimen de Propiedad del Condominio que a continuación se detalla:

MODIFICACIÓN DE AUTORIZACIÓN DE LA CONSTITUCIÓN 

DEL RÉGIMEN DE PROPIEDAD DE CONDOMINIO 

	1.-
	“PRIVADA DE CASANDRA”, UBICADO EN LA CALLE ARTÍCULO 39 S/N DE ESTA CIUDAD.
	CR/011/2018


SEGUNDO.- Notifíquese para todos los efectos legales conducentes.

ASUNTO NÚMERO DOCE.- Relativo a la autorización del fraccionamiento unifamiliar a denominarse Rinconadas del Valle etapas I y II.  Acto seguido con fundamento en el artículo 94 del Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua se le concedió el uso de la palabra a los ciudadanos José Rubén Cota Duarte y Minerva Esmeralda Martínez. Una vez finalizado el análisis del presente asunto fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se aprueba la autorización para fraccionamiento unifamiliar que a continuación se detalla:

AUTORIZACIÓN DE FRACCIONAMIENTO

	1.-
	“RINCONADAS DEL VALLE ETAPAS I Y II”, UBICÁNDOSE EN LA CALLE HACIENDA SAN MIGUEL S/N, PARTIDO SENECÚ DE ESTA CIUDAD, CON UNA SUPERFICIE TOTAL DE 60,367.680 M2.
	CR/008/2018


SEGUNDO.- Notifíquese para todos los efectos legales conducentes.

ASUNTO NÚMERO TRECE.- Relativo a la autorización para modificar el fraccionamiento habitacional denominado Terraluna.  Una vez finalizado el análisis del presente asunto fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se aprueba la autorización para modificar el fraccionamiento habitacional que a continuación se detalla:

MODIFICACIÓN DE FRACCIONAMIENTO

	1.-
	“TERRALUNA”, UBICÁNDOSE EN LA CALLE PASEO DE LAS LILAS S/N CASI ESQUINA CON EJE VIAL JUAN GABRIEL AL SURPONIENTE DE ESTA CIUDAD.
	CR/009/2018


SEGUNDO.- Notifíquese para todos los efectos legales conducentes.

ASUNTO NÚMERO CATORCE.- Relativo a la autorización del Conjunto Habitacional en Régimen de Propiedad en Condominio a denominarse Condominio C1 La Enramada.  
Acto seguido con fundamento en el artículo 94 del Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua se le concedió el uso de la palabra a los ciudadanos Claudia Luz Arreola Pérez y Jesús Alexius Rodallegas Vizcaino.  Una vez finalizado el análisis del presente asunto fue aprobado por mayoría de trece votos a favor y seis votos en contra de los Regidores Laura Yanely Rodríguez Mireles, Enrique Torres Valadez, Amparo Beltrán Ceballos, José Guadalupe Ávila Cuc, Olivia Bonilla Soto y Magdaleno Silva López, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se aprueba la autorización del Conjunto Habitacional en Régimen de Propiedad del Condominio que a continuación se detalla:

AUTORIZACIÓN DEL CONJUNTO HABITACIONAL

EN RÉGIMEN EN PROPIEDAD DE CONDOMINIO

	1.-
	“CONDOMINIO C1 LA ENRAMADA”, UBICÁNDOSE SOBRE PASEO DEL SUR # 1550 ESQUINA CON AV. LOTE BRAVO EN LA ZONA PERIURBANA AL SURORIENTE DE ESTA CIUDAD, CON UNA SUPERFICIE DE 7,181.8700 M2.
	CR/012/2018


SEGUNDO.- Queda sin efecto el acuerdo aprobado en la Sesión del Honorable Ayuntamiento número 77 de fecha 21 de junio de 2018, identificado como asunto número IX, relativo a la autorización del Conjunto Habitacional de Régimen de Propiedad en Condominio denominado “C1 La Enramada”, con número de dictamen CR/066/2018.

TERCERO.- De igual manera se deja sin efecto el acuerdo aprobado como especial y urgente en la Sesión número 79 de fecha 12 de julio de 2018, exclusivamente en lo relativo a la suspensión de los efectos de la autorización del Conjunto Habitacional antes mencionado, aprobado en la Sesión del Honorable Ayuntamiento número 77 de fecha 21 de junio de 2018.

CUARTO.- Notifíquese para todos los efectos legales conducentes.

ASUNTO NÚMERO QUINCE.- Relativo a la autorización del Conjunto Habitacional en Régimen de Propiedad en Condominio a denominarse Condominio C2 La Enramada. Una vez finalizado el análisis del presente asunto fue aprobado por mayoría de trece votos a favor y seis votos en contra de los Regidores Laura Yanely Rodríguez Mireles, Enrique Torres Valadez, Amparo Beltrán Ceballos, José Guadalupe Ávila Cuc, Olivia Bonilla Soto y Magdaleno Silva López, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se aprueba la autorización del Conjunto Habitacional en Régimen de Propiedad del Condominio que a continuación se detalla:

AUTORIZACIÓN DEL CONJUNTO HABITACIONAL

EN RÉGIMEN EN PROPIEDAD DE CONDOMINIO

	1.-
	“CONDOMINIO C2 LA ENRAMADA”, UBICÁNDOSE SOBRE PASEO DEL SUR # 1540 ESQUINA CON AV. LOTE BRAVO EN LA ZONA PERIURBANA AL SURORIENTE DE ESTA CIUDAD, CON UNA SUPERFICIE DE 5,262.9500 M2.
	CR/013/2018


SEGUNDO.- Queda sin efecto el acuerdo aprobado en la Sesión del Honorable Ayuntamiento número 77 de fecha 21 de junio de 2018, identificado como asunto número X, relativo a la autorización del Conjunto Habitacional de Régimen de Propiedad en Condominio denominado “C2 La Enramada”, con número de dictamen CR/067/2018.

TERCERO.- De igual manera se deja sin efecto el acuerdo aprobado como especial y urgente en la Sesión número 79 de fecha 12 de julio de 2018, exclusivamente en lo relativo a la suspensión de los efectos de la autorización del Conjunto Habitacional antes mencionado, aprobado en la Sesión del Honorable Ayuntamiento número 77 de fecha 21 de junio de 2018.

CUARTO.- Notifíquese para todos los efectos legales conducentes.

ASUNTO NÚMERO DIECISÉIS.- Relativo a la autorización del Conjunto Habitacional en Régimen de Propiedad en Condominio a denominarse Condominio C3 La Enramada. Una vez finalizado el análisis del presente asunto fue aprobado por mayoría de trece votos a favor y seis votos en contra de los Regidores Laura Yanely Rodríguez Mireles, Enrique Torres Valadez, Amparo Beltrán Ceballos, José Guadalupe Ávila Cuc, Olivia Bonilla Soto y Magdaleno Silva López, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se aprueba la autorización del Conjunto Habitacional en Régimen de Propiedad del Condominio que a continuación se detalla:

AUTORIZACIÓN DEL CONJUNTO HABITACIONAL

EN RÉGIMEN EN PROPIEDAD DE CONDOMINIO

	1.-
	“CONDOMINIO C3 LA ENRAMADA”, UBICÁNDOSE SOBRE LA AV. SAN ISIDRO # 1531, CASI ESQUINA CON CALLE PASEO DEL SUR, EN LA ZONA PERIURBANA AL ORIENTE DE LA CIUDAD, CON UNA SUPERFICIE TOTAL DE 7,452.85 M2.
	CR/014/2018


SEGUNDO.- Queda sin efecto el acuerdo aprobado en la Sesión del Honorable Ayuntamiento número 77 de fecha 21 de junio de 2018, identificado como asunto número XI, relativo a la autorización del Conjunto Habitacional de Régimen de Propiedad en Condominio denominado “C3 La Enramada”, con número de dictamen CR/068/2018.

TERCERO.- De igual manera se deja sin efecto el acuerdo aprobado como especial y urgente en la Sesión número 79 de fecha 12 de julio de 2018, exclusivamente en lo relativo a la suspensión de los efectos de la autorización del Conjunto Habitacional antes mencionado, aprobado en la Sesión del Honorable Ayuntamiento número 77 de fecha 21 de junio de 2018.

CUARTO.- Notifíquese para todos los efectos legales conducentes.

ASUNTO NÚMERO DIECISIETE.- Relativo a la autorización para otorgar pensión por incapacidad por riesgo de trabajo a la ciudadana Sonia Flores Castro.  Una vez finalizado el análisis del presente asunto fue aprobado por unanimidad de votos con dos ausencias de las Regidoras María del Rosario Valadez Aranda y Silvia Sánchez Márquez, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se acuerda otorgar pensión por incapacidad por riesgo de trabajo a la ciudadana SONIA FLORES CASTRO, con un 45% de su salario, la cual se ha desempeñado como agente adscrita a la Secretaría de Seguridad Pública Municipal, con número de empleada 19415.
SEGUNDO.- Remítase copia del presente acuerdo al Oficial Mayor.

TERCERO.- Notifíquese para todos los efectos legales conducentes.

ASUNTO NÚMERO DIECIOCHO.- Relativo a la autorización para otorgar pensión por incapacidad por riesgo de trabajo a la ciudadana Lorena Villalobos Martínez.  Una vez finalizado el análisis del presente asunto fue aprobado por unanimidad de votos con una ausencia de la Regidora Laura Yanely Rodríguez Mireles, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se acuerda otorgar pensión por incapacidad por riesgo de trabajo a la ciudadana LORENA VILLALOBOS MARTÍNEZ, con un 45% de su salario, la cual se ha desempeñado como agente adscrita a la Secretaría de Seguridad Pública Municipal, con número de empleada 19062.
SEGUNDO.- Remítase copia del presente acuerdo al Oficial Mayor.

TERCERO.- Notifíquese para todos los efectos legales conducentes.

ASUNTO NÚMERO DIECINUEVE.- Relativo a la autorización para otorgar la exención del pago de sus aportaciones al fondo de pensiones y jubilaciones, así como otorgar pensión por invalidez por enfermedad general al ciudadano Ricardo Bennett Valdez.  Al pasar al análisis del asunto en uso de la palabra el Presidente Municipal hizo una propuesta a fin de que se modifique el párrafo donde dice “Dirección de Comercio” y se cambie por “Dirección de Regulación Comercial”, lo cual al haber sido debidamente secundado fue aprobado por unanimidad de votos.  Una vez finalizado el análisis del presente asunto se sometió a votación el proyecto de acuerdo con la modificación, siendo aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se autoriza la exención del pago de sus aportaciones al fondo de pensiones y jubilaciones al ciudadano RICARDO BENNETT VALDEZ, con número de empleado 3458-1, quien se encuentra adscrito a la Dirección de Regulación Comercial, como auxiliar y con ello se le brinde su derecho a la seguridad y sea efectivamente el patrón el que cubra las cuotas no retenidas durante el transcurso de la relación laboral. 

SEGUNDO.- El Presidente Municipal deberá de instruir al Oficial Mayor, para que una vez aprobado el presente acuerdo, se aplique la exención de pago señalada en el numeral que antecede.

TERCERO.- Se acuerda otorgar pensión por invalidez por enfermedad general al ciudadano RICARDO BENNETT VALDEZ, con número de empleado 3458-1, quien se encuentra adscrito a la Dirección de Regulación Comercial, como auxiliar con el 50% de su sueldo, 

CUARTO.- Remítase copia del presente acuerdo al Oficial Mayor.

QUINTO.- Notifíquese para todos los efectos legales conducentes.

ASUNTO NÚMERO VEINTE.- Relativo al análisis, discusión y en su caso autorización para modificar el Reglamento del Instituto Municipal de la Juventud de Juárez, del Municipio de Juárez, estado de Chihuahua.   En uso de la palabra el Regidor José Ubaldo Solís hizo una moción a fin de que se agregue “con la aprobación del Ayuntamiento”, en el artículo transitorio primero, por lo que habiendo sido debidamente secundada fue aprobada por unanimidad de votos.  Una vez finalizado el análisis del presente asunto se sometió a votación el proyecto de acuerdo con la adición siendo aprobado mediante votación nominal y por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se autoriza la modificación al Reglamento del Instituto Municipal de la Juventud de Juárez, del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, para quedar redactado en los siguientes términos: 

CAPÍTULO I

DISPOSICIONES GENERALES

ARTÍCULOS 1 al 3 …

ARTÍCULO 4.- …

I. …

II. JÓVENES.- Se considera como jóvenes a las personas mexicanas,  cuyas edades están comprendidas  entre los 12 y 29 años;

III. DESARROLLO INTEGRAL DE LAS JUVENTUDES.- Como el conjunto de dimensiones físicas, psicológicas, sociales, y culturales que articuladas coherentemente garanticen y potencialicen la participación de las personas jóvenes como ciudadanas en pleno ejercicio de sus derechos y deberes políticos y civiles en la sociedad;

IV. …

V. DIRECTOR O DIRECTORA GENERAL.- La Directora o el Director General del Instituto Municipal de la Juventud de Juárez;

VI. a la VIII …
IX. PERSPECTIVA DE JUVENTUDES: La transversalización de las Políticas Públicas con una visión juvenil.

CAPÍTULO II

DEL OBJETIVO Y ATRIBUCIONES  DEL INSTITUTO

ARTÍCULO 5.- El Instituto tendrá por objeto planear, promover y fomentar el desarrollo integral de las juventudes en el Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua. 

ARTÍCULO 6.- …

I. Proponer las políticas, estrategias y programas, en materia de atención a las juventudes, así como las adecuaciones y modificaciones relativas al Plan Municipal de Desarrollo; 

II. Aplicar las políticas públicas, programas y acciones a favor de las juventudes que sean autorizadas por el Cabildo;
III. Ofrecer a la juventud alternativas de educación, formación de actividades para la vida, oportunidades de recreación, servicios institucionales y servicio a la comunidad, con la finalidad de que puedan mejorar su calidad de vida y así lograr una sana integración familiar y social; 

IV. Elaborar, en coordinación con las dependencias y las entidades de la Administración Pública Municipal, programas y cursos de orientación e información sobre adicciones, nutrición, educación sexual y salud reproductiva, medio ambiente, servicios culturales juveniles, genero, equidad, derechos humanos, incorporación laboral, autoempleo, vivienda, organización juvenil, liderazgo social, participación y en general todas aquellas actividades que de acuerdo a su competencia y a su capacidad presupuestal, estén orientados al desarrollo integral de las juventudes; 

V. a VI …

VII. Crear estrategias para prevenir comportamientos y conductas que puedan derivarse en una situación de riesgo. Estas estrategias deberán estar relacionadas con estadísticas del contexto en el que se actúa; 

VIII. Crear espacios para la comunicación y promoción de valores entre las juventudes, con la finalidad de fortalecer sus vínculos familiares y comunitarios; 

IX. …

X. Se deroga.

XI. Mantener una comunicación permanente a través de foros de consulta, presenciales o electrónicos, con personas de 12 a 29 años, mediante los cuales se renueven las políticas en la materia de acuerdo a las necesidades de las juventudes;
XII. Detectar zonas de mayor vulnerabilidad del Municipio, en donde deberán aplicarse los programas, además de identificar a las personas jóvenes que necesiten recibir la atención y apoyo que el Instituto ofrece, con el propósito de que las brechas de desigualdad disminuyan;
XIII. …

XIV. Proponer y elaborar proyectos de políticas públicas, programas y acciones de empoderamiento de las juventudes, en cuanto a los temas de:

a. …

b. Emprendimiento y Empleo; 

c. …

d. Desarrollo sostenible; 

e. Participación ciudadana;
f. Prevención de adicciones y situaciones de riesgo; 
g. …

h. …

i. Educación cívica;

j. …

k. Asesoría jurídica. 

XV. Se deroga.

XVI. Incentivar el trabajo de las asociaciones juveniles cuyos objetivos sean similares a los del Instituto en el Plan Municipal de Desarrollo;

XVII. …

XVIII. Promover la reinserción social de las juventudes que se encuentren en una situación de riesgo y vulnerabilidad;
XIX. Se deroga.

XX. Desarrollar indicadores de gestión que puedan medir el impacto en las actividades presentadas en el Plan Municipal de Desarrollo;

XXI. Actuar como órgano de consulta y asesoría de las dependencias Municipales para transversalizar acciones que garanticen los derechos humanos de las personas de 12 a 29 años;

XXII. Realizar, proponer, promover, y difundir estudios e investigaciones sobre las juventudes del Municipio;

XXIII. Celebrar acuerdos y convenios con autoridades para promover políticas públicas, acciones, y programas tendientes a desarrollar liderazgos visibles de personas de 12 a 29 años;

XXIV. Establecer estrategias integrales que fortalezcan el empoderamiento de las juventudes;

XXV. Las demás que sean necesarias para el cumplimiento de sus atribuciones o que le señalen diversos ordenamientos aplicables en la materia.

CAPÍTULO III

DE LA INTEGRACIÓN, FACULTADES Y OBLIGACIONES
 DE LAS PERSONAS INTEGRANTES DEL INSTITUTO

SECCIÓN PRIMERA

DE LA INTEGRACIÓN DEL INSTITUTO

ARTÍCULO 7.- …

I. …

II. Una Directora o un Director General, que será nombrado por el Presidente Municipal con la aprobación del Ayuntamiento de conformidad con lo señalado por  el Artículo 29 Fracción IV del Código Municipal vigente en el Estado, previa terna que le presente el Consejo Directivo y durará en funciones tres años.
ARTÍCULO 8.- El Consejo Directivo es la máxima autoridad del Instituto y estará integrado por las siguientes personas:

I. Una Presidenta o un Presidente, que recaerá en la persona que ocupe la Presidencia del Municipio de Juárez, o la persona que para tal efecto aquella o aquel designe;

II. Una Secretaria o Secretario, que recaerá en quien ocupe la titularidad del Instituto Municipal de la Juventud;

III. La Tesorera o Tesorero Municipal;

IV. Tres Regidoras y/o Regidores, que serán las personas integrantes de la Comisión Edilicia de la Juventud;

V. Las personas que ocupen la titularidad de las siguientes dependencias:

a. Dirección de Educación,

b. Dirección General de Desarrollo Social,

c. Dirección General de Centros Comunitarios,

d. Instituto para la Cultura,

e. Instituto Municipal del Deporte y Cultura Física,

f. Instituto Municipal de la Mujer,

g. Secretaría de Seguridad Pública Municipal,

h. Dirección de Salud.

VI. Diez vocales designados por el Ayuntamiento a propuesta de la Presidenta o el Presidente Municipal, debiendo respetarse la equidad de género; y 

VII. Podrán ser invitados a participar con voz, pero sin voto, aquellas personalidades distinguidas de los sectores público, social y privado, que tengan alguna vinculación o aportación con la juventud, previa autorización del Consejo, conforme al Artículo 33 de este ordenamiento. 

ARTÍCULO 9.- Dentro de los primeros ciento veinte días del inicio de cada Administración Municipal, la Presidenta o el Presidente del Instituto, enviará por escrito una invitación a las y los jóvenes u organizaciones, cuyos antecedentes  demuestren su compromiso social, para que participen en la integración del Consejo.

El Honorable Ayuntamiento llevará a cabo la designación de los diez vocales nombrados a propuesta de la Presidenta o el Presidente Municipal.
Las personas vocales, tomarán posesión y entrarán en funciones una vez que hayan sido designadas por el cabildo y deberán cumplir con los siguientes requisitos: 

I. Ser personas mexicanas mayores de 18 años y menores de 30 años, con capacidad jurídica para obligarse; 

II. … 

III. …

…

ARTÍCULO 10.- En caso de que un integrante del consejo no pueda asistir a una sesión, puede nombrar a una persona suplente para que asista en su representación, lo cual deberá ser notificado a los demás miembros previo a la celebración de la misma.

ARTÍCULO 11.- …
ARTÍCULO 12.- Todas y todos los integrantes del Consejo Directivo tienen voz y voto, a menos que tenga conflicto de intereses en el tema que se trate, caso en el cual sólo tendrá voz mas no voto. 

ARTÍCULO 13.- …

ARTÍCULO 14.- Los cargos dentro del Consejo son honoríficos por lo que no recibirán retribución, emolumento o compensación alguna por el desarrollo de sus funciones.

ARTÍCULO 15.- …
ARTÍCULO 16.- Las personas integrantes  del Consejo Directivo, podrán ser removidos de su cargo cuando en el desempeño  del mismo cometan faltas graves, a juicio del Ayuntamiento, que perjudiquen el buen desempeño  de las funciones del Instituto o que causen perjuicio  a su patrimonio.

SECCIÓN SEGUNDA

FACULTADES DEL CONSEJO DIRECTIVO

ARTÍCULO 17.- …
I. a la IV…

V. Analizar y en su caso, aprobar los informes que rinda la Directora o el Director General;

VI. a la VII …

VIII. Aprobar, modificar o hacer las observaciones oportunas a los estados financieros y al informe anual de actividades del Instituto, el cual será entregado por la Directora o el Director General;

IX. a la XI…

XII. Autorizar la presencia de personas invitadas en las sesiones; 

XIII. a la XV …

XVI. En caso de ausencia de la Presidenta o el Presidente, de la Directora o el Director General, y de sus suplentes, designar de entre sus integrantes, a quienes ocuparán dichos cargos;

XVII. a la XX …

SECCIÓN TERCERA

ATRIBUCIONES DE LA PRESIDENCIA

ARTÍCULO 18.- La Presidenta o el Presidente del Consejo Directivo tendrá las siguientes atribuciones: 

I. a la VII …

VIII. Suscribir conjuntamente con la Directora o el Director General, los contratos y convenios que obliguen al Instituto y que sean aprobados por el Consejo Directivo; y 

IX. …

SECCIÓN CUARTA

ATRIBUCIONES DE LA SECRETARÍA
ARTÍCULO 19.- Son atribuciones de la Secretaria o el Secretario del Consejo Directivo:

I. a la VII …

VIII. Levantar las actas de las sesiones del Consejo, firmándolas conjuntamente con la Presidenta o el Presidente. 

IX. …

X. Suplir a la Presidenta o el Presidente, en cuyo caso mantendrá el voto de calidad a que se refiere el artículo 32 del presente Reglamento.
XI. a la XII …

SECCIÓN QUINTA

ATRIBUCIONES DE LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO
ARTÍCULO 20.- Son atribuciones de los miembros del Consejo:
I. a la V …

CAPÍTULO IV

DE LAS SESIONES

ARTÍCULOS 21 al 22 …

ARTICULO 23.- Cuando haya asuntos que por su importancia lo ameriten, el Consejo podrá celebrar sesiones extraordinarias y podrán ser convocadas por la Presidenta o el Presidente o por un mínimo de cinco integrantes, mediante escrito dirigido a cada uno de los miembros del Consejo. 

….

ARTÍCULOS 24 al 25 …

ARTÍCULO 26.- … 

I. a la II …

III. La segunda convocatoria para los dos tipos de sesiones se expedirá con una anticipación mínima de 24 horas. En este caso, los miembros del Consejo que hayan asistido a la cita de la sesión se tendrán por notificados de la segunda convocatoria, y las personas ausentes, serán notificadas por la Secretaria o el Secretario, y en ausencia de ésta o éste, por el o la integrante del Consejo que para tales efectos se designe por los y las presentes, quién que será designado o designada de entre quienes hayan asistido a la primera convocatoria. Esta segunda convocatoria se hará por vía telefónica. 

ARTÍCULO 27.- …

ARTÍCULO 28.- En caso de que por falta de quórum no fuera posible desarrollarse la sesión en los términos de la fracción I del Artículo anterior, las y los asistentes convocarán en forma inmediata por segunda ocasión a una nueva sesión para tratar el mismo orden del día en los términos de la fracción III del Artículo 26 de este ordenamiento. La sesión que se desarrolle derivada de la segunda convocatoria se celebrará con los miembros que asistan y los acuerdos y resoluciones que en ella se tomen serán válidas. 

ARTÍCULOS 29 al 30 …

ARTÍCULO 31.- Para que las sesiones del Consejo sean válidas se requiere que hayan sido convocados todos sus integrantes y que se encuentren presentes más de la mitad de sus integrantes titulares o suplentes en funciones, salvo el caso a que se refiere Capítulo V del presente Reglamento.

ARTÍCULO 32.- Los acuerdos y resoluciones del Consejo, se tomarán por mayoría de votos de las personas integrantes presentes que tengan derecho a voto y en caso de empate, la persona en quien recaiga la presidencia ejercerá el voto de calidad. 

ARTICULO 33.- …

CAPÍTULO V

DE LAS COMISIONES

ARTÍCULO 34.- …

ARTÍCULO 35.- Cada Comisión será presidida por una Directiva, la cual estará compuesta por una Coordinadora o un Coordinador y una Secretaria o un Secretario, que serán designados por el Consejo por el periodo de tres años, pudiendo ser ratificados por el propio Consejo.

ARTÍCULOS 36 al 39 …
ARTÍCULO 40.- Son funciones de las Coordinadoras o los Coordinadores de las Comisiones:

I. a la VII …

VIII. Emitir por sí, o por conducto de la Secretaria o el Secretario de la Comisión la convocatoria a sesión ordinaria o extraordinaria; y 

IX. …

ARTÍCULO 41.- Son funciones de las Secretarias o los Secretarios de las Comisiones:

I. a la V …

VI. Suplir a la Coordinadora o al Coordinador de la Comisión, en las sesiones plenarias del Consejo, durante sus ausencias; y 

VII. Las demás que le encomiende la Coordinadora o el Coordinador o la Comisión en pleno.

CAPÍTULO VI

DE LA DIRECTORA O EL DIRECTOR GENERAL DEL INSTITUTO

ARTÍCULO 42.- Para ser Directora o Director General del Instituto se requiere:

I. Ser de nacionalidad mexicana y estar en pleno ejercicio de sus derechos políticos y civiles; 

II. Ser originaria u originario del Municipio de Juárez o haber residido en él durante los últimos tres años; 

III. …

IV. …

V. No haber sido condenada o condenado por delito doloso o que amerite penal corporal de más de un año; 

VI. …

VII. …

VIII. No haber tenido un cargo en algún partido político en los últimos tres años.

IX. Acreditar su liderazgo o trayectoria en beneficio de su comunidad.

ARTÍCULO 43.- La Directora o el Director del Instituto tiene las siguientes atribuciones:

I. a la XVIII …

XIX. Informar al Consejo Directivo sobre el perfil de las personas asignadas como coordinadoras de área dentro del Instituto. 
..

CAPÍTULO VII

DEL PATRIMONIO DEL INSTITUTO

ARTÍCULO 44.- …

ARTÍCULO 45.- Los bienes propiedad del Instituto  serán inalienables, inembargables e imprescriptibles. Para enajenar, gravar o ejercer cualquier acto de dominio sobre ellos, el Consejo Directivo, solicitará autorización al ayuntamiento conforme a los que dispongan las leyes aplicables.

CAPÍTULO VIII

DE LAS RESPONSABILIDADES Y SANCIONES

ARTÍCULOS 46 al 51 …

CAPÍTULO IX

DEL OTORGAMIENTO DEL PREMIO MUNICIPAL DE LA JUVENTUD “MAASS”

ARTÍCULO 52.- El Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, otorgará el Premio Municipal de la Juventud “MAASS”, a las personas jóvenes con rango de edad de 12 a 18 años, y de 19 a 29 años, cuya conducta y dedicación al trabajo o al estudio provoquen entusiasmo y admiración entre sus contemporáneos, y puedan considerarse ejemplo estimulante para crear y desarrollar motivos de superación personal y progreso en la localidad, en las siguientes actividades: 

I. a la III; 

IV. Deportivas;

V. Se deroga.

VI. Labor altruista.

ARTÍCULO 53.- El premio consistirá en la entrega de un diploma, una presea y un premio retribución en efectivo o especie. No podrán otorgarse varios premios a una misma persona. Las personas participantes deberán inscribirse en una sola categoría y no podrán volver a ser nominados para la entrega del premio en los siguientes concursos, dentro de la misma categoría donde resultaron ganadores. 

ARTICULO 54.- …

ARTÍCULO 55.- En el texto del diploma deberá asentarse la actividad y categoría en la que participa, un extracto del motivo por el que se otorga el premio, y será rubricado por la Presidenta o el Presidente Municipal. 

ARTÍCULO 56.- … 

Dicha Comisión se conformará por las personas integrantes de la Comisión Edilicia de Juventud y dos vocales integrantes del Instituto Municipal de la Juventud de Juárez. 

ARTÍCULO 57.- … 

I. a la II …

III. Solicitar la información y el asesoramiento que estime pertinente respecto a las candidatas y los candidatos; y 

IV. …

ARTÍCULO 58.- La convocatoria se emitirá el primer lunes de julio y se publicará, al menos en dos ocasiones, a partir de la segunda y hasta la última semana de dicho mes, por lo menos en uno de los periódicos de mayor circulación en la localidad. Adicionalmente la Comisión Especial procurará su difusión en los diversos medios de comunicación que juzgue pertinente.

…

I. a la II …

III. Los rangos de edad de las y los  participantes; 

IV. a la VII …

ARTÍCULO 59.- … 

…

I. a la IV …

V. Se deroga.
VI. LABOR ALTRUISTA: El criterio será premiar a jóvenes que promuevan la reducción de la brecha de desigualdad mediante actividades que integren a la comunidad a las personas jóvenes en situación de vulnerabilidad o que demuestren en sus actos interés por servir o ayudar a los demás.

ARTÍCULOS 60 al 61 …

T R A N S I T O R I O S:

PRIMERO.- A partir de la entrada en vigor de la presente modificación, la o el Presidente Municipal tendrá un término de veinte días naturales para nombrar al Director General del Instituto con la aprobación del Ayuntamiento, el cual podrá postularse para un periodo adicional, las elecciones subsecuentes deberán realizarse de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 7 del presente reglamento.

SEGUNDO.- La presente modificación al Reglamento del Instituto Municipal de la Juventud de Juárez, del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Estado de Chihuahua.
SEGUNDO.- Se autoriza a los ciudadanos Presidente Municipal y Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento, a fin de que remitan el presente acuerdo al Gobernador del Estado para su debida publicación en el Periódico Oficial del Estado de Chihuahua.

TERCERO.- Notifíquese para los efectos legales a que haya lugar.

ASUNTO NÚMERO VEINTIUNO.- Relativo al análisis, discusión y en su caso autorización de la reforma constitucional contenida en el decreto LXVI/RFCNT/0020/2018 I P.O., emitido por la Sexagésima Sexta Legislatura del Honorable Congreso del Estado de Chihuahua.  Una vez finalizado el análisis del presente asunto fue aprobado mediante votación nominal y por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Este Honorable Ayuntamiento aprueba la adición del artículo 40 Bis, a la Constitución Política del Estado de Chihuahua, para quedar redactado en los términos del Decreto LXVI/RFCNT/0020/2018 I P. O., que fue acordado por unanimidad de votos, por la Sexagésima Sexta Legislatura del Honorable Congreso del Estado de Chihuahua, reunida en su primer periodo ordinario de sesiones, dentro del primer año de ejercicio constitucional.

T R A N S I T O R I O

ÚNICO.- Remítase al Congreso del Estado, o a la Diputación Permanente en su caso, la aprobación para adicionar el artículo 40 Bis a la Constitución Política del Estado de Chihuahua, en los términos del Decreto número LXVI/RFCNT/0020/2018 I P. O.

SEGUNDO.- Se autoriza a los ciudadanos Presidente Municipal y Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento, para que remitan el presente acuerdo al Congreso del Estado, o a la Diputación Permanente en su caso, para los efectos legales correspondientes.

ASUNTO NÚMERO VEINTIDÓS.- Relativo al análisis, discusión y en su caso autorización de la reforma constitucional contenida en el decreto LXVI/RFCNT/0030/2018 I P.O., emitido por la Sexagésima Sexta Legislatura del Honorable Congreso del Estado de Chihuahua.  Una vez finalizado el análisis del presente asunto fue aprobado mediante votación nominal y por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Este Honorable Ayuntamiento aprueba la reforma al artículo 37 de la Constitución Política del Estado de Chihuahua, para quedar redactado en los términos del Decreto LXVI/RFCNT/0030/2018 I P. O., que fue acordado por unanimidad de votos, por la Sexagésima Sexta Legislatura del Honorable Congreso del Estado de Chihuahua, reunida en su primer periodo ordinario de sesiones, dentro del primer año de ejercicio constitucional.

T R A N S I T O R I O

ÚNICO.- Remítase al Congreso del Estado, o a la Diputación Permanente en su caso, la aprobación para reformar el artículo 37 de la Constitución Política del Estado de Chihuahua, en los términos del Decreto número LXVI/RFCNT/0030/2018 I P. O.

SEGUNDO.- Se autoriza a los ciudadanos Presidente Municipal y Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento, para que remitan el presente acuerdo al Congreso del Estado, o a la Diputación Permanente en su caso, para los efectos legales correspondientes.

ASUNTO NÚMERO VEINTITRÉS.- Relativo al proyecto de acuerdo para exhortar al Ejecutivo del Estado a fin de solucionar el incumplimiento de parte del transporte público. Una vez finalizado el análisis del presente asunto fue aprobado por unanimidad de votos con una ausencia del Regidor René Carrasco Rojo, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Este Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, aprueba se remita exhorto al Ejecutivo del Estado, a fin de que proceda a lo conducente para solucionar a la brevedad posible, el incumplimiento de parte del transporte público a través de verificación y supervisión por conducto de los inspectores de transporte y en caso contrario, aplicar las sanciones establecidas en la Ley de Transporte y sus Vías de Comunicación.
SEGUNDO.- Notifíquese el presente acuerdo para los efectos legales conducentes.

ASUNTO NÚMERO VEINTICUATRO.- Relativo al proyecto de acuerdo para instruir al titular de la Dirección General de Planeación y Evaluación con el propósito de que anualmente presente un informe de seguimiento al Plan Municipal de Desarrollo 2018-2021.  Una vez finalizado el análisis del presente asunto fue aprobado por mayoría de trece votos a favor y seis votos en contra de los Regidores Enrique Torres Valadez, Amparo Beltrán Ceballos, Silvia Sánchez Márquez, Luz Elena Esquivel Sáenz, Olivia Bonilla Soto y Magdaleno Silva López, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Con la finalidad de fortalecer el seguimiento, la evaluación y la rendición de cuentas por parte de la actual administración municipal, se acuerda por este Honorable Ayuntamiento instruir al titular de la Dirección General de Planeación y Evaluación, a presentar anualmente un informe de seguimiento al Plan Municipal de Desarrollo 2018-2021.
SEGUNDO.- Los informes planteados en el artículo primero del presente acuerdo, deberán ser de carácter público y se llevará a cabo a más tardar el día ultimo de noviembre de cada año durante la presente administración, serán vinculantes con el informe anual de gobierno y contemplarán el seguimiento y evaluación de los indicadores estratégicos, de programa y de gestión, metas alcanzadas y objetivos logrados del Plan Municipal de Desarrollo 2018-2021.  

TERCERO.- Notifíquese el presente acuerdo para los efectos legales conducentes.

ASUNTO NÚMERO VEINTICINCO.- Relativo al proyecto de acuerdo para que en aras de contribuir en la preservación y restauración del equilibrio ecológico se instruya al titular de la Dirección General de Informática y Comunicaciones para que diseñe y/o adquiera un programa que incorpore la gestión electrónica de documentos.  Una vez finalizado el análisis del presente asunto fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Los integrantes de este H. Ayuntamiento en aras de contribuir en la preservación y restauración del equilibrio ecológico, y protección al ambiente, instruyen al titular de la Dirección General de Informática y Comunicaciones para que diseñe y/o adquiera un programa de gestión documental que incorpore la gestión electrónica de documentos, coadyuvando así a la disminución del uso de papel, tinta y equipo informático, y al intercambio de información más eficiente, eficaz y oportuna con menor impacto ambiental.      

SEGUNDO.- Se instruye a todos los titulares de las diversas dependencias que conforman el Gobierno Municipal de Juárez para que realicen la promoción de buenas prácticas para reducir el consumo de papel como: 

a) Procurar que el intercambio de documentos para revisión sea virtual y solo en forma impresa de manera excepcional a quien así lo solicite.

b) Usar el papel de forma racional (reducir).

c) Fotocopiar e imprimir a doble cara.

d) Reducir el tamaño de los documentos al imprimir o fotocopiar.

e) Configuración correcta de las páginas.

f) Revisar y ajustar los formatos.

g) Lectura y corrección en pantalla.

h) Evitar copias e impresiones innecesarias.

i) En los casos que no se requiera copia impresa guardar archivos en la computadora.

j) Conocer el uso correcto de impresoras y fotocopiadoras.

k) Reutilizar el papel usado por una cara.

TERCERO.- Notifíquese el presente acuerdo para los efectos legales a que haya lugar.

ASUNTO NÚMERO VEINTISÉIS.- Relativo al proyecto de resolución relativo al Recurso de Revisión R-02/2017, interpuesto por el ciudadano Rubén Galván Favela, en contra de la resolución emitida por la oficial calificadora de la Dirección de Oficialía Jurídica y Barandilla y VISTO para resolver RECURSO DE REVISIÓN RELATIVO AL EXPEDIENTE R-02/2017 DEL ÍNDICE DE LA DIRECCIÓN JURÍDICA MUNICIPAL, DEPENDIENTE DE ESTA SECRETARÍA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE JUAREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA, INTERPUESTA POR EL C. RUBÉN GALVÁN FAVELA, EN CONTRA DE LA RESOLUCIÓN DICTADA POR LA LICENCIADA DIANA CRISTINA CÓRDOVA RUÍZ, EN SU CARÁCTER DE OFICIAL CALIFICADORA DE LA DIRECCIÓN DE OFICIALÍA JURÍDICA Y BARANDILLA, ES POR LO QUE SE DICTA EL SIGUIENTE ACUERDO:

RESULTANDO: PRIMERO.- Mediante escrito presentado el día tres de febrero de dos mil diecisiete, ante esta Secretaría el C. RUBÉN GALVÁN FAVELA, interpuso  RECURSO DE REVISIÓN, en contra de la resolución de veinticuatro de enero del año dos mil diecisiete, emitida por la C. LIC. DIANA CRISTINA CÓRDOVA RUÍZ en su carácter de oficial calificadora de la Dirección de Oficialía Jurídica y Barandilla, del Municipio de Juárez, Chihuahua, en relación con la boleta de infracción vial identificada con el número 5928017, expedida por el Agente de la Dirección General de Tránsito OMAR FLORES TELLES.  

SEGUNDO.- El  ocho de febrero de dos mil diecisiete, se dictó el acuerdo de radicación, ordenando girar oficio número SA/JUR/LR/332/2017 a la autoridad señalada como responsable a fin de que se sirviera rendir el informe correspondiente, en relación a los actos que le son imputados por el recurrente, a lo que LIC. DIANA CRISTINA CÓRDOVA RUÍZ, mediante oficio número DOJB/095/2017, de veintiuno de febrero de dos mil diecisiete, rindió el informe solicitado a través del DIRECTOR DE OFICIALÍA JURÍDICA Y BARANDILLA, de este Municipio, con las constancias se encuentran debidamente agregadas al presente sumario.

TERCERO.- Por acuerdo de dieciocho de abril de dos mil diecisiete, se admitió el presente RECURSO DE REVISIÓN y se ordenó abrir el periodo probatorio por un término común de quince días hábiles para las partes, dentro del cual se tuvo por desahogadas las probanzas de la parte recurrente, consistentes en las documentales que exhibió en copias simples y un USB (Unidad de almacenaje electrónico de información), que contiene tres videos, finalmente mediante acuerdo de fecha veinte del mes de mayo del dos mil diecisiete, se declaró abierto el término de alegatos, sin que el quejoso presentara alguno, pues si bien es cierto que obra en autos un escrito recibido en la Dirección Jurídica dependiente de ésta Secretaría el día seis de junio del año dos mil diecisiete, también lo es que dicho escrito carece de firma y por consecuencia, carece de valor legal, según se determinó en el acuerdo de veintitrés de junio del año en curso, quedando el presente expediente en estado de resolución, cuyo proyecto hoy se elabora al tenor de los siguientes:   
CONSIDERANDOS: I. Esta Autoridad es competente para conocer y tramitar el RECURSO DE REVISIÓN que hizo valer por el RUBÉN GALVÁN FAVELA, así como para elaborar el proyecto de resolución correspondiente, en términos de lo que establecen los artículos 63 fracción IV, 197, 198, 199, 203  y demás relativos y aplicables del Código Municipal del Estado Chihuahua.  

II. En su escrito inicial el recurrente expresó a guisa de agravios, en esencia lo siguiente: Que el oficial de tránsito violentó sus derechos como ciudadano al momento que le solicitó hablar con su jefe inmediato, por lo que estima se coarto su derecho de réplica; así mismo se dijo agraviado por la Oficial Calificadora al no mostrar evidencias y/o documentos respecto al retorno motivo de la infracción, o bien que el mismo no lo sea, en base a algún peritaje y que no se aportaron medios probatorios en su contra, ni se realizaron diligencias tendientes al esclarecimiento de los hechos, y que la juez calificadora inobservó el código de imparcialidad, al no hacerlo  respecto a lo informado para con el agente de tránsito y que según su dicho, en ningún momento durante la audiencia de ley cuestionó a dicho agente para esclarecer los señalamientos. Asimismo, indica que fue agraviado por la juez calificadora al momento de recibir la resolución de este caso, ya que en el momento le solicitó reiteradamente que se le explicara verbalmente los criterios que tomó para determinar que la boleta de infracción era procedente, a lo cual respondió de manera cortante diciendo que lo leyera y se negó a lo solicitado. Finalmente sostiene que los agentes de tránsito al momento de la infracción, no portaban identificación y hace mención al artículo 183 del reglamento de tránsito. 

III. Ahora bien, la existencia del acto impugnado queda debidamente acreditado, con  el oficio número DOJB/095/2017 y sus anexos que con su informe justificado remitiera la Licenciada DIANA CRISTINA CÓRDOVA RUIZ, en su carácter de Oficial Calificadora de la Dirección de Oficialía Jurídica y Barandilla, en apoyo a su negativa de la procedencia de los agravios que formuló el recurrente, por sostener que los hechos no son ciertos, tal como quedó asentado en el documento en el que se contiene, cuyo texto se tiene aquí por reproducido en obvio de repeticiones innecesarias . 

IV. Planteado el presente recurso en los términos que han quedado precisados con antelación, lo conducente es determinar sobre la procedencia o improcedencia del mismo, analizando para ello la totalidad de las constancias que obran en el presente sumario. Al respecto, es importante dejar asentado que en los términos de lo dispuesto por el artículo 200 del Código Municipal vigente en el Estado, los actos de las autoridades municipales, se presumen legales; en consecuencia, una vez dictados se procederá a su ejecución.

El texto del numeral invocado, es del literal siguiente:

“Articulo 200.- Los actos de las autoridades municipales, se presumen legales; en consecuencia, una vez dictados se procederá a su ejecución.” 

Consecuentemente, conforme a dicha disposición, corresponde a la parte recurrente desvirtuar la presunción de legalidad del acto recurrido.

Lo anterior tiene sustento legal en la ejecutoria dictada por el Tercer Tribunal Colegiado en Materia Administrativa del Primer Circuito al resolver, por unanimidad de votos y en sesión de fecha veintitrés de agosto de mil novecientos noventa y ocho, el juicio de amparo número 1263/98, consignado al efecto lo siguiente:  

“PRESUNCIÓN DE VALIDEZ DE LOS ACTOS ADMINISTRATIVOS. CORRESPONDE A LOS PARTICULARES DEMOSTRAR LA INCORRECTA FUNDAMENTACIÓN Y MOTIVACIÓN DE LOS MISMOS. Mientras no sea la violación formal a las garantías de seguridad jurídica aquella cuestión impugnada por los particulares (omisión total de fundamentación y motivación) sino precisamente, la incorrecta precisión de tales condiciones; conocido substancialmente el acto de molestia, la defensa de los intereses jurídicos de los gobernados, ha de dirigirse a desvirtuar la presunción de validez que caracteriza el actuar administrativo, a través de la argumentación jurídica sufriente que lleve al órgano de control constitucional a decretar la falta de conformidad existente, entre los presupuestos del acto de autoridad y las disposiciones constitucionales y legales aplicables al caso concreto; de tal manera que, la carga procesal de los quejosos consistirá simplemente, en desvirtuar tales aseveraciones, apartando en juicio todos aquellos elementos que por su valor y alcance, demuestren lo contrario. Así, a menos que un acto administrativo, adolezca de un vicio manifiesto y evidente, la característica de presunción de validez lo beneficiara para tenérsele dictado conforme a derecho, es decir, se acepta, por principio, que reúne todas las condiciones y elementos indispensables para producir efectos jurídicos, circunstancia que responde a una innegable necesidad de índole practico pues, de no existir tal presunción, toda la actividad administrativa seria inicialmente objetable, obstaculizándose con ello el cumplimiento de las finalidades públicas encomendadas a los órganos encargados de vigilar, en sus respectivos ámbitos, la exacta observancia de las leyes.”     

V.- En base a lo expuesto en los considerandos precedentes, esta autoridad procede al análisis de las pruebas aportadas por el recurrente.

En primer lugar, se procede a analizar la documental privada consistente en, un dispositivo de almacenamiento electrónico denominado “USB”, el cual contiene tres videograbaciones, en base a lo que dispone el Código de Procedimientos Civiles del Estado, de aplicación supletoria,  para lo cual se señaló día y hora para el desahogo de la misma,  y una vez desahogada la vista de dichas video grabaciones, se levantó una constancia donde se narra el contenido de dichos videos, asimismo se le otorgo el derecho al oferente para que alegara lo que a su derecho conviene, concluyendo la diligencia a las doce horas con veinte minutos del día veintiséis de abril de dos mil diecisiete.  

Una vez analizada la citada probanza, con el auxilio de un sistema de cómputo, se ponerse de manifiesto que es posible apreciar con claridad la hora y fecha exacta por ser videos de mala calidad, por lo que resultan ineficaces para allegarse información suficiente en relación con lo alegado por el recurrente, no obstante si es posible observar que el agente de tránsito se encontraba debidamente uniformado y  utilizaba una unidad vehicular oficial, lo que hace fácil y clara su identificación como servidor público, lo que se vio fortalecido con la boleta de infracción, que en copia simple anexó el inconforme a su escrito de revisión, que contiene los datos de identificación del agente pues en ella consta su nombre del agente de tránsito, número de empleado, unidad, motivo y fundamentación de la misma así como los datos de la persona infraccionada.

Apoya lo antes considerado, la tesis cuyos datos de identificación, rubro y texto a continuación se transcriben:

“Época: Décima Época 

Registro: 2010897 

Instancia: Tribunales Colegiados de Circuito 

Tipo de Tesis: Aislada 

Fuente: Gaceta del Semanario Judicial de la Federación 

Libro 26, Enero de 2016, Tomo IV 

Materia(s): Administrativa 

Tesis: VI.1o.A.92 A (10a.) 

Página: 3163 

BOLETAS DE INFRACCIÓN EMITIDAS CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 54 DEL REGLAMENTO DE LA LEY DE VIALIDAD PARA EL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA. LOS POLICÍAS VIALES DEBEN ASENTAR EN ÉSTAS LOS DATOS RELATIVOS A SU IDENTIFICACIÓN. En el numeral referido se prevé el procedimiento que los policías viales deben seguir cuando un conductor cometa una infracción, estableciéndose en las fracciones II y V que deberán identificarse mediante credencial oficial con su nombre que los acredite con la calidad con que se ostentan y llenar la boleta de infracción, de la cual extenderán una copia al interesado. Por lo tanto, a fin de cumplir con los requisitos mínimos que garanticen la seguridad jurídica y legalidad de las actuaciones que lleva a cabo la autoridad, es indispensable que en la boleta de infracción se asienten con toda claridad y precisión los datos relativos a la identificación del policía vial, sin que obste que en el precepto no se establezca expresamente dicha obligación, puesto que debe inferirse que en la boleta deben especificarse tales aspectos, ya que de otra forma no existiría certeza de que efectivamente el policía vial actuó de conformidad con el procedimiento que establece.”

Resulta importante destacar que uno de los videos en comento, no guarda relación alguna con los hechos que dieron lugar a  la infracción  atendiendo, a que este aparentemente se grabó con posterioridad al día del evento a que alude el recurrente, por lo que evidentemente no trasciende a lo resuelto por la Oficial Calificadora, por ser ajenos a la cuestión debatida y resuelta. 

En relación al video restante, este nos deja saber únicamente que la Oficial Calificadora resolvió el recurso de inconformidad, que ante ella hizo valer el ahora recurrente y se lo notifico personalmente al acudir a la oficina de aquella.

Por lo tanto, acorde a lo dispuesto por el artículo 354 del Código de Procedimientos Civiles vigente para el Estado, aplicado de manera supletoria, debe dejarse asentado que dicha prueba de mensaje de datos, no tiene la eficacia probatoria que pretende su oferente al no acreditar los hechos que controvierte, por desconocerse el método mediante el cual se hayan generado  y archivado, en cambio deja en claro que la infracción fue legalmente impuesta, tal y como lo consideró y determinó la autoridad competente, al resolver el recurso de inconformidad.

VII.- Por lo que respecta a las documentales privadas consistentes en copia simple de la boleta de infracción a nombre de Rubén Galván Favela, copia simple de la resolución emitida por la oficial calificadora el veinticuatro de enero de dos mil diecisiete, así como de una copia simple de una imagen satelital de un página electrónica de internet denominada Google Maps, del cruce de las avenidas Abraham Lincoln y Hermanos Escobar, las mismas solo hacen fe de la existencia de un original, esto es cobran el valor de indicio que al no verse fortalecidos por alguno otro elemento de prueba que las fortalezca, las mismas no son aptas para demostrar los hechos de los que se duele el recurrente y menos aún que estos se hayan efectuado en desapego al derecho, por lo que con fundamento en lo dispuesto por el artículo 360 del Código de Procedimientos Civiles aplicado de manera supletoria, tales medios de convicción resultan ser insuficientes para demostrar los hechos de que se duele el recurrente y que estos no se hayan llevado a cabo de conformidad con lo que dispone el Reglamento de Vialidad y Tránsito para el Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua.

VIII.- Por lo que refiere el recurrente, cuando afirma que son falsos los hechos contenidos en la resolución que combate, argumentando que: 

“ASÍ MISMO POR CUESTIONES CÍVICAS SOLICITE AL AGENTE EN REPETIDAS OCASIONES QUE ME DIERA SU NOMBRE PARA SABER CON QUIEN ESTABA TRATANDO A LO CUAL SE NEGÓ ROTUNDAMENTE” (sic)..

Dichas argumentaciones carecen de sustento, toda vez que de la copia simple de la infracción exhibida por el recurrente, así como del informe emitido por la autoridad señalada como responsable en el presente recurso, se hace saber que de conformidad con el artículo 279 del Código de Procedimientos Civiles vigente en el Estado, le reviste el carácter de confesión expresa lo manifestado por el recurrente, que sirve de sustento jurídico en el actuar de parte de la oficial calificadora, ya que aquel tuvo conocimiento directo de los datos que según su dicho le fueron negados al momento de imponerse materialmente la boleta de infracción, así como la oficial calificadora al momento de emitir el informe ya que en dicha boleta constan los datos que el oficial de tránsito está obligado a consignar al momento de actuar como autoridad en el desempeño de su función.

IX.- Por último, respecto a la causa de la infracción que hoy nos ocupa, “OMITIR LA LUZ ROJA”, el recurrente alega que de ninguna manera violó el Reglamento de Vialidad, toda vez que el oficial “SUPUSO” (sic), que cuando dio vuelta en el retorno que existe sobre la Calle Lincoln y Hermanos Escobar, el agente de tránsito procedió a alcanzarlo y a levantarle la boleta de infracción, por lo que a su parecer viola el juramento de decir la verdad que se hizo durante la audiencia de ley, sobre este punto debe decirse que prevalece la confesión expresa del ahora recurrente, cuando en la Audiencia de Ley expresamente indicó: “… llegue me detuve por que estaba la luz en rojo y me di vuelta… no es necesario esperar la luz verde” lo que significa que aceptó lisa y llanamente haber omitió hacer el alto,  por lo que evidentemente el motivo de la infracción materia de este recurso, está probado, con la confesión expresa de la parte recurrente sobre la comisión de la mismo, acorde a lo dispuesto por el artículo 342 del Código de Procedimientos Civiles del Estado aplicado supletoriamente a la materia.

Las anteriores consideraciones encuentran apoyo por analogía en la tesis cuyos datos de identificación, rubro y texto, a continuación se transcriben: 

“Época: Novena Época 

Registro: 172699 

Instancia: Tribunales Colegiados de Circuito 

Tipo de Tesis: Aislada 

Fuente: Semanario Judicial de la Federación y su Gaceta 

Tomo XXV, Abril de 2007 

Materia(s): Administrativa 

Tesis: I.7o.A.508 A 

Página: 1804 

PRUEBAS EN EL JUICIO CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO FEDERAL. TRATÁNDOSE DE LAS QUE DEBEN SER VALORADAS CONFORME A LA SANA CRÍTICA, EL TRIBUNAL FEDERAL DE JUSTICIA FISCAL Y ADMINISTRATIVA DEBE PRONUNCIARSE SOBRE SU IDONEIDAD PARA ACREDITAR LOS EXTREMOS A PROBAR ANTES DE EXAMINAR CUALQUIER OBJECIÓN DE LA CONTRAPARTE DEL OFERENTE. Conforme al artículo 230 del Código Fiscal de la Federación, vigente hasta el 31 de diciembre de 2005 (de similar redacción en su parte conducente al numeral 40, segundo párrafo, de la Ley Federal de Procedimiento Contencioso Administrativo), en los juicios contencioso administrativos federales son admisibles toda clase de pruebas, a excepción de la confesión de las autoridades mediante absolución de posiciones y la petición de informes, salvo que estos últimos se limiten a hechos que consten en documentos que tenga en su poder la autoridad. Por su parte, el artículo 234 del mismo código y vigencia (cuyo contenido comparte el precepto 46 de la aludida ley), dispone que hacen prueba plena la confesión expresa de las partes, las presunciones legales que no admitan prueba en contrario, y los hechos afirmados legalmente por autoridad en documento público, pero si en estos últimos se tienen declaraciones de verdad o manifestaciones de hechos de particulares, los documentos sólo prueban plenamente que ante la autoridad que los expidió se hicieron las declaraciones o manifestaciones, sin demostrar la verdad de lo declarado o manifestado. Las reglas descritas con antelación ponen de manifiesto la existencia de dos sistemas de valoración de pruebas, uno tasado para la confesión expresa de las partes, las presunciones legales que no admiten prueba en contrario y los documentos públicos; y otro conforme a la sana crítica, para la testimonial, la pericial y los restantes medios de prueba. En este último sistema, el juzgador debe pronunciarse sobre la idoneidad de las pruebas y definir, primero, su efectividad a fin de acreditar los extremos que se pretendan probar y, con posterioridad, examinar aspectos accesorios como la existencia de alguna objeción de la contraparte del oferente.”

 En suma, lo expresado por el recurrente a guisa agravios resulta infundado,  ya que estaba obligado a esperar la luz verde para poder realizar la maniobra que indebidamente verificó, ya que contradice con sus agravios  en el presente recurso, consecuentemente se declara improcedente el Recurso de Revisión que hizo valer, ya que no acreditó la  ilegalidad de la resolución  de la Oficial Calificadora que por esta vía se impugna 

- - -  Por lo anteriormente expuesto y fundado,  conforme a lo que establecen los artículos 63 fracción IV, 203 y demás relativos y aplicables del Código Municipal vigente en el Estado, esta autoridad formula y propone como proyecto de resolución relativo al RECURSO DE REVISIÓN de que se trata, al tenor de los siguientes:

PUNTOS RESOLUTIVOS: PRIMERO.- Se declara infundado el RECURSO DE REVISIÓN interpuesto por el C. RUBÉN GALVÁN FAVELA en contra de la resolución de fecha 24 de enero de 2017, emitida por la LIC. DIANA CRISTINA CÓRDOVA RUÍZ, en su carácter de Oficial Calificadora de la Oficialía Jurídica y Barandilla, dependiente de la Secretaría del Honorable Ayuntamiento. 
SEGUNDO.- En su oportunidad deberá notificarse personalmente al C. RUBÉN GALVÁN FAVELA en el domicilio ubicado en Tulancingo 3905, Colonia Gustavo Díaz Ordaz en esta Ciudad, a través del personal que autorice la Dirección Jurídica, dependiente de la Secretaría del Honorable Ayuntamiento. 
           Así lo proyectó y firma el C. ROBERTO RENTERÍA MANQUEROS, Secretario del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, de conformidad con lo dispuesto por los artículos 63 fracción IV, 203 fracción VII del Código Municipal para el Estado de Chihuahua, a los veintinueve días del mes noviembre del año dos mil dieciocho.

RUBRICA

                                   LIC. ROBERTO RENTERÍA MANQUEROS

SECRETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO

DEL MUNICIPIO DE JUAREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA.

- - - En Ciudad Juárez, Chihuahua, a los treinta días del mes de noviembre de dos mil dieciocho, el C. HÉCTOR ARMANDO CABADA ALVÍDREZ, Presidente del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, teniendo a la vista el dictamen que antecede, sanciona y aprueba en todas y cada una de sus partes, el presente proyecto de resolución al Recurso Administrativo Revisión radicado bajo el número R-02/2017, del índice de la Dirección Jurídica dependiente de la Secretaria del H. Ayuntamiento de conformidad con lo que establece el artículo 203 del Código Municipal para el Estado de Chihuahua. 

RUBRICA

     C. HÉCTOR ARMANDO CABADA ALVÍDREZ

PRESIDENTE DEL MUNICIPIO DE JUAREZ,

 ESTADO DE CHIHUAHUA

Al someter a votación dicho proyecto de resolución, no fue aprobado, toda vez que el mismo obtuvo nueve votos a favor y diez votos en contra de los ciudadanos Regidores Óscar Arturo Gallegos González, Laura Yanely Rodríguez Mireles, Enrique Torres Valadez, Amparo Bonilla Ceballos, Juana Reyes Espejo, José Guadalupe Ávila Cuc, Silvia Sánchez Márquez, Luz Elena Esquivel Sáenz, Olivia Bonilla Soto y Magdaleno Silva López, por lo que se instruyó al Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento para que emitiera una nueva resolución. 

ASUNTO NÚMERO VEINTISIETE.- No habiendo otro asunto que tratar en el orden del día y siendo las veintiún horas con tres minutos del mismo día, mes y año, el Presidente Municipal dio por clausurada la presente sesión, levantándose la presente acta para constan​cia.  
Documentos que se agregan al apéndice de la presente acta:
a).- Correspondencia dirigida al Ayuntamiento; b).- Informe y calificación del resultado de la elección de los miembros de la Junta Municipal de la Sección Municipal de Samalayuca y de los Comisarios de Policía; c).- Proyecto de acuerdo para la desincorporación y enajenación a título gratuito de un terreno municipal con superficie de 3,877.470 m², identificado como manzana 79, ubicado en las calles Ribera de los Ciruelos y Ribera del Arroyo, del fraccionamiento Riberas del Bravo IX-D, a favor de la Junta Municipal de Agua y Saneamiento de Juárez; d).- Proyecto de acuerdo para la enajenación a título oneroso de un terreno municipal con superficie de 99.6870 m², identificado como lote 10 de la manzana 13, ubicado en la calle Paseo de Canarios 7731-10A, del condominio Paseo de Canarios, del fraccionamiento Paseos del Alba, a favor de la ciudadana Oralia Jara Olivares; e).- Proyecto de acuerdo para la desincorporación de un terreno municipal con superficie de 210.52 m², identificado como lote 17 de la manzana 14, ubicado en la esquina que forman las calles Hermanos Soler y José Juvera, de la colonia Municipio Libre, a favor del ciudadano Pedro del Río Arellano; f).- Proyecto de acuerdo de un cambio de uso de suelo de una zonificación secundaria de un predio con superficie de 1,200 m², ubicado en el camino Ortíz Rubio 2492 de la colonia Partido Senecú, a favor de la persona moral denominada Lavasolas de Ciudad Juárez, S. A. de C. V.; g).- Proyecto de acuerdo de un cambio de uso de suelo de una zonificación secundaria de un predio con superficie de 156,226.152 m², ubicado en el boulevard Juan Pablo II casi esquina con calle Paseo de Tres Cantos, a favor de la persona moral denominada Altta Homes Norte, S. de R. L. de C. V.; h).- Proyecto de acuerdo de la autorización del Régimen en Propiedad de Condominio Comercial a denominarse Plaza Vendome etapas I y II; i).- Proyecto de acuerdo de la autorización para modificar la Constitución de Régimen de Propiedad de Condominio denominado Privada de Casandra; j).- Proyecto de acuerdo de la autorización del fraccionamiento unifamiliar a denominarse Rinconadas del Valle etapas I y II; k).- Proyecto de acuerdo de la autorización para modificar el fraccionamiento habitacional denominado Terraluna; l).- Proyecto de acuerdo de la autorización del Conjunto Habitacional en Régimen de Propiedad en Condominio a denominarse Condominio C1 La Enramada; m).- Proyecto de acuerdo de la autorización del Conjunto Habitacional en Régimen de Propiedad en Condominio a denominarse Condominio C2 La Enramada; n).- Proyecto de acuerdo de la autorización del Conjunto Habitacional en Régimen de Propiedad en Condominio a denominarse Condominio C3 La Enramada; ñ).- Proyecto de acuerdo para otorgar pensión por incapacidad por riesgo de trabajo a la ciudadana Sonia Flores Castro; o).- Proyecto de acuerdo para otorgar pensión por incapacidad por riesgo de trabajo a la ciudadana Lorena Villalobos Martínez; p).- Proyecto de acuerdo para otorgar la exención del pago de sus aportaciones al fondo de pensiones y jubilaciones, así como otorgar pensión por invalidez por enfermedad general al ciudadano Ricardo Bennett Valdez; q).- Proyecto de acuerdo para modificar el Reglamento del Instituto Municipal de la Juventud de Juárez, del Municipio de Juárez, estado de Chihuahua; r).- Proyecto de acuerdo de la reforma constitucional contenida en el decreto LXVI/RFCNT/0020/2018 I P.O., emitido por la Sexagésima Sexta Legislatura del Honorable Congreso del Estado de Chihuahua; s).- Proyecto de acuerdo de la reforma constitucional contenida en el decreto LXVI/RFCNT/0030/2018 I P.O., emitido por la Sexagésima Sexta Legislatura del Honorable Congreso del Estado de Chihuahua; t).- Proyecto de acuerdo para exhortar al Ejecutivo del Estado a fin de solucionar el incumplimiento de parte del transporte público; u).- Proyecto de acuerdo para instruir al titular de la Dirección General de Planeación y Evaluación con el propósito de que anualmente presente un informe de seguimiento al Plan Municipal de Desarrollo 2018-2021; v).- Proyecto de acuerdo para que en aras de contribuir en la preservación y restauración del equilibrio ecológico se instruya al titular de la Dirección General de Informática y Comunicaciones para que diseñe y/o adquiera un programa que incorpore la gestión electrónica de documentos; w).- Proyecto de Resolución relativo al Recurso de Revisión R-02/2017, interpuesto por el ciudadano Rubén Galván Favela, en contra de la resolución emitida por la oficial calificadora de la Dirección de Oficialía Jurídica y Barandilla; x).- Cintas magnetofónicas y de video que contiene la grabación.
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