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SESIÓN DEL H. AYUNTAMIENTO No. 20 ORDINARIAPRIVATE 


En la ciudad y Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, siendo las dieciocho horas del día veintiuno del mes de febrero del año dos mil diecinueve, reunidos en el Salón Francisco I. Madero de la Unidad Administrativa Municipal “Benito Juárez”, previo los honores a nuestra Bandera mediante la entonación del Himno Nacional, se celebró Sesión Ordinaria del H. Ayuntamiento de este Municipio y Estado, la que se desarrolló conforme al siguiente:

ORDEN DEL DÍA

I. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

II. Lectura, dispensa, modificación o aprobación en su caso del acta de la sesión 19 ordinaria, del Honorable Ayuntamiento.

III. Entrega de reconocimiento público al  ciudadano Fernando Gutiérrez Talamantes, por su desempeño por más de 42 años como jugador y entrenador de basquetbol.

IV. Autorización para otorgar un apoyo económico a favor de la Cruz Roja Mexicana.

V. Autorización para la desincorporación y enajenación a título oneroso de 319 bienes muebles propiedad municipal, clasificados inservibles y material de desecho. 
VI. Autorización de las variaciones presupuestales del cierre del ejercicio del Presupuesto de Egresos del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua para el Ejercicio Fiscal del año 2018.

VII. Proyecto de acuerdo para instituir el Reconocimiento al Mérito en el Servicio Público para Empleados al Servicio del Municipio de Juárez.

VIII. Proyecto de acuerdo para emitir un exhorto a la LXIV Legislatura de la Cámara de Diputados del H. Congreso de la Unión, así como al Poder Ejecutivo Federal por medio de la Secretaría de Bienestar, en relación al tema de las Estancias Infantiles.

IX. Proyecto de acuerdo para enviar una petición al Gobierno del Estado de Chihuahua, para que otorgue a los adultos mayores y personas con discapacidad un 50% de descuento en las tarifas de transporte urbano y semiurbano.

X. Proyecto de acuerdo para designar a los vocales del Consejo Directivo del Instituto Municipal de la Juventud de Juárez.

XI. Proyecto de acuerdo para instituir el mes de la Resiliencia del Municipio de Juárez.

XII. Proyecto de acuerdo para instruir al Oficial Mayor con el fin de que realice el cambio de resguardo de 10 unidades vehiculares a favor de la Dirección de Ecología.

XIII. Clausura de la sesión.

ASUNTO NUMERO UNO.- Conforme a la toma de lista de asistencia se encontraron presentes: el ciudadano Presidente Municipal HÉCTOR ARMANDO CABADA ALVÍDREZ, ciudadana Síndica Municipal LETICIA ORTEGA MÁYNEZ y los ciudadanos Regidores JOSÉ GUADALUPE ÁVILA CUC, AMPARO BELTRÁN CEBALLOS, OLIVIA BONILLA SOTO, PERLA PATRICIA BUSTAMANTE CORONA, RENÉ CARRASCO ROJO, JESÚS JOSÉ DÍAZ MONÁRREZ, LUZ ELENA ESQUIVEL SÁENZ, ÓSCAR ARTURO GALLEGOS GONZÁLEZ, MÓNICA PATRICIA MENDOZA RÍOS, CARLOS PONCE TORRES, JUANA REYES ESPEJO, MARTHA LETICIA REYES MARTÍNEZ, LAURA YANELY RODRÍGUEZ MIRELES, SILVIA SÁNCHEZ MÁRQUEZ, ALFREDO SEÁÑEZ NÁJERA, MAGDALENO SILVA LÓPEZ, JOSÉ UBALDO SOLÍS, ENRIQUE TORRES VALADEZ y MARÍA DEL ROSARIO VALADEZ ARANDA; así como el ciudadano Licenciado MACLOVIO MURILLO CHÁVEZ, Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento.  Se hace constar que se encuentra ausente previo aviso justificado la Regidora JACQUELINE ARMENDÁRIZ MARTÍNEZ.
Estando presentes la mayoría de los miembros del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Chihuahua y habiéndose certificado por el Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayunta​miento, que todos ellos fueron debidamente notificados de la correspondiente convocatoria, se declaró la existencia de quórum, la legalidad de la instalación del Ayuntamiento y por lo tanto, la validez de los acuerdos que en la sesión se tomen.

ASUNTO NUMERO DOS.- Toda vez que el acta de la sesión 19 ordinaria del Honorable Ayuntamiento, fue entregada con anterioridad a los integrantes del Ayuntamiento en los términos de ley, se solicitó la dispensa de su lectura, la que conforme a los artículos 24 y 110  del Código Municipal para el Estado de Chihuahua y Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, fue otorgada por unanimidad de votos. Acto seguido se sometió a votación la aprobación del acta respectiva, la cual fue aprobada por unanimidad de votos.
ASUNTO NÚMERO TRES.- Relativo a la entrega de reconocimiento al ciudadano Fernando Gutiérrez Talamantes, por su desempeño por más de 42 años como jugador y entrenador de basquetbol, acto seguido el Presidente Municipal hace entrega de dicho reconocimiento.
ASUNTO NÚMERO CUATRO.- Relativo a la autorización para otorgar un apoyo económico a favor de la Cruz Roja Mexicana I.A.P. delegación Ciudad Juárez.  Una vez analizado el presente asunto fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Este Honorable Ayuntamiento autoriza un apoyo en especie por un monto de $600,000.00 (Seiscientos mil pesos 00/100 moneda nacional), a favor de la Cruz Roja Mexicana I.A.P. delegación Ciudad Juárez, en combustible para la operación de las unidades de emergencia, a través de ministraciones mensuales a partir de la autorización del presente y hasta el mes de diciembre de 2019.

SEGUNDO.- Se autoriza a los ciudadanos Presidente Municipal y Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento, Oficial Mayor y Tesorero Municipal, a fin de que se lleven a cabo las acciones necesarias para el cumplimiento de los dispuesto en el acuerdo primero.

TERCERO.- Notifíquese el presente acuerdo para todos los efectos legales conducentes.

ASUNTO NÚMERO CINCO.- Relativo a la autorización para la desincorporación y enajenación a título oneroso de 319 bienes muebles propiedad municipal, clasificados como inservibles y material de desecho.  Una vez analizado el presente asunto fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Este Honorable Ayuntamiento autoriza la desincorporación y enajenación a título oneroso de 319 bienes muebles sujetos al régimen de dominio privado del municipio, según relación que se anexa al documento, para que forme parte integrante como si a la letra se insertase, lo anterior en términos del artículo 28 fracción XXII del Código Municipal para el Estado de Chihuahua. 

SEGUNDO.- Se autoriza a los ciudadanos Presidente Municipal y Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento y al Oficial Mayor, a fin de que proceda a dar inicio a la enajenación a título oneroso de los bienes a que se refiere el presente acuerdo en términos de lo dispuesto en el numeral que antecede.

TERCERO.- Notifíquese el presente acuerdo para todos los efectos legales conducentes.

ASUNTO NÚMERO SEIS.- Relativo a la autorización de las variaciones presupuestales del cierre del ejercicio del Presupuesto de Egresos del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua para el Ejercicio Fiscal del año 2018. Una vez analizado el presente asunto fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Este Honorable Ayuntamiento autoriza las variaciones presupuestales del cierre del ejercicio del Presupuesto de Egresos del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, por un monto de $59’130,210.00 (Cincuenta y nueve millones ciento treinta mil doscientos diez pesos 00/100 moneda nacional) en apego a lo dispuesto en el artículo 45 de Ley del Presupuesto de Egresos, Contabilidad Gubernamental y Gasto Público del Estado de Chihuahua, en los términos de la siguiente tabla:


SEGUNDO.- Se autoriza a los ciudadanos Presidente Municipal y Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento, a fin de que remitan el presente acuerdo al Ejecutivo del Estado para su debida publicación en el Periódico Oficial del Estado de Chihuahua.

TERCERO.- Notifíquese el presente acuerdo para todos los efectos legales conducentes.
Siendo las diecinueve horas, el Presidente Municipal informó a los presentes que los Regidores Laura Yanely Rodríguez Mireles, José Ubaldo Solís y José Guadalupe Ávila Cuc, se retirarán de los trabajos de la sesión, debido a que deben atender asuntos propios de su encargo.
ASUNTO NÚMERO SIETE.- Relativo al proyecto de acuerdo para instituir el Reconocimiento al Mérito en el Servicio Público para Empleados al Servicio del Municipio de Juárez.  Al pasar al análisis del presente asunto en uso de la palabra el Regidor Magdaleno Silva López solicito que también se agregara a los empleados de lista de raya, lo cual fue debidamente secundado y aprobado por unanimidad de votos.  Acto seguido se sometió a votación el proyecto de acuerdo con la adición siendo aprobado por unanimidad de votos por lo que se acordó lo siguiente:
ACUERDO: PRIMERO.- Se acuerda por este H. Ayuntamiento, instituir la entrega del “RECONOCIMIENTO AL MÉRITO EN EL SERVICIO PÚBLICO PARA EMPLEADOS AL SERVICIO DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ”, para empleados sindicalizados, de confianza y de lista de raya, el cual tendrá como objetivo brindar un reconocimiento al trabajo de las y los servidores públicos municipales en activo que notoriamente se distingan por su desempeño y trayectoria en el servicio público con apego a los principios de profesionalismo, honestidad, transparencia, eficacia, eficiencia, productividad y responsabilidad. 

SEGUNDO.- El “RECONOCIMIENTO AL MÉRITO EN EL SERVICIO PÚBLICO PARA EMPLEADOS AL SERVICIO DEL  MUNICIPIO DE JUÁREZ”, se entregará cada año en Sesión Extraordinaria del Honorable Ayuntamiento, durante la segunda quincena del mes de mayo, previa convocatoria emitida por la Comisión de Trabajo y Previsión Social del Honorable Cuerpo de Regidores.

TERCERO.- El “RECONOCIMIENTO AL MÉRITO EN EL SERVICIO PÚBLICO PARA EMPLEADOS AL SERVICIO DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ”, constará de una placa alusiva al logro de quienes se desempeñan en el servicio público y un estímulo económico que será de acuerdo a la capacidad presupuestal y económica de la administración municipal.

CUARTO.- Para la entrega del “RECONOCIMIENTO AL MÉRITO EN EL SERVICIO PÚBLICO PARA EMPLEADOS AL SERVICIO DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ”, se tomará en consideración las siguientes categorías:

1) Personal operativo

2) Personal Administrativo

3) Personal adscrito a los cuerpos de seguridad publica 

QUINTO.- Notifíquese para los efectos legales que haya lugar.

ASUNTO NÚMERO OCHO.- Relativo al proyecto de acuerdo para emitir un exhorto a la LXIV Legislatura de la Cámara de Diputados del H. Congreso de la Unión, así como al Poder Ejecutivo Federal por medio de la Secretaría de Bienestar, en relación al tema de las Estancias Infantiles, el Secretario de la Presidencia Municipal y del  Honorable Ayuntamiento informó que este asunto fue retirado por su promovente.
ASUNTO NÚMERO NUEVE.- Relativo al proyecto de acuerdo para enviar una petición al Gobierno del Estado de Chihuahua, para que otorgue a los adultos mayores y personas con discapacidad un 50% de descuento en las tarifas de transporte urbano y semiurbano.  En uso de la palabra los Regidores Jesús José Díaz Monárrez y María del Rosario Valadez Aranda solicitaron que este punto se bajara nuevamente a la Comisión de Transporte para un mayor análisis, lo cual fue debidamente secundado y aprobado por mayoría de catorce votos a favor y tres votos en contra de los Regidores Óscar Arturo Gallegos González, Olivia Bonilla Soto y Magdaleno Silva López.
ASUNTO NÚMERO DIEZ.- Relativo a la Proyecto de acuerdo para designar a los vocales del Consejo Directivo del Instituto Municipal de la Juventud de Juárez.  Una vez analizado el presente asunto fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- De conformidad con la fracción VI del artículo 28 del Reglamento del Instituto Municipal de la Juventud de Juárez, del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua en correlación con la fracción VI del artículo 29 del Código Municipal para el Estado de Chihuahua, se aprueba la designación de los vocales integrantes del Consejo Directivo del Instituto Municipal de la Juventud de Juárez, que a continuación se describen:

	DIEZ VOCALES

	VOCAL:
	C. YESENIA URIBE ROCHEL

	VOCAL:
	C. VANIA MEZTLI ROSAS FLORES

	VOCAL:
	C. KEVIN LUNA SANTANA

	VOCAL:
	C. SERGIO SORIANO MUÑOZ

	VOCAL:
	C. LUIS EDUARDO PÉREZ PÉREZ

	VOCAL:
	C. VIVIANA MÁRQUEZ CORRAL

	VOCAL:
	C. RAÚL RIVAS RUIZ

	VOCAL:
	C. ANA LUCIA AGUILERA DE LA GARZA

	VOCAL:
	C. ITZEL CASTILLO RIVAS

	VOCAL:
	C. ALEJANDRO VELEZ


SEGUNDO.- Notifíquese para los efectos conducentes.
ASUNTO NÚMERO ONCE.- Relativo al proyecto de acuerdo para instituir el mes de la Resiliencia del Municipio de Juárez.  Una vez analizado el presente asunto fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Este Honorable Ayuntamiento acuerdo Instituir al mes de marzo de cada año como el “MES DE LA RESILIENCIA” del Municipio de Juárez, lo anterior con el propósito de resaltar la capacidad y el carácter de la comunidad Juarense para prosperar y adaptarse ante cualquier adversidad.

SEGUNDO.- Se instruye a la Coordinación de Resiliencia del Municipio de Juárez, a que elabore un programa de actividades con el fin de resaltar los trabajos que se lleven a cabo durante el Mes de la Resiliencia.

TERCERO.- Notifíquese el presente acuerdo, para todos los efectos legales a que diere lugar.

ASUNTO NÚMERO DOCE.- Relativo al proyecto de acuerdo para instruir al Oficial Mayor con el fin de que realice el cambio de resguardo de 10 unidades vehiculares a favor de la Dirección de Ecología.  Al pasar al análisis del presente asunto en uso de la palabra el Regidor Óscar Arturo Gallegos González propuso una modificación al punto de acuerdo, lo cual fue debidamente secundado y aprobado por unanimidad de votos, por lo que se presenta en los siguientes términos: 

ACUERDO: PRIMERO.- Se acuerda por este Honorable Ayuntamiento instruir al Oficial Mayor proceda destinar unidades vehiculares que formen parte del patrimonio del Municipio, para que sean utilizadas por la Dirección de Ecología.

SEGUNDO.- Este Honorable Ayuntamiento acuerda instruir al Oficial Mayor a que realice un estudio de necesidades de la Dirección de Ecología, que determine el número de unidades vehiculares necesarias para la operación de sus programas vigentes y realice el cambio de resguardo a favor de la misma.

TERCERO.- Notifíquese el presente acuerdo para todos los efectos legales a que diere lugar.

Una vez analizado el presente asunto fue aprobado por unanimidad de votos.
ASUNTO NÚMERO TRECE.- No habiendo otro asunto que tratar en el orden del día y siendo las diecinueve horas con treinta y cinco minutos del mismo día, mes y año, el Presidente Municipal dio por clausurada la presente sesión, levantándose la presente acta para constan​cia.  
Documentos que se agregan al apéndice de la presente acta:
a).- Proyecto de acuerdo para otorgar un apoyo económico a favor de la Cruz Roja Mexicana; b).- Proyecto de acuerdo para la desincorporación y enajenación a título oneroso de 319 bienes muebles propiedad municipal, clasificados inservibles y material de desecho; c).- Proyecto de acuerdo de la autorización de las variaciones presupuestales del cierre del ejercicio del Presupuesto de Egresos del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua para el Ejercicio Fiscal del año 2018; d).- Proyecto de acuerdo para instituir el Reconocimiento al Mérito en el Servicio Público para Empleados al Servicio del Municipio de Juárez; e).- Proyecto de acuerdo para emitir un exhorto a la LXIV Legislatura de la Cámara de Diputados del H. Congreso de la Unión, así como al Poder Ejecutivo Federal por medio de la Secretaría de Bienestar, en relación al tema de las Estancias Infantiles; f).- Proyecto de acuerdo para enviar una petición al Gobierno del Estado de Chihuahua, para que otorgue a los adultos mayores y personas con discapacidad un 50% de descuento en las tarifas de transporte urbano y semiurbano; g).- Proyecto de acuerdo para designar a los vocales del Consejo Directivo del Instituto Municipal de la Juventud de Juárez; h).- Proyecto de acuerdo para instituir el mes de la Resiliencia del Municipio de Juárez; i).- Proyecto de acuerdo para instruir al Oficial Mayor con el fin de que realice el cambio de resguardo de 10 unidades vehiculares a favor de la Dirección de Ecología; j).- Cintas magnetofónicas y de video que contiene la grabación.
PRESIDENTE DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ

ESTADO DE CHIHUAHUA

C. HÉCTOR ARMANDO CABADA ALVÍDREZ 

SÍNDICA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL

MUNICIPIO DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA

C. LETICIA ORTEGA MÁYNEZ

REGIDORES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL

MUNICIPIO DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA

C. JOSÉ GUADALUPE ÁVILA CUC



    C. AMPARO BELTRÁN CEBALLOS
C. OLIVIA BONILLA SOTO

         C. PERLA PATRICIA BUSTAMANTE CORONA
C. RENÉ CARRASCO ROJO



     C. JESÚS JOSE DÍAZ MONÁRREZ
C. LUZ ELENA ESQUIVEL SÁENZ

           C. ÓSCAR ARTURO GALLEGOS GONZÁLEZ
C. MÓNICA PATRICIA MENDOZA RÍOS




 C. CARLOS PONCE TORRES
C. JUANA REYES ESPEJO


         C. MARTHA LETICIA REYES MARTÍNEZ
C. LAURA YANELY RODRÍGUEZ MIRELES



        C. SILVIA SÁNCHEZ MÁRQUEZ
C. ALFREDO SEÁÑEZ NÁJERA



         C. MAGDALENO SILVA LÓPEZ
C. JOSÉ UBALDO SOLÍS



         C. ENRIQUE TORRES VALADÉZ
C. MARÍA DEL ROSARIO VALADÉZ ARANDA
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