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	En la ciudad y Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, siendo las doce horas del día ocho del mes de marzo del año dos mil diecinueve, reunidos en el Centro Municipal de las Artes, ubicado en la avenida 16 de Septiembre y calle Mariscal, declarado recinto oficial para celebrar esta sesión, previo los honores a nuestra Bandera mediante la entonación del Himno Nacional, se celebró Sesión Solemne del H. Ayuntamiento de este Municipio y Estado, la que se desarrolló conforme al siguiente:

ORDEN DEL DÍA

I. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

II. Participación de la  Regidora Luz Elena Esquivel Sáenz, Coordinadora de la Comisión de la Mujer y Equidad de Género.

III. Entrega de reconocimientos a cargo del Presidente Municipal, a las participantes a la Presea "Kirá" edición 2019.

IV. Participación de la Regidora María del Rosario Valadez Aranda, Secretaria de la Comisión de la Mujer y Equidad de Género.

V. Proyección del video que contiene los trabajos de la ganadora de la Presea "Kirá" edición 2019.

VI. Entrega de la Presea "Kirá" edición 2019, a la ganadora la ciudadana Irma Leticia López Manzano.

VII. Mensaje a cargo del Presidente Municipal.

VIII. Clausura de la sesión.


ASUNTO NUMERO UNO.- Conforme a la toma de lista de asistencia se encontraron presentes: el ciudadano Presidente Municipal HÉCTOR ARMANDO CABADA ALVÍDREZ, ciudadana Síndica Municipal LETICIA ORTEGA MÁYNEZ y los ciudadanos Regidores JACQUELINE ARMENDÁRIZ MARTÍNEZ, JOSÉ GUADALUPE ÁVILA CUC, AMPARO BELTRÁN CEBALLOS, OLIVIA BONILLA SOTO, PERLA PATRICIA BUSTAMANTE CORONA, RENÉ CARRASCO ROJO, JESÚS JOSÉ DÍAZ MONÁRREZ, LUZ ELENA ESQUIVEL SÁENZ, ÓSCAR ARTURO GALLEGOS GONZÁLEZ, MÓNICA PATRICIA MENDOZA RÍOS, CARLOS PONCE TORRES, JUANA REYES ESPEJO, MARTHA LETICIA REYES MARTÍNEZ, LAURA YANELY RODRÍGUEZ MIRELES, SILVIA SÁNCHEZ MÁRQUEZ, ALFREDO SEÁÑEZ NÁJERA, MAGDALENO SILVA LÓPEZ, JOSÉ UBALDO SOLÍS, ENRIQUE TORRES VALADEZ y MARÍA DEL ROSARIO VALADEZ ARANDA; así como el ciudadano Licenciado MACLOVIO MURILLO CHÁVEZ, Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento.  


Estando presentes la totalidad de los miembros del H. Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Chihuahua y habiéndose certificado por el Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento, que todos ellos fueron debidamente notificados de la correspondiente convocatoria, se declaró la existencia de quórum, la legalidad de la instalación del Ayuntamiento y por lo tanto, la validez de los acuerdos que en la sesión se tomen.


ASUNTO NÚMERO DOS.- Para desahogar este punto del orden del día, se concede el uso de la palabra a la Regidora Luz Elena Esquivel Sáenz, Coordinadora de la Comisión de la Mujer y Equidad de Género.


ASUNTO NÚMERO TRES.- En desahogo de este punto del orden del día, el Presidente Municipal ciudadano Héctor Armando Cabada Alvídrez, entregó reconocimientos a las participantes a la Presea “Kirá” edición 2019, siendo las siguientes:

· C. Carmen Irene García Castillo
· Lic. Elizabeth García Castillo
· C. Maricruz Rios  Rodríguez
· C. Sarai Ramos Fraire
· Lic. Irma Rosalia Vara Torres 


ASUNTO NÚMERO CUATRO.- Relativo al siguiente punto del orden del día se le otorgó el uso de la palabra a la Regidora María del Rosario Valadez Aranda, Secretaria de la Comisión de la Mujer y Equidad de Género.


ASUNTO NÚMERO CINCO.- Para desahogar este punto del orden del día se proyectó un video que contiene los trabajos de la ciudadana Irma Leticia López Manzano, ganadora de la Presea "Kirá" edición 2019.


ASUNTO NÚMERO SEIS.- Continuando con el desahogo del orden de día, el Presidente Municipal ciudadano Héctor Armando Cabada Alvídrez, entregó la Presea “Kirá” edición 2019, a la ciudadana Irma Leticia López Manzano, la cual dirigió unas palabras de agradecimiento.


ASUNTO NÚMERO SIETE.- Para desahogar este punto del orden del día, el Presidente Municipal ciudadano Héctor Armando Cabada Alvídrez, dirigió un mensaje a los presentes. Acto seguido se entonó el Himno de Chihuahua. 


ASUNTO NÚMERO OCHO.- No habiendo otro asunto que tratar en el orden del día y siendo las doce horas con cuarenta y siete minutos del mismo día, mes y año, el Presidente Municipal dio por clausurada la presente sesión, levantándose la presente acta para constancia.  


Documentos que se agregan al apéndice de la presente acta:

a).- Cintas magnetofónicas y de video que contiene la grabación.
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