

SESIÓN DEL H. AYUNTAMIENTO No. 35 ORDINARIAPRIVATE 


En la ciudad y Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, siendo las dieciocho horas del día once del mes de julio del año dos mil diecinueve, reunidos en el Salón Francisco I. Madero de la Unidad Administrativa Municipal “Benito Juárez”, previo los honores a nuestra Bandera mediante la entonación del Himno Nacional, se celebró Sesión Ordinaria del H. Ayuntamiento de este Municipio y Estado, la que se desarrolló conforme al siguiente:

ORDEN DEL DÍA

I. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

II. Entrega de un reconocimiento público a la señora Adair Margo.

III. Lectura, dispensa, modificación o aprobación en su caso del acta de la sesión 34 ordinaria, del Honorable Ayuntamiento.

IV. Proyecto de acuerdo para solicitar al H. Congreso del Estado de Chihuahua una iniciativa para reformar la Ley de Bienestar Animal para el Estado de Chihuahua, así como el Código Penal del Estado de Chihuahua.

V. Proyecto de acuerdo para modificar el asunto nueve aprobados en la sesión del Honorable Ayuntamiento 108 de fecha 2 de septiembre de 2016, relacionado con el Premio Municipal al Policía del Año.
VI. Proyecto de acuerdo para emitir un exhorto a la Secretaría de Gobernación del Ejecutivo Federal, a través de su titular Olga Sánchez Cordero a fin de que fortalezca y amplié los programas y presupuesto de la CONAVIM.
VII. Proyecto de acuerdo para modificar el acuerdo tomado en la sesión del Honorable Ayuntamiento 1 de fecha 10 de septiembre de 2018, relativo a la integración de la Comisión de Regidores de Gobernación.
VIII. Proyecto de acuerdo relativo a la autorización para establecer las fechas en que habrán de celebrarse las sesiones ordinarias del Honorable Ayuntamiento correspondientes al mes de agosto del año en curso.
IX. Proyecto de acuerdo para instruir a la Directora General de Desarrollo Urbano del Municipio de Juárez, a fin de que entregue la información solicitada mediante los oficios REG/ABC/158/2019 y REG/ABC/159/2019.

X. Clausura de la sesión.
ASUNTO NUMERO UNO.- Conforme a la toma de lista de asistencia se encontraron presentes: el ciudadano Presidente Municipal HÉCTOR ARMANDO CABADA ALVÍDREZ, ciudadana Síndica Municipal LETICIA ORTEGA MÁYNEZ y los ciudadanos Regidores JACQUELINE ARMENDÁRIZ MARTÍNEZ, JOSÉ GUADALUPE ÁVILA CUC, AMPARO BELTRÁN CEBALLOS, OLIVIA BONILLA SOTO, PERLA PATRICIA BUSTAMANTE CORONA, RENÉ CARRASCO ROJO, JESÚS JOSÉ DÍAZ MONÁRREZ, LUZ ELENA ESQUIVEL SÁENZ, ÓSCAR ARTURO GALLEGOS GONZÁLEZ, MÓNICA PATRICIA MENDOZA RÍOS, CARLOS PONCE TORRES, JUANA REYES ESPEJO, MARTHA LETICIA REYES MARTÍNEZ, LAURA YANELY RODRÍGUEZ MIRELES, SILVIA SÁNCHEZ MÁRQUEZ, ALFREDO SEÁÑEZ NÁJERA, MAGDALENO SILVA LÓPEZ, JOSÉ UBALDO SOLÍS y ENRIQUE TORRES VALADEZ; así como el ciudadano Licenciado MACLOVIO MURILLO CHÁVEZ, Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento. Se hace constar que se encontró ausente previo aviso justificado la Regidora MARÍA DEL ROSARIO VALADEZ ARANDA.
Estando presentes la mayoría de los miembros del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Chihuahua y habiéndose certificado por el Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayunta​miento, que todos ellos fueron debidamente notificados de la correspondiente convocatoria, se declaró la existencia de quórum, la legalidad de la instalación del Ayuntamiento y, por lo tanto, la validez de los acuerdos que en la sesión se tomen.
ASUNTO NUMERO DOS.- Relativo a la entrega de un reconocimiento público a la señora Adair Margo y con fundamento en el artículo 94 del Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua se le otorgó el uso de la palabra a los ciudadanos Juan Acereto Cervera, Humberto Álvarez Quevedo y Tomás Jesús Cuevas Contreras.  Acto continuo el Presidente Municipal, Héctor Armando Cabada Alvídrez hizo entrega de dicho reconocimiento.
ASUNTO NÚMERO TRES.- Toda vez que el acta de la sesión 34 ordinaria del Honorable Ayuntamiento, fue entregada con anterioridad a los integrantes del Ayuntamiento en los términos de ley, se solicitó la dispensa de su lectura, la que conforme a los artículos 24 y 110 del Código Municipal para el Estado de Chihuahua y Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, fue otorgada por unanimidad de votos. Acto seguido se sometió a votación la aprobación del acta respectiva, la cual fue aprobada por unanimidad de votos.

ASUNTO NÚMERO CUATRO.- Relativo al proyecto presentado por el Regidor Magdaleno Silva López, presentó un proyecto de acuerdo en los siguientes términos:

ACUERDO: PRIMERO.- Los integrantes de este H. Ayuntamiento en aras de contribuir para promover la cultura de protección hacia los animales, así como el trato digno y respetuoso de los mismos, solicita al H. Congreso del Estado de Chihuahua para que se adicione la fracción XXXV, al artículo 9 de la Ley de Bienestar Animal para el Estado de Chihuahua, así mismo reformar los artículos 365 y 366 del Código Penal del Estado de Chihuahua, para quedar redactados en los términos del documento que se anexa al presente, el cual pasa a formar parte del mismo como si a la letra se insertase.

SEGUNDO.- Se instruye a los ciudadanos Presidente Municipal y Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento para que, a partir de la aprobación de este acuerdo, remitan al Congreso del Estado de Chihuahua el texto íntegro de la presente iniciativa para su ejecución, misma que una vez publicada, deberá entrar en vigor al día hábil siguiente.

Al pasar al análisis del presente asunto, en uso de la palabra diversos Regidores manifestaron sus posicionamientos al respecto. Una vez discutido ampliamente dicho asunto, con fundamento en el artículo 94 del Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua se le otorgó el uso de la palabra a los ciudadanos Francisco Javier Prieto Martínez y Ana Gloria Hernández Félix.  Una vez finalizado el análisis y discusión del presente asunto, fue sometido a votación, habiendo obtenido siete votos a favor y trece votos en contra del Presidente Municipal ciudadano Héctor Armando Cabada  Alvídrez y de los Regidores Jacqueline Armendáriz Martínez, Perla Patricia Bustamante Corona, René Carrasco Rojo, Jesús José Díaz Monárrez, Óscar Arturo Gallegos González, Mónica Patricia Mendoza Ríos, Carlos Ponce Torres, Juana Reyes Espejo, Martha Leticia Reyes Martínez, Laura Yanely Rodríguez Mireles, Alfredo Seañez Nájera y José Ubaldo Solís, por lo que quedo desechado el punto de acuerdo.
ASUNTO NÚMERO CINCO.- Relativo al proyecto de acuerdo para modificar el asunto nueve aprobado en la sesión del Honorable Ayuntamiento 108 de fecha 2 de septiembre de 2016, relacionado con el Premio Municipal al Policía del Año. Una vez finalizado el análisis del presente asunto, fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se aprueba modificar el acuerdo tomado en sesión de Cabildo número 108 de fecha 2 de septiembre del año 2016, enlistado en el orden del día con el número nueve, relativo a la autorización para instituir “El Premio Municipal al Policía del Año”, consistiendo la modificación en la fecha de la entrega de dicho premio, mismo que será durante el mes de enero de cada año, en el marco de la celebración del Día del Policía, a fin de armonizar esta fecha con la conmemoración del día Internacional del Policía.

SEGUNDO.- De la misma manera, se aprueba modificar los puntos número 7 y 8 dentro de las bases para el otorgamiento de dicho premio, aprobados en la misma sesión de Cabildo, para quedar redactados de la siguiente manera:

7. El Jurado Calificador recibirá las propuestas durante todo el año y hasta el último día hábil del mes de noviembre y se reunirá para deliberar antes del día 10 de diciembre de cada año, comunicando el fallo exclusivamente al Ayuntamiento a través de los Regidores que integran el Jurado Calificador.

8. El Ayuntamiento otorgará la distinción "Premio Municipal del Policía del Año" durante el mes de enero de cada año, en el marco de la celebración del Día del Policía en el lugar y hora que sea conveniente y que el mismo Ayuntamiento defina con anterioridad. Para cumplimiento de lo anterior, el Jurado Calificador deberá comunicar su fallo al Ayuntamiento a más tardar antes de la fecha en que se celebre la reunión previa a la segunda sesión ordinaria del mes de diciembre de cada año, a efecto de que el Ayuntamiento pueda sancionar el referido fallo o dictamen.
TERCERO.- Notifíquese para los efectos legales conducentes.

ASUNTO NÚMERO SEIS.- Relativo al proyecto de acuerdo para emitir un exhorto a la Secretaría de Gobernación del Ejecutivo Federal, a través de su titular Olga Sánchez Cordero a fin de que fortalezca y amplié los programas y presupuesto de la CONAVIM. Al pasar al análisis del presente asunto la Regidora Laura Yanely Rodríguez Mireles propuso que el exhorto también se le envíe al titular del Ejecutivo Federal, lo cual fue debidamente secundado y aprobado por unanimidad de votos.  Acto seguido se sometió a votación el presente asunto con la modificación aprobada, lo cual fue aprobado por mayoría de dieciocho votos a favor y dos votos en contra de los Regidores Olivia Bonilla Soto y Magdaleno Silva López, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se acuerda por este Honorable Ayuntamiento enviar un exhorto al Titular del Ejecutivo Federal, así como a la Secretaría de Gobernación a través de su titular, Olga Sánchez Cordero, para que, contrario a las intenciones de desarticular y desaparecer las oficinas de la CONAVIM en Ciudad Juárez, se fortalezca y se amplíen los programas y presupuestos etiquetados para cumplir con la tarea de prevenir, erradicar y sancionar la violencia contra las mujeres en Ciudad Juárez.

SEGUNDO.- Notifíquese para los efectos legales conducentes.
ASUNTO NÚMERO SIETE.- Relativo al proyecto de acuerdo para modificar el acuerdo tomado en la sesión del Honorable Ayuntamiento 1 de fecha 10 de septiembre de 2018, relativo a la integración de la Comisión de Regidores de Gobernación. Al someter a votación el presente asunto fue aprobado por mayoría de quince votos a favor por cinco votos en contra de los Regidores Enrique Torres Valadez, Amparo Beltrán Ceballos, José Guadalupe Ávila Cuc, Olivia Bonilla Soto y Magdaleno Silva López, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se autoriza la modificación al acuerdo tomado en la sesión del Honorable Ayuntamiento número uno de fecha diez de septiembre del año dos mil dieciocho, relativo a la integración de la Comisión de Gobernación para quedar integrada de la siguiente manera:

	COMISIÓN
	COORDINADOR
	SECRETARIO
	VOCAL

	GOBERNACIÓN
	JOSÉ UBALDO

SOLÍS
	LAURA YANELY

RODRIGUEZ MIRELES
	ALFREDO

SEÁÑEZ NÁJERA


SEGUNDO.- Notifíquese el presente acuerdo para los efectos legales.

ASUNTO NÚMERO OCHO.- Es un proyecto de acuerdo relativo a la autorización para establecer las fechas en que habrán de celebrarse las sesiones ordinarias del Honorable Ayuntamiento correspondientes al mes de agosto del año en curso. Al someter a votación el presente asunto fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Con fundamento en artículo 23 del Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, se autoriza que las sesiones ordinarias del Honorable Ayuntamiento correspondientes al mes de agosto del año 2019, queden establecidas de la siguiente manera:

· Reunión previa el martes 6 de agosto a las 12:00 horas y sesión ordinaria el jueves 8 de agosto a las 18:00 horas.
· Reunión previa el martes 20 de agosto a las 12:00 horas y sesión ordinaria el jueves 22 de agosto a las 18:00 horas.
SEGUNDO.- Notifíquese el presente acuerdo para los efectos legales.

ASUNTO NÚMERO NUEVE.- Relativo al proyecto de acuerdo para instruir a la Directora General de Desarrollo Urbano del Municipio de Juárez, a fin de que entregue la información solicitada mediante los oficios REG/ABC/158/2019 y REG/ABC/159/2019. Acto continuo en uso de la voz la Regidora Amparo Beltrán Ceballos solicitó que el proyecto de acuerdo fuera retirado del orden del día.
ASUNTO NÚMERO DIEZ.- No habiendo otro asunto que tratar en el orden del día y siendo las veinte horas con dieciocho minutos del mismo día, mes y año, el Presidente Municipal dio por clausurada la presente sesión, levantándose la presente acta para constan​cia.  
Documentos que se agregan al apéndice de la presente acta:
a).- Proyecto de acuerdo para solicitar al H. Congreso del Estado de Chihuahua una iniciativa para reformar la Ley de Bienestar Animal para el Estado de Chihuahua, así como el Código Penal del Estado de Chihuahua; b).-Proyecto de acuerdo para modificar el asunto nueve aprobado en la sesión del Honorable Ayuntamiento 108 de fecha 2 de septiembre de 2016, relacionado con el Premio Municipal al Policía del Año, c).- Proyecto de acuerdo para emitir un exhorto a la Secretaría de Gobernación del Ejecutivo Federal, a través de su titular Olga Sánchez Cordero a fin de que fortalezca y amplié los programas y presupuesto de la CONAVIM; d).- Proyecto de acuerdo para modificar el acuerdo tomado en la sesión del Honorable Ayuntamiento 1 de fecha 10 de septiembre de 2018, relativo a la integración de la Comisión de Regidores de Gobernación; e).-
Proyecto de acuerdo relativo a la autorización para establecer las fechas en que habrán de celebrarse las sesiones ordinarias del Honorable Ayuntamiento correspondientes al mes de agosto del año en curso; f).- Cintas magnetofónicas y de video que contiene la grabación.
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