

SESIÓN DEL H. AYUNTAMIENTO No. 3 ORDINARIAPRIVATE 


En la ciudad y Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, siendo las dieciocho horas del día veinte del mes de septiembre del año dos mil dieciocho, reunidos en el Salón Francisco I. Madero de la Unidad Administrativa Municipal “Benito Juárez”, previo los honores a nuestra Bandera mediante la entonación del Himno Nacional, se celebró Sesión Ordinaria del H. Ayuntamiento de este Municipio y Estado, la que se desarrolló conforme al siguiente:

ORDEN DEL DÍA

I. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

II. Lectura, dispensa, modificación o aprobación en su caso de las actas de las sesiones 1 solemne y 2 extraordinaria, del Honorable Ayuntamiento.

III. Toma de Protesta por el Presidente Municipal a diversos funcionarios de la Administración Pública Municipal 2018-2021.

IV. Autorización para la designación y aprobación por el Ayuntamiento de la Directora General del Instituto Municipal de las Mujeres para el Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua.

V. Autorización para la designación y aprobación por el Ayuntamiento de la Directora General del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua.

VI. Autorización para la designación y aprobación por el Ayuntamiento del Director General del Instituto Municipal del Deporte y Cultura Física del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua.

VII. Presentación de la agenda mínima de trabajo de los regidores coordinadores de las diversas comisiones edilicias del Honorable Ayuntamiento.

VIII. Autorización para designar a la persona representante de los Regidores, quien formará parte del Sistema Municipal de Protección Integral de Niñas, Niños y Adolescentes para el Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua.

IX. Designación de tres Regidores que integren el Consejo Deliberativo del Instituto Municipal de Investigación y Planeación.

X. Designación del Regidor integrante del Consejo Directivo de la Operadora Municipal de Estacionamientos de Juárez.

XI. Determinación de la caución que debe otorgar el Tesorero Municipal para garantizar su manejo.

XII. Autorización para entregar un reconocimiento público al joven Israel Gómez Mares, por haber obtenido el Premio Nacional de Cerámica.

XIII. Integración de una Comisión Especial y Transitoria con el propósito de llevar a cabo el proceso mediante el cual se elegirán a las autoridades auxiliares en la Sección Municipal de Samalayuca y de las Comisarías de Policía de los ejidos que conforman en Valle de Juárez.

XIV. Autorización para la creación de un Fondo de Ayuda a Grupos Representativos de la ciudad. 

XV. Autorización para emitir un exhorto al  Fideicomiso de Puentes Fronterizos de Chihuahua, la Secretaria de Comunicaciones y Transportes a través de Caminos y Puentes Federales de Ingresos y Servicios Conexos, para que se instalen en los puentes internacionales, vialetones, muros de contención plásticos o bolardos para delimitar y alinear la “Ready Lane”.

XVI. Clausura de la sesión.

ASUNTO NUMERO UNO.- Conforme a la toma de lista de asistencia se encontraron presentes: el ciudadano Presidente Municipal HÉCTOR ARMANDO CABADA ALVÍDREZ, ciudadana Síndica Municipal LETICIA ORTEGA MAYNEZ y los ciudadanos Regidores JACQUELINE ARMENDÁRIZ MARTÍNEZ, JOSÉ GUADALUPE ÁVILA CUC, AMPARO BELTRÁN CEBALLOS, OLIVIA BONILLA SOTO, PERLA PATRICIA BUSTAMANTE CORONA, RENÉ CARRASCO ROJO, JESÚS JOSE DÍAZ MONÁRREZ, LUZ ELENA ESQUIVEL SÁENZ, ÓSCAR ARTURO GALLEGOS GONZÁLEZ, MÓNICA PATRICIA MENDOZA RÍOS, CARLOS PONCE TORRES, JUANA REYES ESPEJO, MARTHA LETICIA REYES MARTÍNEZ, LAURA YANELY RODRÍGUEZ MIRELES, SILVIA SÁNCHEZ MÁRQUEZ, ALFREDO SEÁÑEZ NÁJERA, MAGDALENO SILVA LÓPEZ, JOSÉ UBALDO SOLÍS, ENRIQUE TORRES VALADÉZ y MARIA DEL ROSARIO VALADEZ ARANDA; así como el ciudadano Licenciado ROBERTO RENTERÍA MANQUEROS, Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento.  
Estando presentes la totalidad de los miembros del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Chihuahua y habiéndose certificado por el Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayunta​miento, que todos ellos fueron debidamente notificados de la correspondiente convocatoria, se declaró la existencia de quórum, la legalidad de la instalación del Ayuntamiento y por lo tanto, la validez de los acuerdos que en la sesión se tomen.

ASUNTO NUMERO DOS.- Toda vez que las actas de las sesiones 1 Solemne y 2 extraordinaria, del Honorable Ayuntamiento, fueron entregadas con anterioridad a los integrantes del Ayuntamiento en los términos de ley, se solicitó la dispensa de su lectura, la que conforme a los artículos 24 y 110  del Código Municipal para el Estado de Chihuahua y Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez respectivamente, fue otorgada por unanimidad de votos.  Al someter a votación la presente acta, en uso de la palabra el Regidor Magdaleno Silva López hizo algunas observaciones respecto al contenido de las actas; habiéndose hecho las aclaraciones pertinentes, se sometió a la aprobación de las mismas, las cuales fueron aprobadas por mayoría de veinte votos a favor y un voto en contra del Regidor Magdaleno Silva López.
ASUNTO NÚMERO TRES.- Relativo a la toma de protesta por el Presidente Municipal ciudadano Héctor Armando Cabada Alvídrez, en primera instancia a la ciudadana Alejandra Carrillo Trevizo de Cabada, como Presidenta del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 196 de la Constitución Política del Estado de Chihuahua, así como la fracciones II y VII del artículo 29 del Código Municipal para el Estado de Chihuahua, en los siguientes términos:

PRESIDENTE MUNICIPAL:"¿PROTESTA USTED DESEMPEÑAR CON EFICIENCIA, LEALTAD Y PATRIOTISMO EL CARGO DE PRESIDENTA DEL SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA QUE EN ESTE ACTO LE CONFIERO, CUMPLIENDO PARA ELLO TODAS LAS DISPOSICIONES LEGALES QUE NOS RIGEN?"

FUNCIONARIA: "SI PROTESTO"

PRESIDENTE MUNICIPAL: "SI ASÍ NO LO HICIERA, QUE EL ESTADO Y EL MUNICIPIO OS LO DEMANDEN".

Acto continuo el Presidente Municipal, procedió a tomar la protesta de ley a diversos funcionarios de la Administración Pública Municipal 2018-2021, en los siguientes términos:

PRESIDENTE MUNICIPAL:"¿PROTESTAN USTEDES DESEMPEÑAR CON EFICIENCIA, LEALTAD Y PATRIOTISMO, LOS CARGOS QUE EN ESTE ACTO LES CONFIERO, CUMPLIENDO PARA ELLO TODAS LAS DISPOSICIONES LEGALES QUE NOS RIGEN?"

FUNCIONARIOS MUNICIPALES: "SI PROTESTO"

PRESIDENTE MUNICIPAL: "SI ASÍ NO LO HICIEREN, QUE EL ESTADO Y EL MUNICIPIO OS LO DEMANDEN".

Notifíquese el presente acuerdo para todos los efectos legales a que haya lugar.

ASUNTO NÚMERO CUATRO.- Relativo a la autorización para la designación y aprobación por el Ayuntamiento de la Directora General del Instituto Municipal de las Mujeres para el Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua. Una vez analizado el presente asunto, fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Con fundamento en el artículo 29 fracción VI del Código Municipal para el Estado de Chihuahua, se nombra a la ciudadana LAURA VERÓNICA CORCHADO ESPINOZA como DIRECTORA GENERAL del INSTITUTO MUNICIPAL DE LAS MUJERES.

SEGUNDO.- Una vez aprobado el presente acuerdo, el Presidente Municipal ciudadano Héctor Armando Cabada Alvídrez, procede a tomar la protesta de ley en los siguientes términos:
PRESIDENTE MUNICIPAL:"¿PROTESTA USTED DESEMPEÑAR CON EFICIENCIA, LEALTAD Y PATRIOTISMO EL CARGO DE DIRECTORA GENERAL DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE LAS MUJERES QUE EN ESTE ACTO LE CONFIERO, CUMPLIENDO PARA ELLO TODAS LAS DISPOSICIONES LEGALES QUE NOS RIGEN?"

DIRECTORA GENERAL: "SI PROTESTO"

PRESIDENTE MUNICIPAL: "SI ASÍ NO LO HICIERA, QUE EL ESTADO Y EL MUNICIPIO OS LO DEMANDEN".

TERCERO.- Notifíquese para todos los efectos lugares a que haya lugar.

ASUNTO NÚMERO CINCO.- Relativo a la autorización para la designación y aprobación por el Ayuntamiento de la Directora General del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua. Una vez analizado el presente asunto, fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Con fundamento en el artículo 29 fracción VI del Código Municipal para el Estado de Chihuahua, se nombra a la ciudadana PERLA​​​​​​​​​​​​​​​​​​​ MARIA REYES LÓPEZ como DIRECTORA GENERAL del SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA.

SEGUNDO.- Una vez aprobado el presente acuerdo, el Presidente Municipal ciudadano Héctor Armando Cabada Alvídrez, procede a tomar la protesta de ley en los siguientes términos:
PRESIDENTE MUNICIPAL:"¿PROTESTA USTED DESEMPEÑAR CON EFICIENCIA, LEALTAD Y PATRIOTISMO EL CARGO DE DIRECTORA GENERAL DEL SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA QUE EN ESTE ACTO LE CONFIERO, CUMPLIENDO PARA ELLO TODAS LAS DISPOSICIONES LEGALES QUE NOS RIGEN?"

DIRECTORA GENERAL: "SI PROTESTO"

PRESIDENTE MUNICIPAL: "SI ASÍ NO LO HICIERA, QUE EL ESTADO Y EL MUNICIPIO OS LO DEMANDEN".

TERCERO.- Notifíquese para todos los efectos lugares a que haya lugar.

ASUNTO NÚMERO SEIS.- Relativo a la autorización para la designación y aprobación por el Ayuntamiento del Director General del Instituto Municipal del Deporte y Cultura Física del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, el cual fue retirado del orden del día para una próxima sesión. 
ASUNTO NÚMERO SIETE.- Relativo a la presentación de la agenda mínima de trabajo de los regidores coordinadores de las diversas comisiones edilicias del Honorable Ayuntamiento, el Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento informa que se tienen por recibidas y se agregan al apéndice de la presente acta, siendo las siguientes: Comisión de Desarrollo Urbano, Hacienda, Deporte y Cultura Física, Obras Públicas, Servicios Públicos, Seguridad Pública, Planeación del Desarrollo Municipal, Turismo y Desarrollo Económico, Desarrollo Social, Desarrollo Rural, Educación y Cultura, Nomenclatura y Monumentos, Asentamientos Humanos, Salud Pública, Trabajo y Previsión Social, Revisora de Fraccionamientos y Condominios, Ecología y Protección Civil, Transporte, Mujer y Equidad de Género, Centros Comunitarios, Atención del Adulto Mayor y Atención de los Derechos Humanos y Grupos Vulnerables.
ASUNTO NÚMERO OCHO.- Relativo a la autorización para designar a la persona representante de los Regidores, quien formará parte del Sistema Municipal de Protección Integral de Niñas, Niños y Adolescentes para el Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua. Se sometió a votación siendo aprobado  por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente: 

ACUERDO: PRIMERO.- Con fundamento en los artículos 9 y 14 del Reglamento del Sistema Municipal de Protección Integral de Niñas, Niños y Adolescentes para el Municipio de Juárez, se designa a la Regidora PERLA PATRICIA BUSTAMANTE CORONA, Coordinadora de la Comisión de Atención de los Derechos Humanos y Grupos Vulnerables, como representante de los regidores en el Sistema Municipal de Protección Integral de Niñas, Niños y Adolescentes.

SEGUNDO.- Notifíquese para todos los efectos lugares a que haya lugar.
ASUNTO NÚMERO NUEVE.- Relativo a la designación de tres Regidores que integren el Consejo Deliberativo del Instituto Municipal de Investigación y Planeación.  Al pasar al análisis del presente asunto, en uso de la palabra la Regidora Olivia Bonilla Soto presenta una propuesta diversa para que sean los Regidores Magdaleno Silva López, José Ubaldo Solís y Enrique Torres Valadéz, quienes sean parte integrante de dicho Consejo, misma que fue debidamente secundada y aprobada por mayoría de veinte votos a favor y un voto en contra del Regidor Jesús José Díaz Monárrez, por lo que se acordó lo siguiente:
ACUERDO: PRIMERO.- Se designan a los Regidores del Honorable Ayuntamiento Municipal de Juárez, Estado de Chihuahua, ciudadanos MAGDALENO SILVA LÓPEZ, JOSÉ UBALDO SOLÍS y ENRIQUE TORRES VALADÉZ, para que formen parte del Consejo Deliberativo del Instituto Municipal de Investigación y Planeación del Municipio de Juárez y cumplan con las disposiciones de dicho Instituto y demás ordenamientos jurídicos aplicables.

SEGUNDO.- Notifíquese para todos los efectos lugares a que haya lugar.
ASUNTO NÚMERO DIEZ.- Relativo a la designación del Regidor integrante del Consejo Directivo de la Operadora Municipal de Estacionamientos de Juárez. Se sometió a votación siendo aprobado  por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente: 

ACUERDO: PRIMERO.- Con fundamento en el artículo Quinto de la Ley de Operadora Municipal de Estacionamientos de Juárez, se designa a la ciudadana Regidora MARÍA DEL ROSARIO VALADÉZ ARANDA, Coordinadora de la Comisión de Hacienda, como miembro del Consejo Directivo de Operadora Municipal de Estacionamientos de Juárez.

SEGUNDO.- Notifíquese para todos los efectos lugares a que haya lugar.
ASUNTO NÚMERO ONCE.- Relativo a la determinación de la caución que debe otorgar el Tesorero Municipal para garantizar su manejo. Se sometió a votación siendo aprobado  por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente: 

ACUERDO: PRIMERO Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 65 del Código Municipal para el Estado de Chihuahua, se fija como caución al ciudadano Tesorero Municipal la cantidad de $ 1’000,000.00 (Un millón de pesos 00/100 moneda nacional), a fin de garantizar su manejo durante el tiempo que dure su encargo, garantía que podrá otorgar en cualquiera de las formas legales y cuyos gastos de otorgamiento serán por cuenta del propio Tesorero Municipal.

SEGUNDO.- Se otorga al Tesorero Municipal, un plazo máximo de treinta días, a fin de que otorgue la garantía antes mencionada.
TERCERO.- Notifíquese el presente acuerdo para todos los efectos legales.
ASUNTO NÚMERO DOCE.- Relativo a la autorización para entregar un reconocimiento público al joven Israel Gómez Mares, por haber obtenido el Premio Nacional de Cerámica. Se sometió a votación siendo aprobado  por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente: 

ACUERDO: PRIMERO.- Se acuerda por este Honorable Ayuntamiento otorgar en la siguiente Sesión Ordinaria del Honorable Ayuntamiento, un reconocimiento público al joven egresado del Centro Municipal de las Artes, de la carrera de Artes Plásticas, ciudadano ISRAEL GÓMEZ MARES, por haber obtenido el Premio Nacional de Cerámica, con la escultura “Ciudad en Llamas”, el pasado 27 de julio den Tlaquepaque, Jalisco.

SEGUNDO.- Notifíquese para los efectos legales a que haya lugar.
ASUNTO NÚMERO TRECE.- Relativo a la integración de una Comisión Especial y Transitoria con el propósito de llevar a cabo el proceso mediante el cual se elegirán a las autoridades auxiliares en la Sección Municipal de Samalayuca y de las Comisarías de Policía de los ejidos que conforman en Valle de Juárez. Se sometió a votación siendo aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente: 

ACUERDO: PRIMERO.- Con fundamento a lo establecido en los artículos 126, 127, 128, 129, 130 y 131 de la Constitución Política del Estado de Chihuahua, artículos 22, 28, 31 y 44 del Código Municipal para el Estado de Chihuahua, artículo 9 del Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento, se crea una Comisión Especial y Transitoria, la cual quedara formada por los regidores integrantes de las Comisiones de Gobernación y de Desarrollo Rural, lo anterior con el propósito de que dicha Comisión, se encargue de la elaboración de la Convocatoria, así como todo lo relativo al proceso electoral, en el que habrán de elegirse a las Autoridades Municipales Auxiliares de este Municipio como lo son, la Junta Municipal de la Sección Municipal de Samalayuca y las Comisarías de Policía de los ejidos El Vergel, Ojo de la Casa y Villa Luz, así como las Comisarías de Policía de los poblados y/o ejidos ubicados en la zona conocida como Valle de Juárez denominados, “El Sauzal” en el Ejido Zaragoza, “Loma Blanca” y “San Isidro” en el Ejido San Isidro Río Grande, “San Agustín” en el Ejido San Agustín, “Jesús Carranza” (La Colorada) en el Ejido Jesús Carranza, y “Tres Jacales” y “El Millón” en el Ejido San Francisco Tres Jacales.

SEGUNDO.- Notifíquese para los efectos legales a que haya lugar.
ASUNTO NÚMERO CATORCE.- Relativo a la autorización para la creación de un Fondo de Ayuda a Grupos Representativos de la ciudad.  Al pasar al análisis del presente asunto en uso de la palabra el Presidente Municipal propuso eliminar la frase “asimismo a grupos vulnerables”, lo anterior para que no nos señalen algún tipo de discriminación; acto continuo y en uso de la palabra la Regidora Perla Patricia Bustamante Corona secunda la propuesta del Presidente e igualmente resalto que todos estamos en igualdad de oportunidades de acuerdo a lo establecido en el artículo 1º constitucional y al artículo 1º de los 30 Derechos Universales. Acto seguido y en uso de la Regidora María del Rosario Valadéz Aranda propuso dejar sin efectos el acuerdo aprobado en la Sesión 42 de fecha 17 de agosto de 2017, e igualmente solicitó la modificación de la redacción del tercer considerando para señalar de manera clara la competencia de dicha Comisión; por lo que en primera instancia se sometieron a votación las modificaciones al proyecto de acuerdo, siendo aprobadas por unanimidad de votos.  

Acto seguido fue sometido a votación el proyecto de acuerdo con las modificaciones anteriormente expuestas, siendo aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se autoriza la creación de una Comisión Especial y Transitoria así como un Fondo de Ayuda a Grupos Representativos de la Ciudad, que realicen actividades culturales, deportivas, artistas y académicas, consistente en aplicar el 1% (uno porciento) de los aprovechamientos que recaude el Gobierno Municipal, por meses vencidos, esto es en base a la recaudación real que por tal concepto se genere de forma mensual se le aplicará  el 1% (uno porciento) el cual estará a disposición el mes siguiente al recaudado y se podrá disponer del mismo hasta el monto del fondo, en caso de existir un remanente será acumulable al importe del siguiente mes e inclusive del siguiente año, debiendo el Tesorero hacer el registro contable correspondiente. 
SEGUNDO.- El fondo de referencia en el punto anterior, será administrado por dicha Comisión, quien deberá sujetarse a lo siguiente:

I. En virtud de la experiencia que se tuvo en la Administración inmediata anterior, la del periodo 2016-2018, en la que se dieron apoyos a diversos grupos, equipos y solicitantes en general, con los que pudieron acudir a los diversos eventos, es que de nueva cuenta se considera viable la creación de una Comisión Especial y Transitoria. 
II. Dicha Comisión Especial y Transitoria de Atención a Grupos y Equipos Representativos del Municipio, sesionará únicamente cuando haya solicitudes por analizar, resolver y en su caso dictaminar.
III. Dicha Comisión Especial y Transitoria de Atención a Grupos y Equipos Representativos del Municipio, estará integrada por los regidores integrantes de las Comisiones de Educación y Cultura, de Deporte y Cultura Física y de Hacienda, asimismo, integrará esta Comisión Especial, en su caso, el Regidor promovente de la solicitud de apoyo, ahora bien, presidirá esta comisión y por tanto deberá convocar a sesión, el Regidor Coordinador de la Comisión de Hacienda. Dicha comisión tendrá las siguientes atribuciones:
a) Recibir las solicitudes de apoyo que remitan las instituciones deportivas, artísticas, culturales, educativas, grupos o personas, para acudir a eventos locales, regionales, estatales, nacionales e internacionales;
b) Revisar las solicitudes y elaborar expedientes;
c) Dictaminar sobre la procedencia de otorgar apoyos a grupos o personas representativos del municipio;
d) Presentar ante el Tesorero Municipal los dictámenes en los que se establezcan los razonamientos y argumentos para otorgar apoyos;

e) Establecer los criterios para la selección de candidatos a recibir apoyo por parte del gobierno municipal.

f) En caso de empate el Regidor Coordinador de la Comisión de Hacienda tendrá voto de calidad, y
g) Las demás que las Leyes y Reglamentos les otorguen.
IV. Dicha comisión tomará como base para los apoyos solicitados los siguientes criterios para la autorización de apoyos:

a) El recurso que proporcione el gobierno municipal, podrá ser, económico o en especie, parcial o total.

b) Los equipos deportivos, tendrán preferencia los que pertenezcan a ligas municipales formalmente establecidas y reconocidas y que se encuentren confederadas.

c) Los equipos o grupos que resulten o sean producto de un proceso selectivo, que les otorgue el derecho a representar al municipio, tendrán preferencia.

d) El apoyo que se brinde será preferentemente a eventos oficiales y/o avalados por autoridades deportivas, artísticas, culturales, académicas, etc., en lugar de eventos por invitación. 

e) Se apoyará preferentemente a los solicitantes que no se les haya apoyado con anterioridad. Las convocatorias a eventos locales, estatales, nacionales e internacionales deberán ser hechas por instituciones oficiales o por otras instituciones debidamente reconocidas por las instituciones oficiales. 

f) Los juarenses que, de manera individual, sean producto de un proceso selectivo y resulten triunfadores con el derecho de representar al municipio podrán ser acreedores al apoyo económico.

V. Son obligaciones de los peticionarios:

a) Los promoventes deberán presentar su solicitud por escrito al cual anexen: 

· Identificación oficial y forma de contactarlo
· Convocatoria del evento 
· Presupuesto al que deberá acompañar las cotizaciones respectivas.
b) Todas las personas, grupos o instituciones que reciban apoyo económico, parcial o total o en especie, tienen la obligación si la comisión lo solicita, realizar presentaciones, demostraciones o actuaciones según la disciplina, para motivar en los niños y juventud juarense, el valor de la disciplina, la entrega y perseverancia en el arte, la cultura o el deporte.

c) Deberá acreditar ante esta Comisión durante los siguientes 10 días hábiles al término del evento en el que participe, con la documentación legal idónea las erogaciones realizadas con tal motivo hasta por el monto del apoyo otorgado, así como, con evidencia de la asistencia a tal evento, de lo contrario se le requerirá la devolución íntegra del apoyo que se le otorgó, aplicando en su caso el procedimiento de cobro que legalmente proceda.

TERCERO.- Se instruye al Tesorero Municipal, para que haga las modificaciones respectivas en el Presupuesto de Egresos del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua para el Ejercicio Fiscal del año 2018, y considere en los presupuestos de los años 2019, 2020 y 2021 dicha partida; asimismo, genere los pasivos correspondientes del saldo al término de cada ejercicio fiscal para que se acumule al siguiente.

CUARTO.- Queda sin efectos el acuerdo aprobado en la Sesión del Honorable Ayuntamiento número 42 de fecha 17 de agosto de 2017, mediante el cual se creó la Comisión Especial y Transitoria así como el Fondo de Ayuda de Grupos Representativos de la Ciudad.

QUINTO.- Notifíquese el presente acuerdo para los efectos legales a que haya lugar.

ASUNTO NÚMERO QUINCE.- Relativo a la autorización para emitir un exhorto al  Fideicomiso de Puentes Fronterizos de Chihuahua, la Secretaria de Comunicaciones y Transportes a través de Caminos y Puentes Federales de Ingresos y Servicios Conexos, para que se instalen en los puentes internacionales, vialetones, muros de contención plásticos o bolardos para delimitar y alinear la “Ready Lane”.  Al pasar al análisis del presente asunto en uso de la palabra el Regidor José Guadalupe Ávila Cuc propuso una modificación al punto de acuerdo en el sentido  de que se elimine la redacción de “Puente Paso del Norte”, debido a que ya fue atendida dicha solicitud, lo cual fue debidamente secundado por el Regidor Alfredo Seáñez Nájera y aprobado por unanimidad de votos.  
Una vez finalizada la discusión del presente asunto, así como habiéndose agotado la intervención de Andrés Morales Arreola, ciudadano registrado para la participación en este asunto, lo anterior con fundamento en el artículo 94 del Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, el Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento, sometió a consideración el proyecto de acuerdo presentado con la modificación anteriormente expuesta, el cual fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente: 
ACUERDO: PRIMERO.- Se acuerda por este Honorable Ayuntamiento emitir un exhorto al Fideicomiso Puentes Fronterizos de Chihuahua, la Secretaría de Comunicaciones y Transportes a través de Caminos y Puentes Federales y Servicios Conexos (CAPUFE), en el ámbito de sus competencias, para que instalen en la parte de los puentes internacionales Córdova de las Américas y Zaragoza-Isleta, vialetones, muros de contención, plásticos o bolardos, para delimitar y alinear con la “Ready Lane” de la ciudad de El Paso, Texas y así garantizar el orden y evitar conflictos entre los automovilistas que a diario utilizan dichos cruces.
SEGUNDO.- Notifíquese el presente acuerdo para los efectos legales a que haya lugar.

ASUNTO NÚMERO DIECISÉIS.- No habiendo otro asunto que tratar en el orden del día y siendo las diecinueve horas con veintinueve minutos del mismo día, mes y año, el Presidente Municipal dio por clausurada la presente sesión, levantándose la presente acta para constan​cia.  
Documentos que se agregan al apéndice de la presente acta:
a).- Proyecto de acuerdo para la designación y aprobación por el Ayuntamiento de la Directora General del Instituto Municipal de las Mujeres para el Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua; b).- Proyecto de acuerdo para la designación y aprobación por el Ayuntamiento de la Directora General del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua; c).- Proyecto de acuerdo para la designación y aprobación por el Ayuntamiento del Director General del Instituto Municipal del Deporte y Cultura Física del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua; d).- Agenda mínima de trabajo de los regidores coordinadores de las diversas comisiones edilicias del Honorable Ayuntamiento; e).- Proyecto de acuerdo para designar a la persona representante de los Regidores, quien formará parte del Sistema Municipal de Protección Integral de Niñas, Niños y Adolescentes para el Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua; f).- Proyecto de acuerdo para la designación de tres Regidores que integren el Consejo Deliberativo del Instituto Municipal de Investigación y Planeación; g).- Proyecto de acuerdo para la designación del Regidor integrante del Consejo Directivo de la Operadora Municipal de Estacionamientos de Juárez; h).- Proyecto de acuerdo para la determinación de la caución que debe otorgar el Tesorero Municipal para garantizar su manejo; i).- Proyecto de acuerdo para entregar un reconocimiento público al joven Israel Gómez Mares, por haber obtenido el Premio Nacional de Cerámica; j).- Proyecto de acuerdo para la integración de una Comisión Especial y Transitoria con el propósito de llevar a cabo el proceso mediante el cual se elegirán a las autoridades auxiliares en la Sección Municipal de Samalayuca y de las Comisarías de Policía de los ejidos que conforman en Valle de Juárez; k).- Proyecto de acuerdo para la creación de un Fondo de Ayuda a Grupos Representativos de la ciudad; l).- Proyecto de acuerdo para emitir un exhorto al  Fideicomiso de Puentes Fronterizos de Chihuahua, la Secretaria de Comunicaciones y Transportes a través de Caminos y Puentes Federales de Ingresos y Servicios Conexos, para que se instalen en los puentes internacionales, vialetones, muros de contención plásticos o bolardos para delimitar y alinear la “Ready Lane”; m).- Cintas magnetofónicas y de video que contiene la grabación.
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