

SESIÓN DEL H. AYUNTAMIENTO No. 48 EXTRAORDINARIAPRIVATE 


En la ciudad y Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, siendo las diez horas del día veintisiete del mes de noviembre del año dos mil diecinueve, reunidos en el Salón Francisco I. Madero de la Unidad Administrativa Municipal “Benito Juárez”, previo los honores a nuestra Bandera mediante la entonación del Himno Nacional, se celebró Sesión Extraordinaria del H. Ayuntamiento de este Municipio y Estado, la que se desarrolló conforme al siguiente:

ORDEN DEL DÍA

I. Lista de asistencia y declaración del quórum legal.

II. Análisis, discusión y en su caso autorización del proyecto de acuerdo, en relación al desistimiento del proyecto denominado “Juárez Iluminado”.
III. Clausura de la sesión.

ASUNTO NUMERO UNO.- Conforme a la toma de lista de asistencia se encontraron presentes: el ciudadano Presidente Municipal HÉCTOR ARMANDO CABADA ALVÍDREZ, ciudadana Síndica Municipal LETICIA ORTEGA MÁYNEZ y los ciudadanos Regidores JACQUELINE ARMENDÁRIZ MARTÍNEZ, AMPARO BELTRÁN CEBALLOS, OLIVIA BONILLA SOTO, PERLA PATRICIA BUSTAMANTE CORONA, RENÉ CARRASCO ROJO, JESÚS JOSÉ DÍAZ MONÁRREZ, LUZ ELENA ESQUIVEL SÁENZ, ÓSCAR ARTURO GALLEGOS GONZÁLEZ, ALBERTO ENRIQUE GUZMÁN AGUILAR, MÓNICA PATRICIA MENDOZA RÍOS, CARLOS PONCE TORRES, JUANA REYES ESPEJO, MARTHA LETICIA REYES MARTÍNEZ, LAURA YANELY RODRÍGUEZ MIRELES, SILVIA SÁNCHEZ MÁRQUEZ, ALFREDO SEÁÑEZ NÁJERA, MAGDALENO SILVA LÓPEZ, JOSÉ UBALDO SOLÍS, ENRIQUE TORRES VALADEZ y MARÍA DEL ROSARIO VALADEZ ARANDA; así como el ciudadano Licenciado MACLOVIO MURILLO CHÁVEZ, Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento. 
Estando presentes la totalidad de los miembros del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Chihuahua y habiéndose certificado por el Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayunta​miento, que todos ellos fueron debidamente notificados de la correspondiente convocatoria, se declaró la existencia de quórum, la legalidad de la instalación del Ayuntamiento y, por lo tanto, la validez de los acuerdos que en la sesión se tomen.
ASUNTO NÚMERO DOS.- Relativo al análisis, discusión y en su caso autorización del proyecto de acuerdo, en relación al desistimiento del proyecto denominado “Juárez Iluminado”. 

En uso de la palabra el ciudadano Presidente Municipal, Héctor Armando Cabada Alvídrez, solicitó a los integrantes del Honorable Ayuntamiento, que previo a los comentarios que quisieran hacer sobre el punto de acuerdo en particular, se pueda autorizar la presentación de manera económica, de lo que va a ser el proyecto alternativo de “Juárez Iluminado”, concediéndosele el uso de la palabra al Ing. Víctor Manuel Ortega Aguilar, en su carácter de Oficial Mayor, quien expuso brevemente el proyecto alternativo antes mencionado.  En uso la palabra la Regidora Amparo Beltrán Ceballos propuso que, en las discusiones del Presupuesto de Egresos, comparezca el Oficial Mayor ante la Comisión de Hacienda para que exponga este proyecto alternativo, lo cual fue aprobado por unanimidad de votos.

Acto seguido en relación al proyecto de acuerdo presentado, se acordó lo siguiente:
En Ciudad Juárez, Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, a los veintisiete días del mes de noviembre del año dos mil diecinueve, y RESULTANDO: ÚNICO.- Que en sesión del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, número 29 de fecha 7 de mayo de 2019, se autorizó al Presidente del Municipio de Juárez y al Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento, a presentar ante el Congreso del Estado y gestionar la respectiva aprobación del proyecto denominado “Juárez Iluminado”, y en su caso, contratar por conducto de sus representantes legalmente facultados, con una persona moral de nacionalidad mexicana de objeto específico (el Desarrollador), bajo las mejores condiciones de mercado, mediante proceso de Licitación Pública Nacional y en términos de la Ley de Asociaciones Público Privadas del Estado de Chihuahua, el Proyecto de Asociación Público Privada de Modernización, Renovación y Mantenimiento de la Infraestructura de Alumbrado Público en Ciudad Juárez, consistente en la sustitución de 108,637 luminarias, cambiando la tecnología instalada actualmente, vapor de sodio y aditivos metálicos, por tecnología LED y la instalación de 500 luminarias adicionales o nuevos puntos de luz; así como la operación de mantenimiento de sistema de alumbrado público. 

CONSIDERANDO: ÚNICO.- Que en virtud de que sobre el proyecto denominado “Juárez Iluminado”, se ha iniciado un procedimiento de consulta popular mediante la figura del plebiscito; y toda vez que a la fecha, la realización del proyecto en comento se encuentra ampliamente polarizado, ya que un grupo importante de ciudadanos lo apoyan, sin embargo existe un grupo igualmente importante que influenciado por grupos políticos con intereses propios, lo rechazan, a fin de evitar el desgaste social y una mayor polarización de los ciudadanos de este municipio, y además tomado en cuenta que se ha elaborado un proyecto alterno que se presentará en la sesión de cabildo que deba celebrarse; en virtud de lo anterior, esta Autoridad Municipal, por unanimidad de votos, aprobó el siguiente:
ACUERDO: PRIMERO.- Este Honorable Ayuntamiento, autoriza la propuesta formulada por el Presidente del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, ciudadano Héctor Armando Cabada Alvídrez, con el objeto de solicitar al Congreso del Estado de Chihuahua, el desistimiento de la solicitud de aprobación de la propuesta de Asociación Público Privada, con la finalidad de llevar a cabo el proyecto denominado “Juárez Iluminado”, dejándose también sin efectos la propuesta de decreto que se presentó ante esa Soberanía Legislativa, para dar lugar a un diverso y alternativo proyecto de iluminación para este Municipio.

SEGUNDO.- Notifíquese el presente acuerdo para todos los efectos legales a que haya lugar. 

ASUNTO NÚMERO TRES.- No habiendo otro asunto que tratar en el orden del día y siendo las diez horas con cincuenta minutos del mismo día, mes y año, el Presidente Municipal dio por clausurada la presente sesión, levantándose la presente acta para constan​cia.  
Documentos que se agregan al apéndice de la presente acta:
a).- Proyecto de acuerdo, en relación al desistimiento del proyecto denominado “Juárez Iluminado”; b).- Cintas magnetofónicas y de video que contiene la grabación.
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