

SESIÓN DEL H. AYUNTAMIENTO No. 8 ORDINARIAPRIVATE 


En la ciudad y Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, siendo las dieciocho horas del día primero del mes de noviembre del año dos mil dieciocho, reunidos en el Salón Francisco I. Madero de la Unidad Administrativa Municipal “Benito Juárez”, previo los honores a nuestra Bandera mediante la entonación del Himno Nacional, se celebró Sesión Ordinaria del H. Ayuntamiento de este Municipio y Estado, la que se desarrolló conforme al siguiente:

ORDEN DEL DÍA

I. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

II. Lectura, dispensa, modificación o aprobación en su caso del acta de la sesión 6 ordinaria, del Honorable Ayuntamiento.

III. Lectura de la correspondencia dirigida al Ayuntamiento.

IV. Presentación de la caución del Tesorero Municipal.

V. Aprobación de las convocatorias elaboradas por la Comisión Especial y Transitoria de Regidores, para todo lo relativo al proceso electoral en el que habrá de elegirse a las autoridades municipales auxiliares de este Municipio.

VI. Autorización para la desincorporación y enajenación a título oneroso, de un terreno municipal identificado como parte de la calle Santiago Blancas, con superficie de 46.947 m², ubicado entre las calles Onceava y Santiago Blancas, en la colonia Torres del PRI, a favor del ciudadano Alonso Rivas Álvarez.
VII. Autorización de un cambio de uso de suelo de una zonificación secundaria de un predio con superficie de 9,940.27 m², ubicado en la calle Camino Barcelona s/n de la colonia Senecú y un cambio de sección vial de una vialidad secundaria, a favor de los ciudadanos Antonio y Martha Laura ambos de apellidos Reynoso Maguregui.

VIII. Autorización de un cambio de sección y trayectoria de una vialidad primaria identificada como Nardos y un cambio de zonificación secundaria de un polígono con superficie de 90,116.83 m², ubicado en la calle Camino Viejo a Zaragoza 1795, a favor de la persona moral denominada Enalte Desarrollos Inmobiliarios S. A. de C. V.
IX. Autorización del fraccionamiento unifamiliar a denominarse “Aria etapas 1, 2 y 3”.

X. Autorización del fraccionamiento unifamiliar a denominarse “Residencial Los Moros”.
XI. Autorización del fraccionamiento unifamiliar a denominarse “Gran Reserva”.
XII. Autorización para modificar el fraccionamiento habitacional  denominado “Paseos  del  Pedregal II etapas 1 y 2”.
XIII. Proyecto de acuerdo para instruir a la titular de la Dirección de Ecología, para que implemente mecanismos de control para la disposición final de llantas.

XIV. Proyecto de acuerdo para la Declaración de Recinto Oficial, en el que habrá de entregarse la Presea Fray García de San Francisco.
XV. Proyecto de acuerdo para asignar el nombre del ciudadano Miguel Ángel Salas López, a una vialidad de nuestra ciudad.
XVI. Proyecto de acuerdo para la Declaración de Recinto Oficial, en el que habrá de entregarse el Premio a la Trayectoria Artística 2018.
XVII. Presentación de la Convocatoria para conformar el Consejo Ciudadano de la Sindicatura Municipal.

XVIII. Proyecto de acuerdo para exhortar a todas las autoridades de la administración municipal con el propósito de reconocer, garantizar y proteger los derechos humanos de todas las personas independientemente de su estado migratorio.

XIX. Proyecto de acuerdo para exhortar a la Junta Municipal de Agua y Saneamiento, con el propósito de que solo suspenda el servicio de agua potable cuando el inmueble este desocupado.

XX. Clausura de la sesión.

ASUNTO NUMERO UNO.- Conforme a la toma de lista de asistencia se encontraron presentes: el ciudadano Presidente Municipal HÉCTOR ARMANDO CABADA ALVÍDREZ, ciudadana Síndica Municipal LETICIA ORTEGA MÁYNEZ y los ciudadanos Regidores JACQUELINE ARMENDÁRIZ MARTÍNEZ, JOSÉ GUADALUPE ÁVILA CUC, AMPARO BELTRÁN CEBALLOS, OLIVIA BONILLA SOTO, PERLA PATRICIA BUSTAMANTE CORONA, RENÉ CARRASCO ROJO, JESÚS JOSE DÍAZ MONÁRREZ, LUZ ELENA ESQUIVEL SÁENZ, ÓSCAR ARTURO GALLEGOS GONZÁLEZ, MÓNICA PATRICIA MENDOZA RÍOS, CARLOS PONCE TORRES, JUANA REYES ESPEJO, MARTHA LETICIA REYES MARTÍNEZ, LAURA YANELY RODRÍGUEZ MIRELES, SILVIA SÁNCHEZ MÁRQUEZ, ALFREDO SEÁÑEZ NÁJERA, MAGDALENO SILVA LÓPEZ, JOSÉ UBALDO SOLÍS y ENRIQUE TORRES VALADEZ; así como el ciudadano Licenciado ROBERTO RENTERÍA MANQUEROS, Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento. Se hace constar que se encontró ausente previo aviso justificado la Regidora MARÍA DEL ROSARIO VALADEZ ARANDA.
Estando presentes la mayoría de los miembros del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Chihuahua y habiéndose certificado por el Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayunta​miento, que todos ellos fueron debidamente notificados de la correspondiente convocatoria, se declaró la existencia de quórum, la legalidad de la instalación del Ayuntamiento y por lo tanto, la validez de los acuerdos que en la sesión se tomen.

ASUNTO NUMERO DOS.- Toda vez que el acta de la sesión 6 ordinaria del Honorable Ayuntamiento, fue entregada con anterioridad a los integrantes del Ayuntamiento en los términos de ley, se solicitó la dispensa de su lectura, la que conforme a los artículos 24 y 110  del Código Municipal para el Estado de Chihuahua y Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, fue otorgada por unanimidad de votos. Acto seguido se sometió a votación la aprobación del acta respectiva, la cual fue aprobada por unanimidad de votos.
ASUNTO NÚMERO TRES.- Relativo a la lectura de la correspondencia dirigida al Ayuntamiento,  el Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento informa que se tiene por recibida la solicitud por parte de la organización Cehlider, dando lectura a la misma y se agrega al apéndice de la presente acta.  Acto seguido con fundamento en el artículo 94 del Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua se les concedió el uso de la palabra a las ciudadanas Ruth Gabriela Rojas Vital y Ana Elizabeth Fierro Hernández.
ASUNTO NÚMERO CUATRO.- Relativo a la presentación de la caución del Tesorero Municipal, el Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento, Licenciado Roberto Rentería Manqueros, informa que se tiene por recibida y se agrega al apéndice de la presente acta. 
ASUNTO NÚMERO CINCO.- Relativo a la aprobación de las convocatorias elaboradas por la Comisión Especial y Transitoria de Regidores, para todo lo relativo al proceso electoral en el que habrá de elegirse a las autoridades municipales auxiliares de este Municipio.  Una vez analizado el presente asunto fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se tomó el siguiente:
ACUERDO: PRIMERO.- Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 44 del Código Municipal para el Estado de Chihuahua, este Honorable Ayuntamiento expide y por consiguiente aprueba las convocatorias, en donde se establecen las bases para la elección de las autoridades municipales auxiliares de este Municipio para el periodo constitucional correspondiente como lo son, la Junta Municipal de la Sección Municipal de Samalayuca y las Comisarías de Policía de los ejidos El Vergel, Ojo de la Casa y Villa Luz, así como las Comisarías de Policía de los poblados y/o ejidos ubicados en la zona conocida como Valle de Juárez denominados, “El Sauzal” en el ejido Zaragoza, “Loma Blanca” y “San Isidro” en el ejido San Isidro Río Grande, “San Agustín” en el ejido San Agustín, “Jesús Carranza” (La Colorada) en el ejido Jesús Carranza, y “Tres Jacales” y “El Millón” en el ejido San Francisco Tres Jacales.

SEGUNDO.- Notifíquese la convocatoria correspondiente, colocándose en los lugares públicos de la Sección Municipal y poblados anteriormente señalados.
ASUNTO NÚMERO SEIS.- Relativo a la autorización para la desincorporación y enajenación a título oneroso, de un terreno municipal identificado como parte de la calle Santiago Blancas, con superficie de 46.947 m², ubicado entre las calles Onceava y Santiago Blancas, en la colonia Torres del PRI, a favor del ciudadano Alonso Rivas Álvarez, se sometió a votación el proyecto de acuerdo, siendo aprobado por unanimidad de votos, por lo que se tomó el siguiente:
ACUERDO: PRIMERO.- Se autoriza la desincorporación y enajenación a título oneroso, de un terreno municipal que se describe como bien de dominio público, identificado como parte de la calle Santiago Blancas, de la colonia Torres del PRI, con superficie de 46.947 m², ubicado entre las calles Onceava y Santiago Blancas, el cual se destinará para uso comercial, a favor del ciudadano ALONSO RIVAS ÁLVAREZ, cuyos lados, rumbos, medidas y colindancias se detallan a continuación:

	LADOS
	RUMBOS
	MEDIDAS
	COLINDANCIAS

	1-2
	NW 82°21’49”
	21.310 metros
	Ave. Santiago Blancas

	2-3
	NW 29°10’55”
	2.7850 metros
	Excedente de la Ave. Santiago Blancas colindante al Lote 18

	3-4
	SE 82°18’40”
	21.290 metros
	Lote 17

	4-1
	SE 29°21’42”
	2.737metros
	Calle Onceava


SEGUNDO.- De conformidad con el oficio número DCM/147/2018 de fecha 11 de octubre de 2018, expedido por el Tesorero Municipal, el precio de venta fijado es por la cantidad de $49,881.19 (Cuarenta y nueve mil ochocientos ochenta y un pesos 19/100 moneda nacional), misma que el solicitante se obliga a liquidar al contado y en una sola exhibición, dentro de un plazo de cinco días contados a partir del día siguiente en que surta efectos la notificación del acuerdo de aprobación emitido por el Honorable Ayuntamiento en la sesión de Cabildo correspondiente.

TERCERO.- Una vez liquidado el precio de venta del terreno municipal materia de este acuerdo, procédase por conducto de los ciudadanos Presidente Municipal, Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento, así como de la Regidora Coordinadora de la Comisión de Hacienda, a formalizar la presente compraventa mediante el documento legal correspondiente, dentro de un plazo máximo de seis meses, el cual deberá incluir las condicionantes señaladas en el dictamen de factibilidad emitido mediante el oficio DGDU/DCP/APDU/2488/2017 por la Dirección General de Desarrollo Urbano.

CUARTO.- En caso de que el promovente incumpla con alguna de las condicionantes descritas en los puntos del presente acuerdo, la propiedad podrá ser revertida a favor del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, de acuerdo a lo establecido en el Artículo 29, fracción XXVII del Código Municipal para el Estado de Chihuahua, sin más trámite que el de notificar el auto por el que se revoca la presente autorización.

QUINTO.- Notifíquese el presente acuerdo para todos los efectos legales a que haya lugar.

ASUNTO NÚMERO SIETE.- Relativo a la autorización de un cambio de uso de suelo de una zonificación secundaria de un predio con superficie de 9,940.27 m², ubicado en la calle Camino Barcelona s/n de la colonia Senecú y un cambio de sección vial de una vialidad secundaria, a favor de los ciudadanos Antonio y Martha Laura ambos de apellidos Reynoso Maguregui, se sometió a votación el proyecto de acuerdo, siendo aprobado por unanimidad de votos, por lo que se tomó el siguiente:
ACUERDO: PRIMERO.- Se autoriza la modificación menor al Plan de Desarrollo Urbano Sostenible para el Centro de Población de Ciudad Juárez, Chihuahua, la cual consiste en un cambio de uso de suelo de una zonificación secundaria SE-1; Mixto; Servicios y Equipamiento a una zonificación HE-40; Habitacional Ecológico 40 viviendas por hectárea, respecto de un predio ubicado en la calle Camino Barcelona de la colonia Senecú, con superficie de 9,940.27 m2 y el cambio de una sección vial  a 18.00 metros, a favor de los ciudadanos Antonio y Martha Laura ambos de apellidos Reynoso Maguregui, debiendo dar cumplimiento a lo establecido en el dictamen número DGDU/DCP/APDU/2933/2018, emitido por la Dirección General de Desarrollo Urbano.

SEGUNDO.- Remítase al Ejecutivo del Estado para su publicación en el Periódico Oficial del Estado de Chihuahua. Una vez publicado, inscríbase en el Registro Público de la Propiedad.

TERCERO.- Notifíquese para todos los efectos legales conducentes.

ASUNTO NÚMERO OCHO.- Relativo a la autorización de un cambio de sección y trayectoria de una vialidad primaria identificada como Nardos y un cambio de zonificación secundaria de un polígono con superficie de 90,116.83 m², ubicado en la calle Camino Viejo a Zaragoza 1795, a favor de la persona moral denominada Enalte Desarrollos Inmobiliarios S. A. de C. V., se sometió a votación el proyecto de acuerdo, siendo aprobado por unanimidad de votos, por lo que se tomó el siguiente:
ACUERDO: PRIMERO.- Se autoriza la modificación menor al Plan de Desarrollo Urbano Sostenible para el Centro de Población de Ciudad Juárez, Chihuahua, la cual consiste en un cambio de sección y trayectoria de una vialidad primaria identificada como Nardos en el tramo comprendido entre las calles Camino Viejo a Zaragoza-Antioquia y un cambio de zonificación secundaria de una fracción del predio de AV; Área Verde a una zonificación HE-40; Habitacional Ecológico 40 viviendas por hectárea de un polígono con superficie de 90,116.83 m², ubicado en la calle Camino Viejo a Zaragoza 1795, a favor de la persona moral denominada Enalte Desarrollos Inmobiliarios S. A. de C. V., debiendo dar cumplimiento a lo establecido en el dictamen número DGDU/DCP/APDU/2932/2018, emitido por la Dirección General de Desarrollo Urbano.

SEGUNDO.- Remítase al Ejecutivo del Estado para su publicación en el Periódico Oficial del Estado de Chihuahua. Una vez publicado, inscríbase en el Registro Público de la Propiedad.

TERCERO.- Notifíquese para todos los efectos legales conducentes.

ASUNTO NÚMERO NUEVE.- Relativo a la autorización del fraccionamiento unifamiliar a denominarse “Aria etapas 1, 2 y 3”. Acto seguido con fundamento en el artículo 94 del Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua se le concedió el uso de la palabra a la ciudadana Zaira Castillo Morán.  Una vez analizado el presente asunto, fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se autoriza el fraccionamiento unifamiliar que a continuación se detalla:

APROBACIÓN DEL FRACCIONAMIENTO

	1.-
	“ARIA ETAPAS 1, 2 Y 3”, UBICÁNDOSE EN LA CALLE NARDOS Y CALLE EMILIANO ZAPATA AL NORORIENTE DE ESTA CIUDAD, CON SUPERFICIE TOTAL DE 51,203.810 M2.
	CR/003/2018


SEGUNDO.- Notifíquese para todos los efectos legales conducentes.

ASUNTO NÚMERO DIEZ.- Relativo a la autorización del fraccionamiento unifamiliar a denominarse “Residencial Los Moros”. Una vez analizado el presente asunto, fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se autoriza el fraccionamiento unifamiliar que a continuación se detalla:

APROBACIÓN DEL FRACCIONAMIENTO

	1.-
	“RESIDENCIAL LOS MOROS”, UBICÁNDOSE EN CALLE BAUDELIO PELAYO NO. 8271 EN PARTIDO SENECÚ DE ESTA CIUDAD, CON SUPERFICIE TOTAL DE 5,893.961 M2.
	CR/004/2018


SEGUNDO.- Notifíquese para todos los efectos legales conducentes.

ASUNTO NÚMERO ONCE.- Relativo a la autorización del fraccionamiento unifamiliar a denominarse “Gran Reserva”. Una vez analizado el presente asunto, fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se autoriza el fraccionamiento unifamiliar que a continuación se detalla:

APROBACIÓN DEL FRACCIONAMIENTO

	1.-
	“GRAN RESERVA”, UBICÁNDOSE APROXIMADAMENTE A 120.00 METROS AL ORIENTE DE LA CALLE VÍCTOR HUGO AL NORORIENTE DE ESTA CIUDAD, CON UNA SUPERFICIE TOTAL DE 51,697.586 M2.
	CR/005/2018


SEGUNDO.- Notifíquese para todos los efectos legales conducentes.

ASUNTO NÚMERO DOCE.- Relativo a la autorización para modificar el fraccionamiento habitacional  denominado “Paseos  del  Pedregal II etapas 1 y 2”.  Una vez analizado el presente asunto, fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se autoriza la modificación del fraccionamiento unifamiliar que a continuación se detalla:

MODIFICACIÓN DEL FRACCIONAMIENTO

	1.-
	“PASEOS DEL PEDREGAL II ETAPAS 1 Y 2”, UBICÁNDOSE EN EJE VIAL JUAN GABRIEL DE LA COLONIA PUENTE ALTO AL SURPONIENTE DE ESTA CIUDAD.
	CR/006/2018


SEGUNDO.- Notifíquese para todos los efectos legales conducentes.

ASUNTO NÚMERO TRECE.- Relativo al proyecto de acuerdo para instruir a la titular de la Dirección de Ecología, para que implemente mecanismos de control para la disposición final de llantas”. Una vez analizado el presente asunto, fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Los integrantes de este Honorable Ayuntamiento en aras de contribuir con el medio ambiente y con la salud de las personas, instruyen a la titular de la Dirección de Ecología, para que implemente mecanismos de control para que los pagos que realizan los ciudadanos por disposición final de llantas a las desponchadoras, se traduzcan en el real ingreso de las llantas al centro de disposición final o centro de acopio del municipio, evitando así la posibilidad de que sean depositadas o arrojadas en la vía pública.
SEGUNDO.- Notifíquese el presente acuerdo para todos los efectos legales a que haya lugar.
ASUNTO NÚMERO CATORCE.- Relativo al proyecto de acuerdo para la Declaración de Recinto Oficial, en el que habrá de entregarse la Presea Fray García de San Francisco. Una vez analizado el presente asunto, fue aprobado por unanimidad de votos con una ausencia del Regidor Alfredo Seáñez Nájera, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se declara como Recinto Oficial para la Sesión Solemne del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juarez, a celebrarse el día 08 de diciembre del año 2018, a las 12:00 horas, el Centro Municipal de las Artes del Municipio de Juárez, ubicado en avenida 16 de septiembre y calle Mariscal, lugar y fecha en donde se entregará la Presea Fray García de San Francisco, de conformidad con lo establecido en el artículo 25 fracción III del Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez.
SEGUNDO.- Notifíquese el presente acuerdo para todos los efectos legales a que haya lugar.

ASUNTO NÚMERO QUINCE.- Relativo al proyecto de acuerdo para asignar el nombre del ciudadano Miguel Ángel Salas López, a una vialidad de nuestra ciudad, el Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento, informó que el presente asunto fue retirado por su promovente.

ASUNTO NÚMERO DIECISÉIS.- Relativo al proyecto de acuerdo para la declaración de Recinto Oficial, en el que habrá de entregarse el Premio a la Trayectoria Artística 2018. Una vez analizado el presente asunto, fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se aprueba declarar Recinto Oficial el Centro Municipal de las Artes, ubicado en la avenida 16 de septiembre y calle Mariscal, para que en Sesión Solemne se haga la entrega del “PREMIO A LA TRAYECTORIA ARTÍSTICA 2018”, el día 03 de diciembre del presente año a las 11:00 horas.
SEGUNDO.- Notifíquese el presente acuerdo para los efectos legales conducentes.

ASUNTO NÚMERO DIECISIETE.- Relativo a la presentación de la Convocatoria para conformar el Consejo Ciudadano de la Sindicatura Municipal, el Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento, informó que el presente asunto fue retirado por su promovente.

ASUNTO NÚMERO DIECIOCHO.- Relativo al proyecto de acuerdo para exhortar a todas las autoridades de la administración municipal con el propósito de reconocer, garantizar y proteger los derechos humanos de todas las personas independientemente de su estado migratorio. Una vez analizado el presente asunto, fue aprobado por unanimidad de votos con una ausencia de la Regidora Jacqueline Armendariz Martínez, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se acuerda por este Honorable Ayuntamiento emitir un exhorto a todas las autoridades que integran la administración municipal, para no olvidar que se deben de reconocer, garantizar y proteger los derechos humanos de todas las personas independientemente de su estado migratorio.
SEGUNDO.- Notifíquese el presente acuerdo para los efectos legales a que haya lugar.

ASUNTO NÚMERO DIECINUEVE.- Relativo al proyecto de acuerdo para exhortar a la Junta Municipal de Agua y Saneamiento, con el propósito de que solo suspenda el servicio de agua potable cuando el inmueble este desocupado.  Al pasar al análisis del presente asunto en uso de la palabra el Regidor Óscar Arturo Gallegos González propuso una modificación al punto de acuerdo para que se exceptúen los supuestos que establece las fracciones I y IV inciso a) del artículo 37 del mismo ordenamiento citado, refiriéndose a uso doméstico y escuelas públicas, la cual fue secundada y aprobada por mayoría de quince votos a favor y cuatro votos en contra de los Regidores Enrique Torres Valadez, Amparo Beltrán Ceballos, José Ubaldo Solís y Carlos Ponce Torres, así como una abstención debidamente calificada del Regidor Jesús José Díaz Monárrez.  

Una vez finalizado el análisis y votación de la propuesta, se sometió a votación el proyecto de acuerdo con dicha adición, mismo que fue aprobado por mayoría de quince votos a favor y cuatro votos en contra de los Regidores Enrique Torres Valadez, Amparo Beltrán Ceballos, José Ubaldo Solís y Carlos Ponce Torres, así como una abstención debidamente calificada del Regidor Jesús José Díaz Monárrez, por lo que se tomó el siguiente:
ACUERDO: PRIMERO.- Se acuerda por este Honorable Ayuntamiento, emitir un exhorto a la Junta Municipal de Agua y Saneamiento, para que se garantice el derecho humano al agua a todos los ciudadanos en el estado y se dé cabal cumplimiento a lo que establece la Ley del Agua del Estado de Chihuahua en el artículo 34, respecto a que solo podrá suspenderse el servicio cuando el inmueble esté desocupado, excepto en los supuestos que establece las fracciones I y IV inciso a) del artículo 37 del mismo ordenamiento citado, refiriéndose a uso doméstico y escuelas públicas.

SEGUNDO.- Notifíquese el presente acuerdo para todos los efectos legales a que haya lugar.
ASUNTO NÚMERO VEINTE.- No habiendo otro asunto que tratar en el orden del día y siendo las diecinueve horas con cuarenta y seis minutos del mismo día, mes y año, el Presidente Municipal dio por clausurada la presente sesión, levantándose la presente acta para constan​cia.  
Documentos que se agregan al apéndice de la presente acta:
a).- Correspondencia dirigida al Ayuntamiento; b).- Caución del Tesorero Municipal; c).- Proyecto de acuerdo de la aprobación de las convocatorias elaboradas por la Comisión Especial y Transitoria de Regidores, para todo lo relativo al proceso electoral en el que habrá de elegirse a las autoridades municipales auxiliares de este Municipio; d).- Proyecto de acuerdo de la autorización para la desincorporación y enajenación a título oneroso, de un terreno municipal identificado como parte de la calle Santiago Blancas, con superficie de 46.947 m², ubicado entre las calles Onceava y Santiago Blancas, en la colonia Torres del PRI, a favor del ciudadano Alonso Rivas Álvarez; e).- Proyecto de acuerdo de la autorización de un cambio de uso de suelo de una zonificación secundaria de un predio con superficie de 9,940.27 m², ubicado en la calle Camino Barcelona s/n de la colonia Senecú y un cambio de sección vial de una vialidad secundaria, a favor de los ciudadanos Antonio y Martha Laura ambos de apellidos Reynoso Maguregui; f).- Proyecto de acuerdo de la autorización de un cambio de sección y trayectoria de una vialidad primaria identificada como Nardos y un cambio de zonificación secundaria de un polígono con superficie de 90,116.83 m², ubicado en la calle Camino Viejo a Zaragoza 1795, a favor de la persona moral denominada Enalte Desarrollos Inmobiliarios S. A. de C. V.; g).- Proyecto de acuerdo de la autorización del fraccionamiento unifamiliar a denominarse “Aria etapas 1, 2 y 3”; h).- Proyecto de acuerdo de la autorización del fraccionamiento unifamiliar a denominarse “Residencial Los Moros”; i).- Proyecto de acuerdo de la autorización del fraccionamiento unifamiliar a denominarse “Gran Reserva”; j).- Proyecto de acuerdo de la autorización para modificar el fraccionamiento habitacional  denominado  “Paseos  del  Pedregal II etapas 1 y 2”; k).- Proyecto de acuerdo para instruir a la titular de la Dirección de Ecología, para que implemente mecanismos de control para la disposición final de llantas; l).- Proyecto de acuerdo para la Declaración de Recinto Oficial, en el que habrá de entregarse la Presea Fray García de San Francisco; m).- Proyecto de acuerdo para asignar el nombre del ciudadano Miguel Ángel Salas López, a una vialidad de nuestra ciudad; n).- Proyecto de acuerdo para la Declaración de Recinto Oficial, en el que habrá de entregarse el Premio a la Trayectoria Artística 2018; ñ).- Convocatoria para conformar el Consejo Ciudadano de la Sindicatura Municipal; o).- Proyecto de acuerdo para exhortar a todas las autoridades de la administración municipal con el propósito de reconocer, garantizar y proteger los derechos humanos de todas las personas independientemente de su estado migratorio; p).- Proyecto de acuerdo para exhortar a la Junta Municipal de Agua y Saneamiento, con el propósito de que solo suspenda el servicio de agua potable cuando el inmueble este desocupado; q).- Cintas magnetofónicas y de video que contiene la grabación.
PRESIDENTE DEL MUNICIPIO DE JUÁREZ

ESTADO DE CHIHUAHUA

C. HÉCTOR ARMANDO CABADA ALVÍDREZ 

SÍNDICA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL

MUNICIPIO DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA

C. LETICIA ORTEGA MÁYNEZ

REGIDORES DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL

MUNICIPIO DE JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA

C. JACQUELINE ARMENDÁRIZ MARTÍNEZ 


     
   C. JOSÉ GUADALUPE ÁVILA CUC

C. AMPARO BELTRÁN CEBALLOS

     

       
    C. OLIVIA BONILLA SOTO
C. PERLA PATRICIA BUSTAMANTE CORONA
 

    

  C. RENÉ CARRASCO ROJO

C. JESÚS JOSE DÍAZ MONÁRREZ 


          
        C. LUZ ELENA ESQUIVEL SÁENZ

C. ÓSCAR ARTURO GALLEGOS GONZÁLEZ 

        
     C. MÓNICA PATRICIA MENDOZA RÍOS
C. CARLOS PONCE TORRES



        
      C. JUANA REYES ESPEJO

C. MARTHA LETICIA REYES MARTÍNEZ

       
     C. LAURA YANELY RODRÍGUEZ MIRELES

C. SILVIA SÁNCHEZ MÁRQUEZ



          C. ALFREDO SEÁÑEZ NÁJERA
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