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CONEX COUBICACIONES Y 
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C.V.

ABRAHAM GONZÁLEZ , 3er. PISO DEL  
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SESIÓN DEL H. AYUNTAMIENTO No. 9 ORDINARIAPRIVATE 


En la ciudad y Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, siendo las dieciocho horas del día quince del mes de noviembre del año dos mil dieciocho, reunidos en el Salón Francisco I. Madero de la Unidad Administrativa Municipal “Benito Juárez”, previo los honores a nuestra Bandera mediante la entonación del Himno Nacional, se celebró Sesión Ordinaria del H. Ayuntamiento de este Municipio y Estado, la que se desarrolló conforme al siguiente:

ORDEN DEL DÍA

I. Lista de asistencia y declaración de quórum legal.

II. Lectura, dispensa, modificación o aprobación en su caso de las actas de las sesiones 7 extraordinaria y 8 ordinaria, del Honorable Ayuntamiento.

III. Entrega de reconocimiento público a los agentes adscritos a la Secretaría de Seguridad Pública Municipal, ciudadanos Jonathan David Cisneros Ortega, David Hernández Soto, Víctor Miguel Rodríguez Mendoza, Cecilia Beany Solís Almanza y Jonathan Eduardo Valenzuela Ramos.
IV. Análisis, discusión y en su caso autorización para modificar el Reglamento del Instituto Municipal de las Mujeres, para el Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua.

V. Análisis, discusión y en su caso autorización para modificar el Reglamento Interior que Fija las Condiciones Generales de Trabajo de los Servidores Públicos del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua.

VI. Autorización al Presidente Municipal y Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento, para celebrar contratos de arrendamiento con la persona moral denominada Conex Coubicaciones y Negociaciones Exclusivas S. A. de C. V., respecto de dos bienes inmuebles propiedad municipal.

VII. Proyecto de acuerdo para exhortar a la Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT), con el propósito de que notifique a la empresa FERROMEX que respete el horario de paso de vagones de ferrocarriles por la ciudad.

VIII. Proyecto de acuerdo para constituir el Consejo Municipal de Prestación de Servicios para la Atención, Cuidado y Desarrollo Integral Infantil.

IX. Proyecto de acuerdo para solicitar al Instituto Municipal de Investigación y Planeación (IMIP) realice una encuesta para evaluar el servicio de recolección de basura prestado por la empresa Promotora Ambiental de la Laguna, S. A. de C. V. (PASA).

X. Proyecto de acuerdo para autorizar al Tesorero Municipal a fin de otorgar descuentos de manera general en las infracciones al Reglamento de Vialidad y Tránsito para el Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, que no sean consideradas graves, así como en las infracciones al Reglamento de Estacionamiento en la Vía Pública para el Municipio de Juárez, Chihuahua.

XI. Proyecto de acuerdo con el objeto de realizar visitas de verificación a las oficinas gubernamentales, así como a los establecimientos mercantiles donde se expenden al público alimentos y bebidas, conforme a la Ley de Protección a la Salud de los No Fumadores, del Estado de Chihuahua.

XII. Proyecto de acuerdo para autorizar que el proyecto denominado Ajedrez Comunitario lleve el nombre de “Licenciado Filiberto Terrazas Sánchez”. 

XIII. Clausura de la sesión.

ASUNTO NUMERO UNO.- Conforme a la toma de lista de asistencia se encontraron presentes: el ciudadano Presidente Municipal HÉCTOR ARMANDO CABADA ALVÍDREZ, ciudadana Síndica Municipal LETICIA ORTEGA MÁYNEZ y los ciudadanos Regidores JACQUELINE ARMENDÁRIZ MARTÍNEZ, JOSÉ GUADALUPE ÁVILA CUC, AMPARO BELTRÁN CEBALLOS, OLIVIA BONILLA SOTO, PERLA PATRICIA BUSTAMANTE CORONA, RENÉ CARRASCO ROJO, JESÚS JOSE DÍAZ MONÁRREZ, LUZ ELENA ESQUIVEL SÁENZ, ÓSCAR ARTURO GALLEGOS GONZÁLEZ, MÓNICA PATRICIA MENDOZA RÍOS, CARLOS PONCE TORRES, JUANA REYES ESPEJO, MARTHA LETICIA REYES MARTÍNEZ, LAURA YANELY RODRÍGUEZ MIRELES, SILVIA SÁNCHEZ MÁRQUEZ, ALFREDO SEÁÑEZ NÁJERA, MAGDALENO SILVA LÓPEZ, JOSÉ UBALDO SOLÍS, ENRIQUE TORRES VALADEZ y MARÍA DEL ROSARIO VALADEZ ARANDA; así como el ciudadano Licenciado ROBERTO RENTERÍA MANQUEROS, Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento. 
Estando presentes la totalidad de los miembros del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, Chihuahua y habiéndose certificado por el Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayunta​miento, que todos ellos fueron debidamente notificados de la correspondiente convocatoria, se declaró la existencia de quórum, la legalidad de la instalación del Ayuntamiento y por lo tanto, la validez de los acuerdos que en la sesión se tomen.

ASUNTO NUMERO DOS.- Toda vez que las actas de la sesiones 7 extraordinaria y 8 ordinaria del Honorable Ayuntamiento, fueron entregadas con anterioridad a los integrantes del Ayuntamiento en los términos de ley, se solicitó la dispensa de su lectura, la que conforme a los artículos 24 y 110  del Código Municipal para el Estado de Chihuahua y Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez, fue otorgada por unanimidad de votos. Acto seguido se sometió a votación la aprobación de las actas respectivas, las cuales fueron aprobadas por unanimidad de votos.
ASUNTO NÚMERO TRES.- Relativo a la entrega de reconocimiento público a los agentes adscritos a la Secretaría de Seguridad Pública Municipal, ciudadanos Jonathan David Cisneros Ortega, David Hernández Soto, Víctor Miguel Rodríguez Mendoza, Cecilia Beany Solís Almanza y Jonathan Eduardo Valenzuela Ramos, el Presidente Municipal, Héctor Armando Cabada Alvídrez hizo entrega de dichos reconocimientos.
ASUNTO NÚMERO CUATRO.- Relativo al análisis, discusión y en su caso autorización para modificar el Reglamento del Instituto Municipal de las Mujeres, para el Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua.  Una vez analizado el presente asunto fue aprobado mediante votación nominal y por unanimidad de votos, por lo que se tomó el siguiente:
ACUERDO: PRIMERO.- Se autoriza la modificación del Reglamento del Instituto Municipal de las Mujeres, para el Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, para quedar redactado en los siguientes términos: 

ARTÍCULO 3.- Para el cumplimiento de su objetivo, el Instituto deberá:

I a la VII …

VIII. Promover acciones para prevenir y erradicar la violencia contra la mujeres en todas sus modalidades, impulsar medidas que contribuyan a hacer visible este problema social, y se otorgue prioridad a la prevención y atención pertinentes y de calidad a las víctimas, y promover las modificaciones legales que sancionen con mayor rigor los delitos de violencia física, sexual, psicológica y moral; 

IX a la XIV…

ARTÍCULO 5.- En el desempeño de sus atribuciones, el Instituto podrá celebrar convenios o pactar cualquier instrumento cuyo objetivo sea la participación, colaboración o coordinación con dependencias de los Gobiernos Federal, Estatal o Municipal; así como organismos descentralizados, empresas de participación estatal, fideicomisos públicos, organizaciones privadas y organismos no gubernamentales.

ARTÍCULO 7.- El Consejo Directivo es el órgano supremo del Instituto y se integra por las siguientes personas: 

I a la II…

III. La o el titular del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Municipio de Juárez, quien fungirá como Vocal;

IV. La o el titular de la Dirección de Educación, quien fungirá como Vocal;

V. La o el titular de la Dirección General de Desarrollo Social, quien fungirá como Vocal;

VI. La o el titular de la Dirección General de Centros Comunitarios, quien fungirá como Vocal; 

VII. La o el titular de la Tesorería Municipal, quien fungirá como Vocal;

VIII. La o el titular de la Contraloría Municipal, quien fungirá como Vocal;

IX. La o el titular del Instituto para la Cultura del Municipio de Juárez, quien fungirá como Vocal;

X. La o el Regidor Coordinador de la Comisión de la Mujer y Equidad de Género, quien fungirá como Vocal; 

XI. La o el Regidor Coordinador de la Comisión de Desarrollo Social, quien fungirá como Vocal;

XII. La o el Regidor Coordinador de la Comisión de Salud Pública, quien fungirá como Vocal;

XIII. La o el Regidor Coordinador de la Comisión de Familia y Asistencia Social, quien fungirá como Vocal, y

XIV. Cuatro representantes de las organizaciones no gubernamentales, quienes serán designados por los miembros del Consejo Directivo referidos en las fracciones de la I a la XIII, a propuesta de las propias organizaciones de la sociedad civil, mediante convocatoria pública formulada para tales efectos.

Las y los titulares de las dependencias de la administración pública municipal que sean miembros del Consejo Directivo, podrán designar sus respectivos suplentes.

ARTÍCULO 9.- El Consejo Directivo tendrá las más amplias facultades de gestión y podrá realizar en representación del Instituto todos los actos que fueran necesarios para el cumplimiento de su objeto.

El Consejo Directivo tendrá las siguientes atribuciones:

  I a la V …

VI. Revisar y aprobar el proyecto de presupuesto de egresos, el cual será turnado a más tardar el quince de octubre de cada año al Presidente Municipal, a efecto de que sea considerado en el Presupuesto de Egresos del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, y

VII…

T R A N S I T O R I O:

ÚNICO.- La presente modificación del Reglamento del Instituto Municipal de las Mujeres, para el Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Estado de Chihuahua.


SEGUNDO.- Se autoriza a los ciudadanos Presidente Municipal y Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento, a fin de que remitan el presente acuerdo al Gobernador del Estado para su debida publicación en el Periódico Oficial del Estado de Chihuahua.

TERCERO.- Notifíquese para los efectos legales a que haya lugar.

ASUNTO NÚMERO CINCO.- Relativo al análisis, discusión y en su caso autorización para modificar el Reglamento Interior que Fija las Condiciones Generales de Trabajo de los Servidores Públicos del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua.  Al pasar al análisis del presente asunto se recibieron dos propuestas secundadas por el Presidente Municipal.  La primera propuesta fue por parte del Regidor Magdaleno Silva López en el sentido de que se puntualizara que fuera “a partir del día del nacimiento del infante o de aquel en el que concluya el proceso legal de adopción y se reciba al menor”, lo cual fue aprobado por unanimidad de votos.  La segunda propuesta fue por parte de la Regidora Laura Yanely Rodríguez Mireles, para que se utilice el lenguaje incluyente se mencione “hijos o hijas”, misma que al someterse a votación fue aprobada por unanimidad de votos.  Una vez finalizado el análisis del presente asunto se sometió a votación el proyecto de acuerdo con las adhesiones antes mencionadas, siendo aprobado por unanimidad de votos, por lo que se tomó el siguiente:
ACUERDO: PRIMERO.- Se autoriza la modificación del Reglamento Interior que Fija las Condiciones Generales de Trabajo de los Servidores Públicos del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, para quedar redactado en los siguientes términos:

Artículo 50 Bis.- La administración municipal deberá otorgar permiso de paternidad de cinco días laborables con goce de sueldo, a los hombres trabajadores del municipio, por el nacimiento de sus hijos o hijas y de igual manera en el caso de la adopción de un infante. Debiéndose contar a partir del día del nacimiento del infante o de aquel en el que concluya el proceso legal de adopción y se reciba al menor.

T R A N S I T O R I O:

ÚNICO.- La presente modificación del Reglamento Interior que Fija las Condiciones Generales de Trabajo de los Servidores Públicos del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el Periódico Oficial del Estado de Chihuahua.

SEGUNDO.- Se autoriza a los ciudadanos Presidente Municipal y Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento, a fin de que remitan el presente acuerdo al Gobernador del Estado para su debida publicación en el Periódico Oficial del Estado de Chihuahua.

TERCERO.- Notifíquese para los efectos legales a que haya lugar.

ASUNTO NÚMERO SEIS.- Relativo a la autorización al Presidente Municipal y Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento, para celebrar contratos de arrendamiento con la persona moral denominada Conex Coubicaciones y Negociaciones Exclusivas S. A. de C. V., respecto de dos bienes inmuebles propiedad municipal.  Se sometió a votación el proyecto de acuerdo, siendo aprobado por unanimidad de votos, por lo que se tomó el siguiente:
ACUERDO: PRIMERO.- Este Honorable Ayuntamiento autoriza otorgar en arrendamiento 2 inmuebles propiedad municipal, para ser sujetos a contrato por el término de 10 años, a contar del 16 de noviembre de 2018 al 16 de noviembre de 2028, bienes que se identifican a continuación, a celebrarse con el arrendatario que se precisa y por el valor plasmado, en los siguientes términos:

Valores de renta que habrán de verse incrementados de manera anual en base al Índice Nacional de Precios al Consumidor.

SEGUNDO.- Notifíquese el presente acuerdo para los efectos legales a que haya lugar.
ASUNTO NÚMERO SIETE.- Relativo al proyecto de acuerdo para exhortar a la Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT), con el propósito de que notifique a la empresa FERROMEX que respete el horario de paso de vagones de ferrocarriles por la ciudad.  Una vez analizado el presente asunto fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se tomó el siguiente:
ACUERDO: PRIMERO.- Se aprueba por este Honorable Ayuntamiento enviar un exhorto a la Secretaría de Comunicaciones y Transportes para que, por su conducto, notifique a la empresa FERROMEX que respete el horario de paso de los vagones de ferrocarril por la ciudad y se abstenga de realizarlo fuera del horario convenido con el Municipio de Juárez maniobras de circulación de sus vagones.

SEGUNDO.- Aunado al acuerdo que antecede, se aprueba solicitar a la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, que a su costo, proceda a instalar plumas en los cruceros del trayecto del tren dentro de la ciudad, de tal forma que no permitan el paso vehicular cuando la máquina se aproxime.

TERCERO.- Notifíquese el presente acuerdo para los efectos legales conducentes.
ASUNTO NÚMERO OCHO.- Relativo al proyecto de acuerdo para constituir el Consejo Municipal de Prestación de Servicios para la Atención, Cuidado y Desarrollo Integral Infantil.  Una vez analizado el presente asunto fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se tomó el siguiente:
ACUERDO: PRIMERO.- Con fundamento en el artículo 4, 54 y 59 de la Ley de Centros de Cuidado Infantil para el Estado de Chihuahua, se constituye el Consejo Municipal de Prestación de Servicios para la Atención, Cuidado y Desarrollo Integral Infantil, el cual estará integrado por las siguientes instancias:
1. Dirección General de Desarrollo Social.

2. Secretaría de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento.

3. Dirección de Salud.

4. Dirección de Educación.

5. Secretaría de Seguridad Pública Municipal.

6. Representante de los Grupos Indígenas.

7. Dirección General del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia.

8. Dirección General de Protección Civil.

SEGUNDO.- Serán invitados permanentes:

· La Dirección de Derechos Humanos.

· La Secretaría Ejecutiva del Sistema Municipal de Protección Integral de Niñas, Niños y Adolescentes.

· El Jardín de Niños y Estancia Infantil “Eva Sámano de López Mateos”

· El Instituto Municipal de las Mujeres del Municipio de Juárez.

· Una organización de la sociedad civil dedicada a la prestación de servicios en materia de cuidados infantiles.

TERCERO.- Notifíquese el presente acuerdo. 

ASUNTO NÚMERO NUEVE.- Relativo al proyecto de acuerdo para solicitar al Instituto Municipal de Investigación y Planeación (IMIP) realice una encuesta para evaluar el servicio de recolección de basura prestado por la empresa Promotora Ambiental de la Laguna, S. A. de C. V. (PASA), el Secretario de la Presidencia Municipal y del  Honorable Ayuntamiento informó que este asunto fue retirado por su promovente.
ASUNTO NÚMERO DIEZ.- Relativo al proyecto de acuerdo para autorizar al Tesorero Municipal a fin de otorgar descuentos de manera general en las infracciones al Reglamento de Vialidad y Tránsito para el Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, que no sean consideradas graves, así como en las infracciones al Reglamento de Estacionamiento en la Vía Pública para el Municipio de Juárez, Chihuahua, el Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento informó que este asunto fue retirado por su promovente.
ASUNTO NÚMERO ONCE.- Relativo al proyecto de acuerdo con el objeto de realizar visitas de verificación a las oficinas gubernamentales, así como a los establecimientos mercantiles donde se expenden al público alimentos y bebidas, conforme a la Ley de Protección a la Salud de los No Fumadores, del Estado de Chihuahua.  Al pasar al análisis del presente asunto en uso de la palabra el Regidor José Ubaldo Solís, propuso eliminar el acuerdo secundo, y dado que él fue el promovente del mismo, se sometió a votación el proyecto de acuerdo con la modificación propuesta, siendo aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Este Honorable Ayuntamiento aprueba se remita exhorto al Ejecutivo del Estado, a fin de que se realicen visitas de verificación a los establecimientos mercantiles donde se expenda al público alimentos y bebidas para su consumo en el lugar y a las instalaciones de los órganos de gobierno para cerciorarse del cumplimiento a lo dispuesto en la Ley de Protección a la Salud de los no Fumadores para el Estado de Chihuahua, visitas que se encuentran previstas, entre otros, en lo dispuesto en el artículo 4 fracción VII y 41 de la Ley en cita.  

Lo anterior con la intención de que se apliquen las sanciones administrativas que resulten oportunas y que tengan por efecto el inhibir el incumplimiento a las disposiciones normativas en trato. 

SEGUNDO.- Notifíquese para los efectos legales a que haya lugar.

ASUNTO NÚMERO DOCE.- Relativo al proyecto de acuerdo para autorizar que el proyecto denominado Ajedrez Comunitario lleve el nombre de “Licenciado Filiberto Terrazas Sánchez”. Una vez analizado el presente asunto, fue aprobado por unanimidad de votos, por lo que se acordó lo siguiente:

ACUERDO: PRIMERO.- Se aprueba por este Honorable Ayuntamiento que el proyecto denominado AJEDREZ COMUNITARIO, lleve el nombre de “LIC. FILIBERTO TERRAZAS SÁNCHEZ”, a ubicarse en esta ciudad en el área del Monumento a Don Benito Juárez García, en la calle Constitución y avenida Vicente Guerrero.
SEGUNDO.- Notifíquese para todos los efectos legales conducentes.

ASUNTO NÚMERO TRECE.- No habiendo otro asunto que tratar en el orden del día y siendo las diecinueve horas con dieciséis minutos del mismo día, mes y año, el Presidente Municipal dio por clausurada la presente sesión, levantándose la presente acta para constan​cia.  
Documentos que se agregan al apéndice de la presente acta:
a).- Proyecto de acuerdo para modificar el Reglamento del Instituto Municipal de las Mujeres, para el Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua; b).- Proyecto de acuerdo para modificar el Reglamento Interior que Fija las Condiciones Generales de Trabajo de los Servidores Públicos del Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua; c).- Proyecto de acuerdo de la autorización al Presidente Municipal y Secretario de la Presidencia Municipal y del Honorable Ayuntamiento, para celebrar contratos de arrendamiento con la persona moral denominada Conex Coubicaciones y Negociaciones Exclusivas S. A. de C. V., respecto de dos bienes inmuebles propiedad municipal; d).- Proyecto de acuerdo para exhortar a la Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT), con el propósito de que notifique a la empresa FERROMEX que respete el horario de paso de vagones de ferrocarriles por la ciudad; e).- Proyecto de acuerdo para constituir el Consejo Municipal de Prestación de Servicios para la Atención, Cuidado y Desarrollo Integral Infantil; f).- Proyecto de acuerdo para solicitar al Instituto Municipal de Investigación y Planeación (IMIP) realice una encuesta para evaluar el servicio de recolección de basura prestado por la empresa Promotora Ambiental de la Laguna, S. A. de C. V. (PASA); g).- Proyecto de acuerdo para autorizar al Tesorero Municipal a fin de otorgar descuentos de manera general en las infracciones al Reglamento de Vialidad y Tránsito para el Municipio de Juárez, Estado de Chihuahua, que no sean consideradas graves, así como en las infracciones al Reglamento de Estacionamiento en la Vía Pública para el Municipio de Juárez, Chihuahua; h).- Proyecto de acuerdo con el objeto de realizar visitas de verificación a las oficinas gubernamentales, así como a los establecimientos mercantiles donde se expenden al público alimentos y bebidas, conforme a la Ley de Protección a la Salud de los No Fumadores, del Estado de Chihuahua; i).- Proyecto de acuerdo para autorizar que el proyecto denominado Ajedrez Comunitario lleve el nombre de “Licenciado Filiberto Terrazas Sánchez”; j).- Cintas magnetofónicas y de video que contiene la grabación.
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