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[bookmark: _GoBack]Acuerdan corporaciones de seguridad mejorar esquemas de coordinación
-Encabeza Presidente Municipal Cruz Pérez Cuéllar reunión 788 de la Mesa de Coordinación para la Construcción de la Paz

Martes 14  de septiembre de 2021.- Los representantes de las corporaciones de seguridad de los Gobiernos Municipal, Estatal y Federal acordaron con el Presidente Municipal Cruz Pérez Cuellar, mejorar la coordinación e intercambio de información para la implementación de estrategias destinadas al combate a la delincuencia. 

Lo anterior, durante la reunión 788 de la Mesa de Coordinación para la Construcción de la Paz, encabezada por el Alcalde en las oficinas del Centro de Emergencia y Respuesta Inmediata (CERI) 911. 

Como parte de los trabajos de la Mesa de Coordinación, las distintas corporaciones presentaron su informe de actividades de las últimas 24 horas de patrullajes y operativos implementados en Ciudad Juárez, además de realizar el Análisis de Incidencia Delictiva correspondiente a la última semana.

Participaron los representantes de la Dirección General de Protección Civil, Secretaría de Seguridad Pública Municipal (SSPM), Coordinación General de Seguridad Vial, Fiscalía General Zona Norte (FGZN), Agencia Estatal de Investigaciones (AEI), Secretaría de Seguridad Pública Estatal (SSPE), Secretaría de la Defensa Nacional (SEDENA), Guardia Nacional (GN), Centro Nacional de Inteligencia (CNI), entre otras.
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