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Lunes 18 de octubre de 2021.- En el marco de la Reunión Plenaria de la Mesa de Seguridad y Justicia de Ciudad Juárez, el Presidente Municipal, Cruz Pérez Cuéllar, reiteró la disposición de la administración que él encabeza para trabajar coordinadamente con organismos ciudadanos.

En la junta estuvo Óscar Ibañez Hernández en representación de Gobierno del Estado, así como representantes del Fideicomiso para la Competitividad y Seguridad Ciudadana (Ficosec), corporaciones de seguridad y asociaciones civiles. 

El alcalde comentó que esta reunión tiene un carácter más ciudadano y anteriormente ya había participado en sus mesas de trabajo, en las cuales se presentan estadísticas de incidencia delictiva y el seguimiento a diversas propuestas.

Señaló que el Ayuntamiento es un invitado permanente en la agenda de la Mesa de Seguridad y Justicia, por lo cual el Gobierno Municipal permanecerá a abierto a participación en la coordinación y reuniones con organismos ciudadanos. 

La reunión de trabajo tuvo lugar en las oficinas de la Unidad Administrativa "José María Morelos y Pavón".
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