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[bookmark: _GoBack]Da arranque Presidente Municipal a “Cruzada en mi casa”
-Proyecto beneficiará a 3 mil familias y tiene por objetivo involucrar a los juarenses

Lunes 29 de noviembre del 2021.- Con el propósito de mejorar la imagen urbana del norponiente de Juárez, el Presidente Municipal, Cruz Pérez Cuéllar, dio arranque al programa “Cruzada en mi casa”, con el cual se estarán pintando gratuitamente 3 mil viviendas de la colonia Felipe Ángeles y sus alrededores.

El proyecto está encabezado por la Dirección General de Desarrollo Social, en coordinación con el Instituto Para la Cultura del Municipio de Juárez (IPACULT) y Proyectos Especiales del Municipio, con la colaboración de la Universidad Autónoma de Ciudad Juárez (UACJ).

El alcalde y funcionarios municipales pintaron la primera casa de este programa, localizada a unos metros del río Bravo, aunque la idea es involucrar a los vecinos para que pinten sus viviendas.

“No se trata solo de pintar las casas, sino de involucrar a la gente, de hacer trabajo comunitario y sacar adelante a la ciudad, también se hace el llamado al resto de los ciudadanos para que se organicen y si ponen de su parte, vamos también a pintar sus casas en colonias populares, pero tiene que haber organización comunitaria”, expuso Pérez Cuéllar ante los colonos.

El director general de Desarrollo Social, Arturo Urquidi, comentó que han trabajado duro desde hace siete semanas para dar arranque hoy a este proyecto, por lo que invitó a los vecinos a participar todos los días en un horario de 8:00 de la mañana a 3:00 de la tarde.

La directora general de Extensión y Servicios Estudiantiles de la UACJ, Flor Rocío Ramírez Martínez, señaló que el proyecto tiene como propósito mejorar la calidad ambiental y psicosocial de los habitantes de ese sector.

Explicó que la universidad trabajó en cuatro dimensiones: cambiar el paisaje visual mediante el mejoramiento urbano, involucrar a la comunidad, reconocimiento de sus líderes comunitarios y la realización de talleres con temas educativos, deportivos y culturales.

Dijo que para lograrlo, la UACJ colaboró con diagnósticos participativos con los habitantes de la colonia a través de sus estudiantes, mientras que el Programa de Arquitectura, Diseño y Arte colaborará con el diseño arquitectónico del sector.

Durante el evento estuvieron funcionarios municipales y regidores, mientras que el presidium estuvo integrado por la Presidenta del DIF Municipal, Rubí Enríquez; el director del IPACULT, Miguel Ángel Mendoza Rangel; la Síndica María Esther Mejía y el director de Parques y Jardines, Daniel Iván Zamarrón.
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