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[bookmark: _GoBack]Recibirá Ciudad Juárez donativo de 99 mil dólares para estación de monitoreo ambiental

-	El fondo ya fue aprobado y la instalación de la estación será en marzo

El Fondo Binacional para la Calidad del Aire destinó para Ciudad Juárez un donativo de 99 mil 753 dólares, provenientes de una empresa petrolera estadounidense, recurso que será utilizado en una estación de monitoreo nueva, equipada con los aditamentos como computadora y un año de consumibles que se contempla instalar el próximo mes de marzo. 

Ricardo Aragón, encargado de calidad del aire de la  Dirección de Ecología, dijo que esta estación de monitoreo será instalada en el sector de Anapra, al norponiente de la ciudad, ya que en este sector no se cuenta con monitoreo de la calidad del aire.

Indicó que la aportación que se ofrece a la ciudad se dio a conocer en la sesión del Comité del Fondo Binacional para la Calidad del Aire, presidida por los presidentes de las agencias ambientales de Estados Unidos y de México, juntas en las que participa la directora de Ecología, Yesenia Anaya Retana.

Comentó que en la reunión participan por el lado mexicano el Instituto Nacional de Ecología y Cambio Climático (INECC), la Secretaria de Desarrollo Urbano y Ecología del Estado (SEDUE), la Dirección de Ecología de Juárez, en tanto que del lado estadunidense son la Agencia de Protección al Ambiente (EPA, por sus siglas en inglés), la Comisión de Calidad Ambiental del Estado de Texas (TECQ), el estado de Nuevo Mexico y El Paso, Texas. 

Aragón dijo que en la reunión de hoy se compartieron los avances sobre este importante donativo que hará una empresa petrolera de Estados Unidos al fondo binacional, dinero que servirá para la adquisición de una nueva estación de monitoreo, con la cual se medirá el material PM10 y 2.5, más la medición de ozono.
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