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En la Olimpiada Estatal de Levantamiento de Pesas 2022, que se llevó a cabo en el Gimnasio de la Facultad de Educación Física de la Universidad Autónoma de Chihuahua, atletas juarenses aseguraron su pase al regional de la especialidad, al obtener 24 medallas de oro.

El entrenador del equipo de Ciudad Juárez, Carlos Iván Flores, manifestó que con ese triunfo se vio reflejado el trabajo de todos los atletas que han entrenado todo el año.

“Llegaron muy bien preparados y el resultado fue el esperado. Cada uno de los competidores ganó tres medallas de oro en diferentes categorías, con un total de 24 preseas doradas”, indicó. 

Los atletas juarenses tras haber participado en las categorías desde la Sub 15 hasta la Sub 24, lograron su pase al regional que se llevará a cabo del 18 al 22 de abril en la ciudad de Zacatecas.

Los campeones son Axel Cevallos, Pedro Cevallos, Karina Cevallos, Daniela Hernández, Angélica Teresa Reyes, Kaleb Monge y David Hernández.

En el evento participaron representantes de Guachochi, Casas Grandes, Janos y Ascensión.
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