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Miércoles 16 de marzo del 2022.- El Gobierno Municipal, a través de la Dirección de Educación, realizará mañana la segunda fase de entrega de becas escolares, por lo que ahora se cita a los padres de familia en la Coordinación de Atención Ciudadana Suroriente, en la colonia Zaragoza.

La titular de la dependencia, Martha Aracely González Holguín, indicó que este día concluyen las entregas en el Auditorio Municipal Benito Juárez y mañana inician en el sur de la ciudad, ya que el objetivo es acercar los trámites a las familias, pues muchas personas no pueden trasladarse a sectores lejanos.

La funcionaria indicó que la cita del jueves es para cuyos apellidos  empiecen con las letras A,B,C,D,E,F,G,H,I,J.

El viernes 18 de marzo se citará a los padres o tutores con apellidos K,L,M,N,O,P, mientras que el martes 22 de marzo tendrán que acudir las personas con apellidos Q,R,S,T,U,V,W,X,Y,Z.

El monto de las referencias bancarias es de mil 500 pesos cada una y durante esta entrega se beneficiarán a 8 mil estudiantes de nivel básico y medio superior, desde preescolar hasta preparatoria, así como a niños y adolescentes en situación vulnerable.

La directora de Educación señaló que es importante acudir con cubrebocas y una pluma de color azul para uso personal, en un horario de 8:00 de la mañana a 2:00 de la tarde, y presentar copias fotostáticas de los documentos requeridos.
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