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Jueves 2 de junio del 2022.- El Presidente Cruz Pérez Cuéllar recibió el apoyo del secretario de Gobernación, Adán Augusto López Hernández, para que el Ayuntamiento de Juárez organice un sorteo denominado “Cruzada por la Educación”, una estrategia del Gobierno Municipal para apoyar la educación en la ciudad.

El alcalde le hizo el planteamiento al responsable de la política interior del país, al reunirse con el este día y la respuesta fue positiva, por lo que se harán los trámites necesarios ante la Dirección General de Juegos y Sorteos y promover esta actividad, con la cual se pretende apoyar a las escuelas públicas de la ciudad,

Así mismo, en la charla, el edil externó la disposición del Gobierno Municipal para apoyar a la ciudadanía y al Gobierno Federal en el programa de regularización de vehículos, y en los dos temas se tuvo buena respuesta.

“En la plática con el secretario de Gobernación le hice dos planteamientos; uno, lanzar el sorteo Cruzada por la Educación para apoyar a las escuelas públicas, vamos a hacer los trámites para que Juegos y Sorteos nos lo autorice, y dos, que seguimos en la mejor disposición de apoyar a la ciudadanía y al Gobierno Federal para la regularización de los carros chuecos; son los dos temas que traté y creo que vamos a tener buenas noticias sobre ello”, dijo el jefe de la comuna juarense.

El Presidente Municipal, Pérez Cuéllar lleva a cabo una gira de trabajo en la Ciudad de México para gestionar apoyos para la ciudadanía juarense. Se ha reunido con funcionarios federales de diferentes Secretarías y hoy se reunió con el encargado de la política interior del país.
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