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Esta tarde el Presidente Municipal, Cruz Pérez Cuéllar acompañó a jóvenes y niños integrantes de las agrupaciones musicales comunitarias, a su posada de cierre de año y que se realizó en Centro Educativo Yermo y Parres A.C. 

El edil les compartió a los asistentes el interés en seguir apoyando al talento de la juventud juarense a que sigan adelante, ya que su ejemplo hará que más jóvenes, se inclinen por la música.

Así mismo, el edil aseguró que el compromiso que se hizo, de apoyar a las agrupaciones musicales comunitarias, se ha logrado en este 2022, pero se seguirá dando en el 2023.

Cruz Pérez Cuéllar les deseo lo mejor en estas fechas navideñas para los jóvenes y maestros y sus familias.

Mirna Judith Barajas, coordinadora general del Sistema Juárez, comentó que en esta posada participan jóvenes del centro comunitario Francisco I. Madero, Zaragoza, Riberas del Bravo y Municipio Libre, así como papás y patrocinadores, y en general han expresado al Gobierno Municipal, el apoyo tan grande que se ha dado para comprar instrumentos y capacitando a más maestros.
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