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Durante el pasado fin de semana, 63 ciudadanos que manejaban en estado de ebriedad fueron detenidos por agentes de la Coordinación General de Seguridad Vial por medio del programa “Médico a bordo”, que tiene como fin retirar de la calle a conductores alcoholizados, y con esto, resguardar la integridad física de otros guiadores.

El pasado viernes fueron retenidas 16 personas, el sábado 20 y el domingo 27 guiadores ebrios, mismos que fueron trasladados al Centro de Recuperación Cívica Total con el objetivo de cumplir con la sanción impuesta por el juez en turno.

De la cifra total de detenidos, diez personas fueron del sexo femenino y el resto masculino. Asimismo estuvieron involucradas dos féminas en un choque, mientras que el resto de los conductores fueron detectados por medio de patrullajes de rutina en las diferentes vialidades. 

Conducir en estado de ebriedad afecta el comportamiento, disminuye la capacidad de reacción, afecta la atención al volante, no permite distinguir los colores del semáforo, lo cual pone en situación de riesgo a cualquier conductor sobre las calles, además, es motivo para ser detenido en el Cerecito o en la Fiscalía, según sea el caso.

La corporación trabaja “Por una mejor cultura vial”, con el fin de disminuir incidentes, crear conciencia y responsabilidad al momento de transitar por las diversas vialidades de nuestra ciudad.
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