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Con la remodelación de la fachada principal, mejoramiento de aulas, áreas recreativas con juegos didácticos y otras adecuaciones, el Gobierno Municipal mejoró las instalaciones del Jardín de Niños y Estancia Infantil Eva Sámano de López Mateos.

“Me consta el esfuerzo que Yossi pone para tratar de sacar este espacio adelante y que además está muy bien pensado, porque es para hijos e hijas de empleados del Gobierno Municipal y si decimos que apoyamos a la educación, construimos domos, donamos útiles escolares, sería un contrasentido tener este espacio abandonado”, expresó el Presidente Municipal, Cruz Pérez Cuéllar en la entrega oficial de las mejoras. 

El edil felicitó a la directora de la Estancia Infantil Municipal, Yossi Yazmín Narváez González, por su enorme labor y gestión en la estancia y agregó que la intención del municipio es continuar con las mejoras e incluso en un futuro la generación de otro espacio similar, pero en otro punto de la ciudad. 

“Gracias a su gestión y liderazgo es que hemos logrado contar con la instalación de un nuevo portón, que garantiza la seguridad a los padres de familia, así como una nueva imagen educativa, la cual refleja la identidad y dedicación de nuestra institución”, dijo la directora, quien aprovechó para felicitar al presidente por la gran disposición que tiene para apoyar las distintas áreas de la administración.

La directora también agradeció a los padres de familia presentes, al personal de la estancia, que se compone de 33 maestras y a las dependencias que hicieron posible esta remodelación, ya que se contó con limpieza general y algunas donaciones. 

“Hablo a nombre de todos los papás de nuestra escuela y el personal docente, es por eso que quiero agradecerle señor Presidente por la inauguración de nuestro nuevo portón y esta bonita entrada que genera en los niños un sentido de identidad, orgullo y alegría”, detalló la maestra y madre de familia Paola Flores San Martín. 

El estudiante de tercero de kínder, Naim Díaz Flores, también agradeció al Alcalde Pérez Cuéllar por los cambios que hizo en su escuela, la cual ahora puede disfrutar en compañía de sus amigos. 

Los invitados cortaron el listón y develaron una placa para inaugurar las mejoras en la estancia; luego el Presidente Pérez Cuéllar hizo un recorrido por las instalaciones. 

Como parte de los invitados especiales estuvo el secretario de Seguridad Pública Municipal, César Omar Muñoz Morales; el Secretario del Ayuntamiento, Héctor Rafael Ortiz Orpinel, además de padres de familia, regidores y directores de diferentes áreas de las dependencias municipales.
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